

કા.સ.ઠ.નં. -૩૫/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા વારીગૃહ સંચાલિત વારીગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે થી આવતી રાઈઝીંગ મેઈન પાઈપ લાઈન જે વલસાડ રેલ્વે પ્લેટફોર્મ ક્રોસ કરી બ્રીજને લાગુ આવેલ છે. સદરહું પાઈપ લાઈનમાં, ૫૦૦ એમ.એમ.ની ડી.આઈ. પાઈપ માટેના ૬ એમ.એમ.એમ.એસ.પાઈપમાંથી ૩ ફુટ લંબાઈનો કલેમ્બ નટ બોલ્ટ વાઈસર સાથે બનાવડાવી રીપેરીંગ કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવેલ જે અંગેનું મે. રાજપરા બ્રધર્સ , વાપીનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૬,૦૦૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા વારીગૃહ સંચાલિત વારીગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે થી આવતી રાઈઝીંગ મેઈન પાઈપ લાઈન જે વલસાડ રેલ્વે પ્લેટફોર્મ ક્રોસ કરી બ્રીજને લાગુ આવેલ છે. સદરહું પાઈપ લાઈનમાં કાટ લાગવાના કારણે લીકેજ થતાં સદરહું લીકેજને રેલ્વે સેવાઓ તેમજ પાણીની સેવા ન ખોરવાય તેવા આશયથી તાત્કાલીક રીપેરીંગ કરવાની જરૂરીયાત ઉપસ્થિત થતા સદરહું કામે, ૫૦૦ એમ.એમ.ની ડી.આઈ. પાઈપ માટેના ૬ એમ.એમ.એમ.એસ.પાઈપમાંથી ૩ ફુટ લંબાઈનો કલેમ્બ નટ બોલ્ટ વાઈસર સાથે બનાવડાવી રીપેરીંગ કામગીરી પૂર્ણ કરેલ છે. ઉપરોક્ત હકીકતને ધ્યાને લઈ આવશ્યક કામગીરી હોવાના કારણે વલસાડ નગરપાલિકાના કોન્ટ્રાક્ટર તરીકે નિયમીત કામગીરી કરતા આવેલ મે. રાજપરા બ્રધર્સ-વાપી પાસે સદરહું કામગીરી કરાવેલ. જે થયેલ કામગીરીને બહાલ રાખી સદરહું કામગીરીનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૬,૦૦૦/-અંકે રૂા. સોળ હજાર પુરાનું ચુકવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૩૬ / તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨.

વિષય:- નામદાર સરકારશ્રીની યોજના હેઠળ નવીન નગર સેવા સદન બિલ્ડીંગના પ્રથમ માળે તમામ ઓફીસોમાં સેન્ટ્રલ એ.સી. બનાવેલ હોય , સદરહું એ.સી. ઓ માટે ઈલેક્ટ્રીકલ કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડ મુકવાની કામગીરી ઓમ એલમેક પ્રા.લી., જુની જી.આઈ.ડી.સી.,ગુંદલાવ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેથી કરાવેલ કામગીરીનું આવેલ બીલની રકમ રૂા.૨,૩૦,૩૪૪/-પુરાનું મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, નામદાર સરકારશ્રીની યોજના હેઠળ નવીન નગર સેવા સદન બનાવવાનું કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ હોય, સદરહું નવીઓફીસ બિલ્ડીંગનુંલોકાર્પણ તા.: ૨૭-૧૦-૨૦૧૬ના રોજ ગુજરાત રાજ્યના માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવેલ હોય, સદરહું બિલ્ડીંગના પ્રથમ માળે તમામ ઓફીસોમાં સેન્ટ્રલ એ.સી. બનાવેલ હોય , સદરહું એ.સી. ઓ માટે ઈલેક્ટ્રીકલ કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડ મુકવાની જરૂર હોય, સદરહું કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડ મુકવાની કામગીરી ઓમ એલમેક પ્રા.લી., જુની જી.આઈ.ડી.સી.,ગુંદલાવ, વલસાડે કરેલ,સદરહું કરાવેલ કામગીરીનું આવેલ બીલની રકમ રૂા.૨,૩૦,૩૪૪/-અંકે રૂા.બે લાખ, ત્રીસ હજાર, ત્રણસો ચુમ્માલીસ (તમામ ટેક્ષ સહિતનું) પુરાનું અત્રેની કચેરીએ આવેલ છે, સદરહું કરાવેલ કામગીરીને બહાલ રાખી કરાવેલ કામનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩.

વિષય:- નામદાર સરકારશ્રીની યોજના હેઠળ નવીન નગર સેવા સદન બિલ્ડીંગના પ્રથમ માળે તમામ ઓફીસોમાં સેન્ટ્રલ એ.સી. બનાવેલ હોય, એ.સી.ઓ માટે ઈલેક્ટ્રીકલ કંટ્રોલપેનલ બોર્ડ મુકવામાં આવેલ, તો સદરહું કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડની ફીટીંગની કામગીરી તેમજ ફીટીંગ કરવા માટે જરૂરી કેબલ અને અન્ય માલ સામગ્રી સપ્લાય કરી ફીટીંગ કરવા માટેની કામગીરી પાવર કંટ્રોલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, જુની જી.આઈ.ડી.સી., ગુંદલાવ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેથી કરાવેલ કામગીરીનું આવેલ બીલની રકમ રૂા. ૩૩,૧૭૪/- પુરાનું મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, નામદાર સરકારશ્રીની યોજના હેઠળ નવીન નગર સેવા સદન બનાવવાનું કામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ હોય, સદરહું નવીઓફીસ બિલ્ડીંગનુંલોકાર્પણ તા.: ૨૭-૧૦-૨૦૧૬ના રોજ ગુજરાત રાજ્યના માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીના વરદ હસ્તે કરવામાં આવેલ હોય, સદરહું બિલ્ડીંગના પ્રથમ માળે તમામ ઓફીસોમાં સેન્ટ્રલ એ.સી. બનાવેલ હોય , સદરહું એ.સી. ઓ માટે ઈલેક્ટ્રીકલ કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડ મુકવામાં આવેલ સદરહું કંટ્રોલ પેનલ બોર્ડની ફીટીંગની કામગીરી કરવા તેમજ ફીટીંગ કરવા માટે જરૂરી કેબલ અને અન્ય માલસામગ્રી સપ્લાય કરી ફીટીંગ કરવા માટેની કામગીરી પાવર કંટ્રોલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, જુની જી.આઈ.ડી.સી., ગુંદલાવ, વલસાડે કરેલ, સદરહું કરાવેલ કામગીરીનું બીલ રૂા.૮૧૬૪/- + ૨૪,૦૧૦/- મળી કુલ બીલની રકમ રૂા.૩૩,૧૭૪/- અંકે રૂા. ત્રેત્રીસ હજાર, એકસો યુમ્મોતેર (તમામ ટેક્ષ સહિતનું) પુરાનું અત્રેની કચેરીએ આવેલ છે, સદરહું કરાવેલ કામગીરીને બહાલ રાખી કરાવેલ કામનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૩૮ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૪.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલયમાં લોકો તરફથી જુના પુસ્તકો બિનઉપયોગી જર્જરીત થયેલ વાંચી ન શકાય તેવા તથા ઉઘય જેવી જીવાત લાગેલ પુસ્તકો કમી કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય ,વલસાડમાં લોકો તરફથી જુના પુસ્તકો ભેટમાં મળેલ હતાં. આવા પુસ્તકોમાં જીવાત લાગી જવાથી આ પુસ્તકો બિનઉપયોગી જર્જરીત થયેલ વાંચી ન શકાય તેવા તથા ઉઘય જેવી જીવાત લાગેલ પુસ્તકો કમી કરવા અંગેના આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે નક્કી થયું કે, સદરહું ખરાબ થયેલ પુસ્તકો જાહેર હરાજીથી, કેમીકલ પ્રોસેસ કરી આપતી કંપની ઓનો સંપર્ક કરી જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૩૯/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-પ.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત સ્વ. ગજરાબેન મોરારજી દેસાઈ, વાંચનાલય હાલ ચોમાસામાં ઓરડામાં વરસાદી પાણીથી, વાંચનાલયમાં દરેક જગ્યાએ પાણી ભરાય જવાની પરીસ્થિતી સર્જાતી હોવાથી અને સીલીગમાંથી મોટા મોટા પ્લાસ્ટરના ગાબડાં પડતા રહેતા હોવાથી આ વાંચનાલય હાલ ચોમાસા પુરતું બંધ રાખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત સ્વ. ગજરાબેન મોરારજી દેસાઈ, વાંચનાલય હાલ ચોમાસામાં ઓરડામાં વરસાદી પાણીથી, વાંચનાલયમાં દરેક જગ્યાએ પાણી ભરાય જવાની પરીસ્થિતી સર્જાતી હોવાથી અને સીલીગમાંથી મોટા મોટા પ્લાસ્ટરના ગાબડાં પડતા રહેતા હોવાથી આ વાંચનાલય હાલ ચોમાસા પુરતું બંધ રાખવા બાબતે આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે નક્કી થયું કે, સદરહું લાયબ્રેરીમાં જરૂરી મરામત કામ કરાવવાની કામગીરી ,ઈજનેરશ્રી,પ.વ.ડી. શાખાના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવા અંગે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૪૦ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬.

વિષય:- આંતર રાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી માટે આમંત્રણ કાર્ડ છપાવવા બાબતનું હેપ્પી ઝેરોક્ષ,વલસાડનું આવેલ બીલ રૂા.૨૪,૦૦૦/- મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, સરકારશ્રીના આદેશ અનુસાર ૨૧ જુનના રોજ આંતર રાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવા જણાવેલ છે જે માટે આમંત્રણ કાર્ડ છપાવવા માટે હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડને આપવામાં આવેલ. અને કામગીરી કરાવવામાં આવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૪,૦૦૦/- અંકે રૂા. ચોવીસ હજાર પુરા મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૧/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭.

વિષય:- સરકારશ્રી ના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ ગાંધીનગરના તા.:૦૩-૦૪-૧૭ ના ઠરાવથી રાજ્યનાં વહીવટમાં પારદર્શીકા વધે તેમજ પ્રજાની વ્યક્તિલક્ષી રજુઆતોનાં ઉકેલની ઝડપ વધે તે માટે નગરપાલીકા કક્ષાએ ' સેવાસેતુ " કાર્યક્રમના સ્થળે સ્ટેજની બેઠક વ્યવસ્થા સોફા,ટીપોઈ, પત્રકારોના ટેબલ, બેનર, ફીટીંગ ટેબલ કલોથ સાઉન્ડ સીસ્ટમ વિગેરેની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેનું આવેલ બીલ રૂ.૮૦૯૫-૦૦ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, રાજ્ય સરકાર ધ્વારા હાથ ધરાતી અનેકવિધ લોકઉપયોગી યોજનાઓ, પ્રવૃત્તિઓ, વહીવટ પરત્વે પ્રજાના પ્રશ્નોનાં ન્યાયિક ચોકકસ અને ઝડપી ઉકેલ આવે તે માટે એકજ જગ્યાથી સેવાઓ પુરી પાડવા સરકારશ્રીના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ ગાંધીનગરના તા.:૦૩-૦૪-૧૭ ના ઠરાવથી રાજ્યનાં વહીવટમાં પારદર્શીકા વધે તેમજ પ્રજાની વ્યક્તિલક્ષી રજુઆતોનાં ઉકેલની ઝડપ વધે તે માટે નગરપાલીકા કક્ષાએ ' સેવાસેતુ " કાર્યક્રમ વોર્ડ નં.૭,૮,૯,૧૩,૧૪, તેમજ ૪ થી ૬, ૧૦ થી ૧૨ યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ. જે મુજબ કાર્યક્રમના સ્થળે સ્ટેજની બેઠક વ્યવસ્થા સોફા,ટીપોઈ, પત્રકારોના ટેબલ, બેનરફીટીંગ ટેબલ કલોથ સાઉન્ડ સીસ્ટમ વિગેરેની વ્યવસ્થા, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેનું ભાડા અંગેના આવેલ બીલ રૂ.૮૦૯૫-૦૦ અંકે રૂ. આઠ હજાર,પંચાણ્ણ પુરા ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૨/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮.

વિષય:- સરકારશ્રી ના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ ગાંધીનગરના તા.:૦૩-૦૪-૧૭ ના ઠરાવથી રાજ્યનાં વહીવટમાં પારદર્શીકા વધે તેમજ પ્રજાની વ્યક્તિલક્ષી રજૂઆતોનાં ઉકેલની ઝડપ વધે તે માટે નગરપાલીકા કક્ષાએ ' સેવાસેતુ " કાર્યક્રમના સ્થળે સ્ટેજની બેઠક વ્યવસ્થા સોફા, ટીપોઈ, પત્રકારોના ટેબલ, બેનર, ફીટીંગ ટેબલ કલોથ સાઉન્ડ સીસ્ટમ વિગેરેની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેનું આવેલ બીલ રૂ.૩૪,૫૬૦-૦૦ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, રાજ્ય સરકાર ધ્વારા હાથ ધરાતી અનેકવિધ લોકઉપયોગી યોજનાઓ, પ્રવૃત્તિઓ, વહીવટ પરત્વે પ્રજાના પ્રશ્નોનાં ન્યાયિક ચોકકસ અને ઝડપી ઉકેલ આવે તે માટે એકજ જગ્યાથી સેવાઓ પુરી પાડવા સરકારશ્રીના સામાન્ય વહીવટ વિભાગ ગાંધીનગરના તા.:૦૩-૦૪-૧૭ ના ઠરાવથી રાજ્યનાં વહીવટમાં પારદર્શીકા વધે તેમજ પ્રજાની વ્યક્તિલક્ષી રજૂઆતોનાં ઉકેલની ઝડપ વધે તે માટે નગરપાલીકા કક્ષાએ ' સેવાસેતુ " કાર્યક્રમ વોર્ડ નં. ૧ થી ૧૪ ના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ. જે મુજબ કાર્યક્રમના સ્થળે સ્ટેજની બેઠક વ્યવસ્થા સોફા, ટીપોઈ, પત્રકારોના ટેબલ, બેનરફીટીંગ ટેબલ કલોથ સાઉન્ડ સીસ્ટમ વિગેરેની વ્યવસ્થા, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેનું ભાડા અંગેના આવેલ બીલ રૂ. ૩૪,૫૬૦/- અંકે રૂ. ચોત્રીસ હજાર, પાંચસો સાંઠ પુરા ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૩/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯.

વિષય:- તા.: ૦૨-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ " ગાંધી જયંતિ " નિમિત્તે શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી ગાંધીજી સ્મારક પાસે પ્રાર્થના સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ . જેમાં મંડપ, સ્ટેજ, રેમ્પ, બેકડોપ, પાથરણા, ગાદલા, ખુરશી, લાઉડ સ્પીકરની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેનું આવેલ બીલ રૂ.૩૩૮૮૬-૦૦ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૦૨-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ " ગાંધી જયંતિ " નિમિત્તે શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી - ગાંધીજી સ્મારક પાસે પ્રાર્થના સભાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હોય. જેના માટે તા.: ૦૧-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ સાંજ સુધીમાં મંડપ, સ્ટેજ, રેમ્પ, બેકડોપ, પાથરણા, ગાદલા, ખુરશી, લાઉડ સ્પીકરની ઈલેક્ટ્રીક સાધનો વિગેરેની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડે કરેલ હોય જેના ભાડા અંગેના આવેલ જેનું આવેલ બીલ રૂ.૩૩,૮૮૬-૦૦ અંકે રૂ.ત્રેત્રીસ હજાર, આઠસો છયાંસી પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૪ / તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦.

વિષય:- તા.: ૦૨-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ શ્રી મહાત્મા ગાંધી જયંતી " નિમિત્તે વલસાડ નગરપાલીકા સંચાલીત શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી પાસે ગાંધીજીની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલીનો કાર્યક્રમ રાખેલ. જે કાર્યક્રમમાં પ્રતિમા પાસે સુશોભન દરવાજાને ગેટ તોરણ ફુલોના હાર તેમજ છુટાફુલની વૈભવ ફલાવર્સ, વલસાડ પાસે ખરીદી કરેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા. ૬૦૮૨ -૦૦ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૦૨-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ શ્રી મહાત્મા ગાંધી જયંતી " નિમિત્તે વલસાડ નગરપાલીકા સંચાલીત શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી પાસે ગાંધીજીની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલીનો કાર્યક્રમ રાખેલ. જે કાર્યક્રમમાં પ્રતિમા પાસે સુશોભન દરવાજાને ગેટ તોરણ તથા મહાનુભવો ધ્વારા પ્રતિમાને ચઢાવવા માટે ફુલોના હાર તેમજ છુટાફુલની ,વૈભવ ફલાવર્સ, વલસાડ પાસે ખરીદી કરેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા. ૬૦૮૨ -૦૦ રૂા. છ હજાર, બ્યાંસી પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૫ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૧.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં. ૬ / તા.: ૨૯-૯-૧૭ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત હોસ્પીટલ કંપાઉન્ડમાં આવેલ ભાગ બગીચામાં ચોમાસા દરમ્યાન પડેલ ભુવો (ખાડો) રીપેર કરી માટીથી પુરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, હો.ક.ઠ.નં. ૬ / તા.: ૨૯-૯-૧૭ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત હોસ્પીટલ કંપાઉન્ડમાં નવી હોસ્પીટલ બિલ્ડીંગ બનતાં ત્યાં ખાલી જગ્યા ઉપલબ્ધ થતાં ભાગ બગીચો બનાવવામાં આવેલ છે. પરંતુ આ ચોમાસા દરમ્યાન અંડર ગ્રાઉન્ડ ગટરનાં ઉપરનો ભાગ તુટી જતાં ત્યાં મોટો ભુવો (ખાડો) પડેલ છે. સદરહું કામે ઈજનેરશ્રી, પ.વ.ડી. શાખા મારફતે જરૂરી એસ્ટીમેઈટ તૈયાર કરાવી, કામગીરી કરાવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૬/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૨.

વિષય:- ફાયર શાખામાં આગ બુઝાવવા માટે રાખવામાં આવેલ ફાયર એક્ષ્ટીંગ્યુશર સીલીન્ડરો રીફીલીંગ , નેશનલ ફાયર સર્વિસ વાપી પાસે કરાવેલ જેનું આવેલ બીલ રૂા.૬,૧૮૨/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકાના ફાયર શાખામાં આગ બુઝાવવા માટે રાખવામાં આવેલ ફાયર એક્ષ્ટીંગ્યુશર 5 KG.(ABC ટાઈપ) સીલીન્ડર અવર-નવર આગના કોલ દરમ્યાન ઉપયોગમાં લેવામાં આવેલ, જેથી 5 KG.(ABC ટાઈપ) સીલીન્ડર ખાલી હોય, અને દિવાળીના તહેવારને ધ્યાને સદરહુ સીલીન્ડરો રીફીલીંગ કરાવવું ખુબજ આવશ્યક હોય,જેથી સદરહુ ખાલી પડેલ સીલીન્ડર, નેશનલ ફાયર સર્વિસ, માનસી હોટલ નજીક, સ્ટેશન રોડ, વાપી પાસે તાત્કાલિક 5 KG.(ABC ટાઈપ) એક્ષ્ટીંગ્યુશર નંગ-૬ રીફીલીંગ કરાવેલ, જે અન્વયે આવેલ બીલ રૂા.૬,૧૮૨/- અંકે રૂા. ૯ હજાર, એકસો બ્યાંસી (તમામ ટેક્ષ સહિત) પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૭/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૩.

વિષય:- બાંધકામ શાખા હસ્તક ફાયર એન્ડ લાઈટ શાખામાં ચાલુ વ્હીકલ નં.જીજે.૧૫.જી.૧૧૫૩(લાઈટ રીપેરીંગ ટેમ્પો ની બેટરી બગડી ગયેલ જેથી નવી બેટરી ઉમેશ બેટરી સેન્ટર, ગુંદલાવ, પાસેથી ખરીદી કરવામાં આવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ.૪૫૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, બાંધકામ શાખા હસ્તક ફાયર એન્ડ લાઈટ શાખામાં ચાલુ વ્હીકલ નં.જીજે.૧૫.જી.૧૧૫૩ (લાઈટ રીપેરીંગ ટેમ્પો)ની બેટરી બગડી ગયેલ જેથી વારંવાર ટેમ્પો ચાલુ કરવા ઘણી મુશ્કેલી ઉભી થતી હોય નવી બેટરી નાંખવાની જરૂરીયાત હોય સદર કામે, ઉમેશ બેટરી સેન્ટર, ગુંદલાવ, પાસેથી **EXIDE MRED- 351**, નંગ-૧, ખરીદી કરવામાં આવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૪૫૦૦/- અંકે રૂ. ચાર હજાર, પાંચસો પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૮/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૪.

વિષય:- બાંધકામ શાખા હસ્તક વ્હીકલ નં.જીજે.૧૫.જી.૧૨૭૫ ટવેરા ગાડી માટે શ્રી ક્રિષ્ના ટાયર એન્ડ ઓઈલમાંથી એપોલો ટાયર નંગ(૪) ખરીદી કરવામાં આવેલ જેનું બીલ રૂ.૨૧,૬૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, બાંધકામ શાખા હસ્તક વ્હીકલ નં.જીજે.૧૫.જી.૧૨૭૫ (ટવેરા ગાડી)માં વારંવાર ગાંધીનગર, અમદાવાદ હાઈકોર્ટમાં જવાનું થતું હોય ટવેરા ગાડીના ટાયર ઘસાઈ જવાથી વારંવાર ગાડીમાં પંચર પડે છે.જેથી સદરહુ ગાડીમાં નવા ટાયર નાંખવાની ખુબજ જરૂરીયાત હોય સદર કામે, શ્રી ક્રિષ્ના ટાયર એન્ડ ઓઈલ સેન્ટર,સ્ટેડીયમ રોડ, વલસાડ પાસેથી **205 / 65 / 15** , એપોલો ટાયર નંગ(૪) ખરીદી કરવામાં આવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૨૧,૬૦૦/- અંકે રૂ.એકવીસ હજાર, છસો પુરા બાંધકામ શાખાના ઈજનેર શ્રી હીતેશભાઈ પી. પટેલે રોકડા ચુકવેલ હોય, જેથી હિતેશભાઈ પી. પટેલ, ઈજનેર,બાંધકામ શાખાના નામનું બીલ બનાવી, ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૪૯/ તા.:૦૬ - ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૫.

વિષય:- નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખાના બીન વપરાશી અને જુના ટ્રેક્ટરોનો નિકાલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખા પાસે નીચે જણાવેલ વિગતો મુજબના જુના અને બિનવપરાશી ટ્રેક્ટરો બંધ હાલતમાં પડેલ છે. બિનવપરાશી જુના ટ્રેક્ટરોના કારણે ગેરેજમાં અન્ય સાધનો મુકવાની ખુબજ મુશ્કેલી પડે છે.

અ.નં.	ટ્રેક્ટરની વિગત	ખરીદીનું વર્ષ	રીમાર્ક્સ
૧	જીઆરડી ૮૩૧૦	૧૯૮૧	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૨	જીજે-૧૫-જી-૨૩૬	૧૯૯૪	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૩	જીજે-૧૫-જી-૨૮૧	૧૯૯૭	એસ્કોર્ટ કું. નું
૪	જીજે-૧૫-જી-૪૨૨	૧૯૯૯	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૫	જીજે-૧૫-જી-૭૨૮	૨૦૦૬	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૬	જીજે-૧૫-જી-૭૯૯	૨૦૦૭	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૭	જીજે-૧૫-જી-૮૦૨	૨૦૦૭	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૮	જીજે-૧૫-જી-૮૬૧	૨૦૦૮	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું
૯	જીજે-૧૫-જી-૮૬૫	૨૦૦૮	મહીન્દ્રા એન્ડ મહીન્દ્રા કું.નું

નગરપાલિકાના ઉપરોક્ત આરટીઓ રજીસ્ટ્રેશન નંબરવાળા ટ્રેક્ટરો આશરે ૧૧ વર્ષથી લઈને ૩૬ વર્ષ જેટલાં જુના છે આ જુના વાહનો રદ બાતલ કરવા અંગે ના. ગુજરાત સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગના ઠરાવ ક્રમાંક .: બપમ / ૧૯૨૦૦૭ / ૫૬૮૦ / આર / તા.: ૨૦/૦૮/૨૦૦૭ થી નિયમો બનાવેલ છે જે નિયમોની સુચના નં-૧ જોતાં આરોગ્ય શાખાના આ નવ ટ્રેક્ટરો રદ બાતલ કરવાના થાય છે આ ટ્રેક્ટરો નિકાલ કરતા પહેલાં તેની વેલ્યુએશન કરાવવી જરૂરી છે. જે અન્વયે ગર્વમેન્ટ વેલ્યુઅરને સેને. જા. નં.: ૧૯૯ / તા.: ૨૪-૭-૨૦૧૭ થી પત્ર લખી વેલ્યુશન કરાવતા આવેલ વેલ્યુએશન રીપોર્ટ, હકીકતોથી વિદિત થતાં સદરહું કામે જાહેરાત આપી, જાહેર હરાજીથી, જુના ટ્રેક્ટરો નિકાલ કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૦ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૬.

વિષય:- હો.ક. ઠ.નં.૪ / તા.: ૨૯-૯-૨૦૧૭ થી ઠરાવ્યા મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત મ્યુની. હોસ્પીટલમાં સારવાર લેવા આવતાં દર્દીઓ માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ ના વર્ષ દરમ્યાન દવા-ઈન્જેક્શન તથા સર્જીકલ આઈટમ વિગેરે વપરાતી આઈટમોની ભાવ મંગાવવાની જરૂરીયાત છે. જેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૪,૫૦,૦૦૦/-પુરાનો થવાનો સંભવ છે. જે અંગેના કામે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરી ભાવો મંગાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, નગરપાલિકા સંચાલીત હોસ્પીટલમાં સને ૨૦૧૭-૧૮ નાં નાણાંકીય વર્ષ દરમ્યાન દવા- ઈન્જેક્શન તથા સર્જીકલ આઈટમ વિગેરે વપરાતી આઈટમોની ભાવ મંગાવવાની જરૂરીયાત છે. જેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૪,૫૦,૦૦૦/- અંકે રૂ. ચાર લાખ, પચાસ હજાર પુરાનો થવાનો સંભવ છે. જે અંગેના કામે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરાવી ભાવો મંગાવવાની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૫૧/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૭.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા- વલસાડ ખાતે આવેલ વલસાડ પારડી ખાતે બનાવવામાં આવનાર ઓવર હેડ ટાંકીના ખાત મુર્હત પ્રસંગ વોટર પ્રુફ મંડપ બનાવવા અંગેની કામગીરી રામગીર ડેકોરેટર્સ, મોટા પારસીવાડ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૨,૮૫૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા- વલસાડ ખાતે આવેલ વલસાડ પારડી ખાતે સરકારશ્રીની (૫૦%) જનરલ વ્યવસાય વેરા ગ્રાંટ (વર્ષ : ૨૦૧૬-૧૭) હેઠળ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ વલસાડ પારડી ખાતે બનાવવામાં આવનાર ઓવર હેડ ટાંકીના ખાત મુર્હત પ્રસંગે વોટર પ્રુફ મંડપ બનાવવા અંગેની કામગીરી રામગીર ડેકોરેટર્સ, મોટા પારસીવાડ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૨,૮૫૦/- અંકે રૂા. બાર હજાર, આઠસો પચાસ પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૫૨/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૮.

વિષય:- વારીગૃહ ઈજનેરશ્રી સચિન્દ્ર કાપડીયા ધ્વારા ફોન નં. ૦૨૬૩૨-૨૨૨૦૧૧ ના તા.: ૧૬-૦૬-૨૦૧૧થી તા.:૩૧/૧૨/૨૦૧૬ સુધીનાં ભરેલા ટેલીફોન બીલના ખર્ચની રકમ રૂ. ૪૮,૮૦૧/- પરત આપવા અંગે અરજી કરવામાં આવેલ છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં સદરહું ઉપરોક્ત કામ હાલ મુલતવી રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૩ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૯.

વિષય:- હાઉસ ટેક્ષ ડીપાર્ટમેન્ટમાં ૨-નંગ કોમ્પ્યુટર સેટ તથા ૨-નંગ પ્રિન્ટર તથા ૧-નંગ પ્રિન્ટર કમ સ્કેનરની જરૂરીયાત હોય ખરીદ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, હાઉસ ટેક્ષ ડીપાર્ટમેન્ટમાં હાલમાં ટેક્ષને લગતી તથા અન્ય કામગીરી કોમ્પ્યુટરથી કરવામાં આવે છે. હાલમાં જે કોમ્પ્યુટરો છે તે લગભગ ૧૦ વર્ષ પહેલાં ખરીદવામાં આવેલ હોય વારંવાર બગડી જાય છે અને કામ કરવામાં ખલેલ પડે છે. હાલમાં કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ આકારણીનું કામ ચાલુ છે તેને માટે આકારણી ફોર્મમાં લગભગ ૪૫૦૦૦ જેટલી છે અને તેને લીધે પણ પ્રિન્ટરો વારંવાર બગડી જાય છે. તેમજ તે આકારણીમાં સ્થળ તપાસ દરમ્યાન મિલકતોમાં સુધારા વધારા તથા નવું માપ કોમ્પ્યુટરમાં નાંખવાની કામગીરી કરવાની થાય છે. હાઉસ ટેક્ષ ડીપાર્ટમેન્ટમાં ૨ નંગ કોમ્પ્યુટર સેટ તથા ૨ નંગ પ્રિન્ટર તથા ૧ નંગ પ્રિન્ટર કમ સ્કેનરની જરૂરીયાત હોય સદરહું ઉપરોક્ત આવેલ કામ ચર્ચા વિચારણાના અંતે નક્કી કરવામાં આવ્યું કે, એક્સિસ બેંક જોડે ચર્ચા કરી, જનભાગીદારીમાં ઉપરોક્ત જણાવેલ કોમ્પ્યુટર સેટ મેળવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૪/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૦.

વિષય:- મહોરમ તાજીયાના તહેવાર નિમિતે નગરપાલિકા કચેરી પાસે આઝાદ ચોક તેમજ પોલીસ ચોકી પાસે મહાનુભાવોને બેસવા માટે ખુરશી, મંડપ, તેમજ વિર્સજનના સ્થળે બેરેકેટીંગ, વિગેરેની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૯,૩૫૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૦૧-૧૦-૨૦૧૭ ના રોજ મહોરમ તાજીયાના તહેવાર નિમિતે નગરપાલિકા કચેરી પાસે આઝાદ ચોક તેમજ પોલીસ ચોકી પાસે મહાનુભાવોને બેસવા માટે ખુરશી, મંડપ, તેમજ વિર્સજનના સ્થળે બેરેકેટીંગ, વિગેરેની વ્યવસ્થા રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૯,૩૫૦/- અંકે રૂા. ઓગણત્રીસ હજાર, ત્રણસો પચાસ પુરા ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૫/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૧.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે -જુન-૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૯,૪૭૯/-મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે -જુન-૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૯,૪૭૯/- અંકે રૂા. નવ હજાર, ચારસો ઓગણાએસી પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૬/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૨.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે - ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૮,૪૨૭/-મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે - ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૮,૪૨૭/- ,અંકે રૂા. આઠ હજાર, ચારસો સત્તાવીસ પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૭/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૩.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે - સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૭ થી ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૭,૧૦૬/-મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે ઝેરોક્ષ,કલર પ્રિન્ટ, સ્પાઈરલ બુક વિગેરેની કામગીરી માહે - સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૭ થી ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૭,૧૦૬/-,અંકે રૂા. સાત હજાર, એકસો છ પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૮/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૪.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે **A/4** અને **A/1** કલર પ્રિન્ટ, જેવી વિગેરેની કામગીરી માટે - સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૭ થી ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૦,૫૫૦/-મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના જાહેર બાંધકામ શાખામાં ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી માટે **A/4** અને **A/1** કલર પ્રિન્ટ વિગેરેની કામગીરી માટે - સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૭ થી ઓગસ્ટ -૨૦૧૭ દરમ્યાન હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૦,૫૫૦/- /-અંકે રૂા. દશ હજાર, પાંચસો પચાસ પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૫૯/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૫.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના પ.વ.ડી. શાખાના કાયમી કર્મચારી શંકરભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ વિગેરે કાયમી કર્મચારી નિવૃત્ત થનાર હોય, તેમની ગ્રેજ્યુઈટી, રૂપાંતરીત પેન્શન, વિગેરેની ચુકવણી કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના પ.વ.ડી. શાખાના કાયમી કર્મચારી શંકરભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ વિગેરે નીચે જણાવેલ કાયમી કર્મચારીઓ વયમર્યાદાને કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેમની નિવૃત્તી બાદ નિયમોનુસાર નીકળતી નીચે જણાવ્યા મુજબની ગ્રેજ્યુઈટી, રૂપાંતરીત પેન્શન વિગેરેની ચુકવણી કરવા અંગેની જરૂરી નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ નં	કર્મચારીનું નામ.	શાખાનું નામ.	નિવૃત્તી તારીખ	ગ્રેજ્યુઈટી રૂા.	રૂપાંતરીત પેન્શન	પેન્શન રૂા.
૧	શંકરભાઈ રણછોડભાઈ પટેલ	પ.વ.ડી.	૩૧-૦૮-૨૦૧૮	૩૬૧૭૮૮-	૨૧૫૩૩૮-	૫૪૭૫/-+ મળતા અન્ય ભથ્થાઓ.
૨	બકુલા કાલીદાસ કુંકણા	પ.વ.ડી.	૩૧-૦૮-૨૦૧૮	૩૬૧૭૮૮-	૨૧૫૩૩૮-	૫૪૭૫/-+ મળતા અન્ય ભથ્થાઓ.
૩	મોહનભાઈ ધીરજલાલ ઢીમર	વારીગૃહ	૩૧-૦૮-૨૦૧૮	૩૯૧૧૭૦-	૨૧૭૩૦૫-	૫૫૨૫/-+ મળતા અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૬૦/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૬.

વિષય:-SCA - 6206 / 2017 તથા MCA -1663 / 2017 અન્વયે ના. હાઈકોર્ટના તા.:૦૩ -૦૭-૨૦૧૭ ના હુકમ મુજબ અબ્રામા ખાતે વસનજી પાર્કમાંથી પસાર થતાં રસ્તા અંગે મે.ક્લેક્ટર સાહેબ,વલસાડના તા.: ૦૯-૦૨-૨૦૧૭ ના હુકમની અમલવારી કરવા જણાવેલ તે મુજબ નગરપાલિકા ધ્વારા તા.: ૧૩-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ખુલ્લો કરવામાં આવેલ છે, પરંતુ વસનજી પાર્કના રહીશો ધ્વારા વારંવાર પ્રશ્નવાળો રસ્તો બંધ કરવામાં આવે છે. આમ ના.ગુજરાત હાઈકોર્ટના હુકમનો અનાદાર થાય છે, તો આ અંગ ના.હાઈકોર્ટમાં સદર હુકમ અન્વયે " કંટેમ્પ્ટ ઓફ ધી કોર્ટ " દાખલ કરવા વકીલશ્રીની નિમણુંક કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, **SCA - 6206 / 2017** તથા **MCA -1663 / 2017** અન્વયે ના. હાઈકોર્ટના તા.:૦૩ -૦૭-૨૦૧૭ ના હુકમ મુજબ અબ્રામા ખાતે વસનજી પાર્કમાંથી પસાર થતાં રસ્તા અંગે મે.ક્લેક્ટર સાહેબ,વલસાડના તા.: ૦૯-૦૨-૨૦૧૭ ના હુકમની અમલવારી કરવા જણાવેલ છે તે મુજબ નગરપાલિકા ધ્વારા તા.: ૧૩-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ખુલ્લો કરવામાં આવેલ છે, પરંતુ વસનજી પાર્કના રહીશો ધ્વારા વારંવાર પ્રશ્નવાળો રસ્તો બંધ કરવામાં આવે છે. આમ ના.ગુજરાત હાઈકોર્ટના હુકમનો અનાદાર થાય છે, તો આ અંગે ના.હાઈકોર્ટમાં સદર હુકમ અન્વયે " કંટેમ્પ્ટ ઓફ ધી કોર્ટ " દાખલ કરવાના આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચા-વિચારણાના અંતે હાઈકોર્ટના વકીલશ્રી દિપકભાઈ સંચેલાની નિમણુંક કરવાનું તેમજ નગરપાલિકાના હાઈકોર્ટના કેસ દીઠ વકીલ ફી રૂા.૨૦,૫૦૦/- નક્કી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૬૧/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૭.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદમાં મદનવાડ, કોચર ફળીયા પાસે રૂદ્રાક્ષ એપાર્ટમેન્ટ પાસેથી ગંગલી ખાડી પસાર થાય છે. જેના ઉપર સ્લેબ નાંખવા અંગેનું આવેલ કામે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદમાં મદનવાડ, કોચર ફળીયા પાસે રૂદ્રાક્ષ એપાર્ટમેન્ટ પાસેથી ગંગલી ખાડી પસાર થાય છે. સદરહું ખાડી હાલે ઉપરોક્ત જણાવેલ વિસ્તાર પાસે ખુલ્લી છે. સદરહું વિસ્તારમાં આવેલ ગંગલી ખાડી ઉપર તેઓની ડીઝાઈન મુજબ સ્લેબ તેઓના સ્વખર્ચે બનાવવાની સંમતિ આપેલ છે. જે અન્વયે સદરહું વિસ્તારના સભ્યશ્રી પી.પી. કચ્છી ધ્વારા તા.: ૦૭-૧૧-૨૦૧૭ ના રોજ સદરહું ખુલ્લી ગટર હોવાથી સદરહું વિસ્તારના રહીશોની તકલીફ દૂર થાય તેમ હોય, એવી ભલામણ કરેલ છે. તો સદરહું કામગીરી કરવા માટે જરૂરી પરવાનગી આપવા અંગેના આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે સદરહું જગ્યાની ભારે વરસાદને ધ્યાને લઈ તેમજ વાહન ક્ષમતાની કેપીસીટી ધ્યાને લઈ, હાઈડ્રોલીક ડીઝાઈન મુજબ ઈજનેરશ્રી, પ.વ.ડી.શાખાના માર્ગદર્શન હેઠળ જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૬૨/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૮.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં હનુમાન શેરી શંકર ભગવાનના મંદીર નજીક વિસ્તારમાં ટ્રીમીક્ષ રસ્તો બનાવવાની કામગીરી કરાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રીની મનોરંજન કર કેબલ ટીવી ગ્રાન્ટ અન્વયે ગુ.મ્યુનિ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના પત્રક્રમાંક : મફબ / મનોરંજન કર / કેબલ ટીવી ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૫-૧૬ / વશી / ૪૬૨૭ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૬ થી વલસાડને મનોરંજન કેબલ ટીવી ગ્રાન્ટ અન્વયે રૂા.૫૫૬૪૫૮ /- ની ફાળવણી કરેલ છે. સદરહુ કામે નગરપાલિકા ધ્વારા જ.બો.ઠ.નં.-૩૪ / તા.:૨૯-૦૪-૨૦૧૬ થી ઠરાવ્યા મુજબ સદરહુ ગ્રાન્ટની દરખાસ્ત જિલ્લા શહેરી વિકાસ એજન્સી, વલસાડને કરવામાં આવેલ છે.

વિશેષમાં સદરહુ કામે જિલ્લા શહેરી વિકાસ એજન્સીના પત્ર ક્રમાંક: નં.-૬૬૫ / મનોરંજન કર / કેબલ ટીવી / વલસાડ / વહીવટી મંજૂરી / વશી-૯૬૬ થી ૯૭૦ / ૨૦૧૭ / તા.: ૦૮-૦૬-૨૦૧૭ થી હનુમાન શેરી શંકર ભગવાનના મંદીર નજીક વિસ્તારમાં ટ્રીમીક્ષ રસ્તો બનાવવા માટે રૂા. ૫,૬૦,૯૦૦/- પુરાની વહીવટી મંજૂરી અત્રેની કચેરીએ આપેલ છે. જે અન્વયે સદરહુ મંજૂર કરવામાં આવેલ કામની કામગીરી કરવાની જરૂરીયાત હોય, સદરહુ કામ માટે ઈ-ટેન્ડર કરી કામગીરી કરાવવા માટે આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે, એલ-૧,ના ભાવે, સંમતિ લેટર મેળવી, રન્નાદે કન્સ્ટ્રક્શન પાસે, કામગીરી કરાવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૬૩/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૨૯.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત લાયબ્રેરી પટાવાળા શ્રી ભાણાભાઈ સોમાભાઈ પટેલએ તા.: ૩૦-૬-૨૦૧૮ના રોજથી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી મંજૂર કરવા બાબતની તા.:૩૧/૩/૨૦૧૮ની આવેલ અરજી અગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, લાયબ્રેરી શાખામાં પટાવાળા તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારી ભાણા સોમા પટેલે તા.: ૩૦ / ૦૬ /૨૦૧૮ રોજથી નોકરીની ફરજમાંથી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તિ માટે અરજી કરેલ છે. જે અંગેની તેઓની અરજી વલસાડ નગરપાલિકા આવક નંબર.:૬૯૧૬ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજની મળેલ અરજીમાં જણાવ્યા મુજબ તેમની તબીયત નાદુરસ્ત હોવાથી તેમની તા.:૩૦-૬-૨૦૧૮ના રોજથી નોકરીની ફરજમાંથી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તિ સ્વીકારવા માટે કરેલ અરજી છે. જે આવેલ સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તિ જનરલ બોર્ડની મંજૂરતની અપેક્ષાએ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૬૪/ તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૩૦.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ માટે મળેલા ખાસ અનુદાનમાંથી વાંચનાલય માટે વુડન રીડીંગ ટેબલ વિગેરે ખરીદીના આવેલ ટેન્ડરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે રાજ્ય સરકાર ધ્વારા વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ ના વર્ષ માટે મળેલા ખાસ અનુદાનમાંથી લાયબ્રેરી માટે તા.: ૦૫-૦૪-૧૮ ના રોજ ગુજરાત સમાચાર દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ, સદરહું કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૩(ત્રણ) એજન્સીઓના ટેન્ડરો આવેલ છે. સદરહું સીલબંધ કવરમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.:૧૭-૪-૨૦૧૮ ના રોજ મે. ચીફ ઓફીસરશ્રી તેમજ પ્રમુખશ્રીની રૂબરૂમાં ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. સદરહું ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે બાલાજી લાયબ્રેરી સોલ્યુશન, અમદાવાદના ભાવો સૌથી ઓછા આવેલ છે. સદરહું ઓછા આવેલ ભાવો મંજૂર કરી , ઉપરોક્ત કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં.: ૬૫/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૩૧

વિષય.:વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ માટે મળેલા ખા સ અનુદાનમાંથી લાયબ્રેરીના મોડેનાઈઝેશન કામો માટે બોથ સાઈડ યુઝ ગ્લાસ ડોરવાળા પુસ્તકોની ગોઠવણી માટેના મેટલના કબાટ ખરીદીના આવેલ ટેન્ડરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે રાજ્ય સરકાર ધ્વારા વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ના વર્ષ માટે મળેલા ખાસ અનુદાનમાંથી લાયબ્રેરી માટે તા.: ૦૫-૦૪-૨૦૧૮ના રોજ સંદેશ પેપરમા પ્રસિધ્ધ કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામા આવેલ.સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૩(ત્રણ) એજન્સીઓના ટેન્ડરો આવેલ છે.સદરહુ સીલબંધ કવરમા આવેલ ટેન્ડરો તા.:૧૭-૪-૨૦૧૮ના રોજ મે.ચીફ ઓફીસરશ્રી તેમજ પ્રમુખશ્રીની રૂબરૂમા ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.સદરહુ ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડરોનુ તુલનાત્મક પત્રક જોતા એકંદરે બાલાજી લાયબ્રેરી સોલ્યુશન,અમદાવાદના ભાવો સૌથી ઓછા આવેલ છે.સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો મંજૂર કરી,સદરહુ ઉપરોક્ત કામગીરી કરાવવાનુ મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર.

કા.સ.ઠ.નં. -૬૬/ તા.:૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૩૨.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ માટે મળેલ રૂ.પાંચ લાખની ગ્રાંટ માંથી રૂ.૧ લાખના નવા લેટેસ્ટ પુસ્તકોની ગુજરાત પુસ્તકાલય સહાયક સહકારી સેવા મંડળ, વડોદરા પાસેથી ખરીદી કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય,વલસાડને સને ૨૦૧૭-૧૮ ના વર્ષ માટે ગ્રંથાલય નિયામકશ્રી,ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર તરફથી મળેલ રૂ.પાંચ લાખની ગ્રાંટ માંથી રૂ.૧ લાખના નવા યાદી મુજબના લેટેસ્ટ પુસ્તકોની ખરીદી કરવા માટેની જરૂરીયાત છે. જે માટે લાયબ્રેરીમાં નવા પુસ્તકો વસાવવા માટે સભ્યપદ ધરાવતા વાયક સભ્યો તરફથી સજેશનો પણ કરવામાં આવેલ છે, જે માટે સને-૨૦૧૮માં પ્રકાશિત થયેલા નવા પુસ્તકોની યાદીમાં જણાવ્યા મુજબના પુસ્તકો ગુજરાત રાજ્ય સરકાર ધ્વારા " ટેન્ડર પ્રથાથી મુક્તિ મેળવનારી સંસ્થા " ગુજરાત પુસ્તકાલય સહાયક સહકારી સેવા મંડળ, વડોદરા પાસેથી ખરીદવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં.: ૬૭/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૩૩

વિષય.:વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ માટે મળેલા ખાસ અનુદાનમાંથી લાયબ્રેરીના મોડેનાઈઝેશન અને કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન કામો માટે પ્રીન્ટર, લાયબ્રેરીના દુર્લભ પુસ્તકોનું ડીઝીટલાઈઝેશન, કોમ્પ્યુટર સેટ વિગેરે ખરીદીના આવેલ ટેન્ડરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલિત મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનિક પુસ્તકાલય માટે રાજ્ય સરકાર ધ્વારા વિશિષ્ટ ગ્રંથાલય માટે સને ૨૦૧૭-૧૮ના વર્ષ માટે મળેલા ખાસ અનુદાનમાંથી લાયબ્રેરી માટે તા.: ૦૮/૦૩/૨૦૧૮ના રોજ ગુજરાત સમાચાર દૈનિક પેપરમા પ્રસિધ્ધ કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામા આવેલ.સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૩(ત્રણ)એજન્સીઓના ટેન્ડરો આવેલ છે.સદરહુ સીલબંધ ક્વરમા આવેલ ટેન્ડરો તા.:૦૮-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ મે.ચીફ ઓફીસરશ્રી તેમજ પ્રમુખશ્રીની રૂબરૂમા ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.સદરહુ ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડરોનુ તુલનાત્મક પત્રક જોતા એકંદરે બાલાજી લાયબ્રેરી સોલ્યુશન,અમદાવાદના ભાવો ટેન્ડરમા સૌથી ઓછા આવેલ છે.સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો મંજૂર કરી ,સદરહુ ઉપરોક્ત કામગીરી કરાવવાનુ મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર.

કામ નં.:૩૪

વિષય.:મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૨ / ૩ /૧૦૨વાળી મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે. તેમજ તેની સાથે એક સ્પેશીયલ કનેક્શન અરજદાર ધ્વારા લેવામાં આવેલ છે. હાલે લેવામાં આવેલ નવું વધારાનું કનેક્શન રદ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ આનંદ એપાર્ટમેન્ટ, છીપવાડ,ખાતે મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૨ / ૩ /૧૦૨ શ્રી કંચનબેન ચંદ્રકાંત ભાવસારના નામે ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે. તેમજ તેની સાથે એક સ્પેશીયલ કનેક્શન અરજદાર ધ્વારા લેવામાં આવેલ છે. હાલે લેવામાં આવેલ નવું વધારાનું કનેક્શન રદ કરવા અરજ કરેલ છે. જે અન્વયે વલસાડ નગરપાલિકાના લાઈન મેનશ્રી મહેશભાઈ પટેલ ધ્વારા સદરહુ કનેક્શન તા.: ૨૬/૦૨/૨૦૧૮ ના રોજથી બંધ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગેના પુરાવારૂપે ફોટોગ્રાફ બીડેલ છે. સદરહુ મકાનનું વધારાનું કનેક્શન બંધ કરેલ છે. જેને ધ્યાનેલઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી વધારાનો સ્પેશીયલ પાણી વેરો રૂા.:૧૨૦૦—ની જગ્યાએ રૂા.:૬૦૦—આકારણી પત્રકે રદ કરવાનુ મંજુર કરવા અંગે ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કામ નં.:૩૫

વિષય.:વ.ન.પા. હદ વિસ્તાર બહાર આવેલ મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: એચ.બી. / ૧૧૫૭ વાળી મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે.સદરહું નળ કનેક્શનમાં પાણી આવતું ન હોય ન.પા. ધ્વારા પાણીનું કનેક્શન બંધ કરવામાં આવેલ છે. જે મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણીવેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે, ,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ સુથાર ફળીયુ, પ્રેરણા સોસાયટીની બાજુમા મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: એચ.બી. / ૧૧૫૭ શ્રી પટેલ અમરતભાઈ ડાહ્યાભાઈના નામે ફક્ત પાણી કનેક્શન ચાલી આવેલ છે. સદરહુ આપવામાં આવેલ નળ કનેક્શનમાં પાણી આવતુ ન હોવાના કારણે તેઓ ધ્વારા પીવાના પાણી માટે આરો-પ્લાન્ટનો ઉપયોગ કરી પાણી મેળવતા હોવાનું જણાવેલ છે. જેને ધ્યાને લેતાં વલસાડ નગરપાલિકાના વારીગૃહ શાખા ધ્વારા સદરહું અરજી જોડાણ આપવાની કામગીરી સંભાળતા શ્રી મહેશભાઈ આર. પટેલને સોંપતા તેઓ ધ્વારા તા.: ૧૬ / ૦૨/૨૦૧૮ થી સ્થળ તપાસ કરી તે અંગેનો રીપોર્ટ તા.: ૧૬-૦૨-૨૦૧૮ થી સુપ્રત કરેલ છે. જેમાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, સદરહુ પાણીનું કનેક્શન બંધ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગેના ફોટો ગ્રાફ તથા તેઓના રીપોર્ટમાં જણાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવાનું મંજૂર કરવા અંગે,ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૭૦/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૩૬

વિષય.: પ્રણામી સ્ટ્રીટ, છીપવાડ વિસ્તારમાં આવેલ મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૩ / ૭૯૬ / ૩, વાળી મિલકતમાં ઘણા લાંબા સમયથી કોઈ રહેતું આવેલ નથી. તેમજ પાણીના કનેક્શનનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. સદરહુ મકાન બંધ હોય તેનો ઉપયોગ કોઈ કરતા નથી જેથી જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવા અંગે અરજદારશ્રીની આવેલ અરજી જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલીકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ પ્રણામી સ્ટ્રીટ, છીપવાડ ખાતે મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૩/૭૯૬/૩ શ્રી કાંતીલાલ દુલર્ભદાસ ટોપીવાલાના નામે ચાલી આવેલ છે. સદરહુ મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે. સદરહુ મકાન લાંબા સમયથી કોઈ રહેતું આવેલ નથી. તેમજ સદરહુ પાણીના કનેક્શનનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. જે અન્વયે અરજદારશ્રી ધ્વારા સદરહુ મિલકત બંધ હોવાના પુરાવારૂપે ફોટોગ્રાફ બીડેલ છે. જેને ધ્યાને લેતાં વલસાડ નગરપાલિકાના વારીગૃહ શાખા ધ્વારા સદરહુ અરજી જોડાણ આપવાની કામગીરી સંભાળતા શ્રી મહેશભાઈ આર. પટેલને સોંપતા તેઓ ધ્વારા તા.:૧૭/૦૧/૨૦૧૮ થી સ્થળ તપાસ કરી તે અંગેનો રીપોર્ટ તા.: ૧૭-૦૧-૨૦૧૮ થી સુપ્રત કરેલ છે. જેમાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, સદરહુ મકાન બંધ હોય તેનો ઉપયોગ કોઈ કરતા નથી તેમ તેઓના રીપોર્ટમાં જણાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવાનું મંજૂર કરવા અંગે, ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કામ નં.:૩૭

વિષય.: નાની મહેતવાડ વિસ્તારમાં આવેલ મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૪ /૧૮૮ / ૨,વાળી મિલકતમાં ઘણા લાંબા સમયથી કોઈ રહેતું આવેલ નથી. તેમજ પાણીના કનેક્શનનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. સદરહુ મકાન બંધ હોય તેનો ઉપયોગ કોઈ કરતા નથી જેથી જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવા અંગે અરજદારશ્રીની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,નાની મહેતવાડ ખાતે મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૪/૧૮૮/૨,કબજેદાર તરીકે શ્રી કુલકરણી વિજયભાઈ મુરલીધરના નામે ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે. સદરહુ મકાન લાંબા સમયથી કોઈ રહેતું આવેલ નથી. તેમજ સદરહુ પાણીના કનેક્શનનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. જે અન્વયે અરજદારશ્રી ધ્વારા સદરહુ મિલકત બંધ હોવાના પુરાવારૂપે ફોટોગ્રાફ બીડેલ છે. જેને ધ્યાને લેતાં વલસાડ નગરપાલિકાના વારીગૃહ શાખા ધ્વારા સદરહુ અરજી જોડાણ આપવાની કામગીરી સંભાળતા શ્રી મહેશભાઈ આર. પટેલને સોંપતા તેઓ ધ્વારા તા.:૧૭/૦૧/૨૦૧૮ થી સ્થળ તપાસ કરી તે અંગેનો રીપોર્ટ તા.: ૧૭-૦૧-૨૦૧૮ થી સુપ્રત કરેલ છે. જેમાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, સદરહુ મકાન બંધ હોય તેનો ઉપયોગ કોઈ કરતા નથી તેમ તેઓના રીપોર્ટમાં જણાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવાનું મંજૂર કરવા અંગે,ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કામ નં.:૩૮

વિષય.: રામવાડી રોડ, ગીતાસદનની બાજુમાં આવેલ મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૭ /૭ / ૩,વાળી મિલકત હાલે બંધ હાલતમાં હોય પાણીના કનેક્શનની જરૂરીયાત ન હોવાના કારણે સદરહુ જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવા અંગે અરજદારશ્રીની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,રામવાડી રોડ,ગીતાસદનની બાજુમા મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૭/૭/૩, શ્રી શૈલેષ શાંતીલાલ શાહના નામે ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં રેકર્ડ દફતરે કબજેદારશ્રી જગજીવન ગોપાળજીનું નામ ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકત હાલે બંધ હાલતમાં હોય પાણીના કનેક્શનની જરૂરીયાત ન હોવાના કારણ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લેતાં વલસાડ નગરપાલિકાના વારીગૃહ શાખા ધ્વારા સદરહુ અરજી જોડાણ આપવાની કામગીરી સંભાળતા શ્રી મહેશભાઈ આર. પટેલને સોંપતા તેઓ ધ્વારા તા.:૧૫/૦૩/૨૦૧૮ થી સ્થળ તપાસ કરી તે અંગેનો રીપોર્ટ તા.: ૧૯-૦૨-૨૦૧૮ થી સુપ્રત કરેલ છે. જેમાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, સદરહુ પાણીનુ કનેક્શન તા.:૧૫/૦૩/૨૦૧૮ થી બંધ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગેના ફોટોગ્રાફ આપેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવાનુ મંજૂર કરવા અંગે,ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

કા.સ.ઠ.નં.: ૭૩/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૩૯

વિષય.: રામવાડી રોડ, ગીતાસદનની બાજુમાં આવેલ મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૭ /૭ / ૨,વાળી મિલકત હાલે બંધ હાલતમાં હોય પાણીના કનેક્શનની જરૂરીયાત ન હોવાના કારણે સદરહુ જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવા અંગે અરજદારશ્રીની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,રામવાડી રોડ,ગીતાસદનની બાજુમા મ્યુનિસિપલ ઘર નંબર.: ૭/૭/૨, શ્રી શૈલેષ શાંતીલાલ શાહના નામે ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં રેકર્ડ દફતરે કબજેદાર તરીકે શ્રી મનસુખલાલ નાનચંદનું નામ ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકતમાં નગરપાલિકાનું પીવાનું પાણીનું જોડાણ ચાલી આવેલ છે.સદરહુ મિલકત હાલે બંધ હાલતમાં હોય પાણીના કનેક્શનની જરૂરીયાત ન હોવાના કારણ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લેતાં વલસાડ નગરપાલિકાના વારીગૃહ શાખા ધ્વારા સદરહુ અરજી જોડાણ આપવાની કામગીરી સંભાળતા શ્રી મહેશભાઈ આર. પટેલને સોંપતા તેઓ ધ્વારા તા.:૧૫/૦૩/૨૦૧૮ થી સ્થળ તપાસ કરી તે અંગેનો રીપોર્ટ તા.: ૧૯-૦૨-૨૦૧૮ થી સુપ્રત કરેલ છે. જેમાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, સદરહુ પાણીનુ કનેક્શન તા.:૧૫/૦૩/૨૦૧૮ થી બંધ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગેના ફોટોગ્રાફ આપેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ ઉપરોક્ત જણાવેલ મિલકત નંબરમાંથી સ્પેશીયલ પાણી વેરો આકારણી પત્રકે રદ કરવાનુ મંજૂર કરવા અંગે,ચીફ ઓફીસરશ્રીને સત્તા આપવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૭૪ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૪૦.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮માં યોજાયેલ. સદર ચુંટણી માટે જરૂરી એવા ઉમેદવારી ફોર્મ, ખર્ચ રજીસ્ટર, ડીપોઝીટ રસીદ બુક વિગેરેની છાપકામ તાત્કાલીક હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૪૫૦૦૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮માં યોજાયેલ હતી જે અંગેનું જાહેરનામું તા.: ૨૩-૧-૨૦૧૮ ના રોજ પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવેલ. સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮ અન્વયે ચુંટણી અન્વયે ચુંટણી અધિકારી તરીકે ૧ થી ૬ વોર્ડ માટે ચુંટણી અધિકારી વલસાડ નગરપાલિકા વોર્ડ નં. ૧ થી ૬ અને પ્રાંત અધિકારી, વલસાડ અને ૭ થી ૧૧ વોર્ડ માટે ચુંટણી અધિકારી તરીકે ચુંટણી અધિકારી તરીકે ચુંટણી અધિકારી તરીકે ચુંટણી અધિકારી વલસાડ નગરપાલિકા વોર્ડ -૭ થી ૧૧ અને જિલ્લા પુરવઠો અધિકારી વલસાડની નિમણુંક કરવામાં આવેલ તેમના તરફથી ઉમેદવારો ધ્વારા હિસાબો અંગે નિભાવવાનું થતું ખર્ચ રજીસ્ટર નમુનો -ખ , મંગાવવામાં આવેલ. જે હેપ્પી ઝેરોક્ષ , ડી.એન. શો. સેન્ટર, વલસાડ પાસેથી તૈયાર કરાવવામાં આવેલ ૪૫૦-નંગ, ,કરાવેલ. કામગીરીનું તેમના તરફથી રૂ. ૪૫,૦૦૦/- નું બીલ આવેલ છે. આવેલ બીલ બનાવવા માટે. તેમજ તેનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૭૫ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૪૧.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮માં યોજાયેલ. સદર ચુંટણી માટે જરૂરી એવા પત્રકો, મતદાન મથકોની દરખાસ્ત માટેના પત્રકો, વોડ ના કલર નકશા, રૂટના નકશા વિ.ની ઝેરોક્ષ કામગીરી હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૮,૭૧૧/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮માં યોજાયેલ હતી. વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી-૧૮ ના કામે જરૂરી પત્રકો, મતદાન મથકોની દરખાસ્ત માટેના પત્રકો ૧ થી ૧૧ વોર્ડનાં કલર નકશા, રૂટના નકશા વિ.ની ઝેરોક્ષ કામગીરી હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૮,૭૧૧/- અંકે રૂા. અઢાર હજાર, સાતસો અગીયાર પુરાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કામ નં.-૪૨.

વિષય:-તાત્કાલિન નિવૃત ઈજનેર સચીન્દ્ર કે. કાપડીયાને, કામચલાઉ પેન્શનની ચુકવણી કરવા અંગેનું આવેલ કામ અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

એકાઉન્ટન્ટશ્રી તેમજ ચીફઓફીસરશ્રીની રીમાર્ક્સ અન્વયેનો રીપોર્ટ વંચાણે લીધો. ઈજનેરશ્રી સચીન્દ્ર કે. કાપડીયાએ તા.: ૩૦-૯-૨૦૧૭ થી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તિ લેવા બાબતે અરજ કરવામાં આવેલ હતી. સદરહું અરજીના અનુસંધાને વલસાડ નગરપાલિકાના જ.બો.ઠ.નં.૩૪૫ / તા.: ૨૭-૭-૨૦૧૭ થી તેઓની સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તિને શરતોને આધીન મંજૂર કરવામાં આવેલ હતી. નામદાર ગુજરાત સરકારશ્રીની **NSDP** યોજના અંતર્ગત કરેલ કામગીરીને ધ્યાને લઈ તેઓને ચીફ ઓફીસરશ્રી-વલસાડ નગરપાલિકા-વલસાડના પત્ર ક્રમાંક નંબર-૧૮૭૮ તા.: ૦૨-૦૩-૨૦૦૯ થી **NSDP** યોજના અંતર્ગત ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશનના કામમાં થયેલ નાણાકીય ગેરરીતીના લીધે સેવા મૌકુફી હેઠળ (સસ્પેન્ડ) તાત્કાલીક અસરથી સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ આ અંગે તે તરફથી શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહનિર્માણ વિભાગમાં અપીલ દાખલ કરતા અંતે સદરહું કેસ રીમાન્ડ તરીકે પરત મે. કલેક્ટરશ્રી વલસાડની કોર્ટમાં આવેલ હતો. આ અંગે નગરપાલિકા ધ્વારા તેઓ ઉપર થયેલ આક્ષેપ મુજબ એક તપાસ સમિતિ એડવોકેટ શ્રી પરેશ એચ. શાહની અધ્યક્ષતામાં સોંપવામાં આવેલ હતી. સદરહું તપાસકર્તા એડવોકેટશ્રી ધ્વારા તેઓને સદરહું કેસમાં અંશતઃ કસુરવાદ ઠેરવવામાં આવેલ હતા. આ સામે નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં અપીલ નં.-૬૭૩/૨૦૧૩ થી સ્પેશીયલ સીવીલ એપ્લીકેશન દાખલ થયેલ હતી આ અપીલ અંગેનો નિર્ણય આજદીન સુધીમાં આવેલ નથી. તેવા સંજોગોમાં જ્યાં સુધી સદરહું કેસનો નિકાલ ન થાય ત્યાં સુધીના સમયમાં ગ્રેજ્યુઈટી વિગેરે પેન્શન (નિવૃત્તિ) લાભો ચુકવી શકાય એમ નથી જે સંજોગોના લીધે પેન્શનરને જીવન નિર્વાહ અંગેના પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થવાની શક્યતાઓ જણાઈ આવે છે. જેથી સંદર્ભ હેઠળના પત્ર નં.-૧,૨,૩,૪ ની જોગવાઈઓ તથા ગુજરાત મુલ્કી સેવા નિયમો ૮/૨૦૧૫ ની કલમોને ધ્યાને લઈ ખાતાકીય કોઈ કેસ પડતર હોવાના કારણોસર તેમનું આખરી પેન્શન મંજૂર થવામાં વિલંબની શક્યતા જણાય છે. નિવૃત્ત થયેલ કર્મચારીને હાલાકી ન પડે તે હેતુથી દર્શાવેલ ઠરાવમાંથી મળેલ સત્તા મુજબ તેઓને સંદર્ભ-૪ ના ઠરાવ અંગે આ સાથે સામેલ શરતોને આધીન તદ્દન કામ ચલાઉ પેન્શન ચુકવવા અંગેના આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા-વિચારણાના અંતે નક્કી થયું કે, સદર અરજદાર કર્મચારી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્ત થયેલ છે. સદર નિવૃત્ત કર્મચારીનો ના. હાઈકોર્ટમાં કેસ નિર્ણય અર્થે હાલ પેન્ડીંગ હોય, ના.ગુ.હાઈકોર્ટમાં અરજદાર નિવૃત્ત અંગેની જાણ કર્યેથી ના.હાઈકોર્ટના આવનાર હુકમના આદેશની નોંધ લઈ અમલવારી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

કા.સ.ઠ.નં. - ૭૭/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૪૩.

વિષય:- વલસાડ પારડી, કાશ્મીરનગરથી વલસાડ ખાતે આવેલ કલ્યાણ બાગ સુધી રાઈઝીંગ લાઈન હોય સદરહું લાઈન આર.એન્ડ બી. ડીપાર્ટમેન્ટના તાબા હેઠળના રોડ ઉપર નાખવાની હોય સદરહું ડીપાર્ટમેન્ટ ધ્વારા ખોદાણ કર્યા બાદ જી.એસ.બી.થી પુરાણ કરવા અંગેનો વધારાનો થનાર ખર્ચ રૂ.૮,૯૩,૪૮૦/-મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રીના ૧૪ માં નાણાં પંચ હેઠળની ગ્રાંટ અન્વયે તા.:૧૩/૧૦/૨૦૧૭ ના રોજ દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી (૧)proding suppling and lowring laying H.D.P.E. and D.I.K.-7 Pipe for Kashmir Nagar, Valsad and 250 mm dia, D.I.K.-9 Rising Main From Existing underground sump at Kalian baug to Kashmir nagr. Tender ID : 289825 ના કામો માટે ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ છે. ટેન્ડરની સમય મર્યાદામાં કુલ-૪ ટેન્ડરો આવેલ હતાં. સદરહું ટેન્ડરોને તા.: ૨૧-૧૨-૨૦૧૭ ના રોજ ખુલ્લા કરતા ઉપરોક્ત જણાવેલ કામ માટે જગદીશ આર. પટેલ, સીવીલ વર્ક કોન્ટ્રાક્ટર,ભગવતી મંદીર પાછળ, સોલા, અમદાવાદનું ટેન્ડર મંજૂર થયેલ છે. સદરહું મંજૂર થયેલ ટેન્ડર અન્વયે તેઓને વલસાડ નગરપાલિકા વારીગૃહ જા.નં. ૪૫૯ / તા.: ૨૧/૦૩/૨૦૧૮ થી વર્ક ઓર્ડર ઈસ્યુ કરવામાં આવતા સદરહું એજન્સી ધ્વારા પાઈપોનો ઓર્ડર આપી પાઈપો સ્થળ ઉપર ઉતારી કામગીરીની શરૂઆત કરવામાં આવેલ છે. સદરહું કામગીરી વલસાડ પારડી કાશ્મીર નગરથી વલસાડ ખાતે આવેલ કલ્યાણ બાગ સુધીરાઈઝીંગ લાઈન હોય સદરહું લાઈન આર.એન્ડ બી. ડીપાર્ટમેન્ટના તાબા હેઠળના રોડ ઉપર નાખવાની હોય સદરહું ડીપાર્ટમેન્ટ ધ્વારા ખોદાણ કર્યા બાદ ફીલ્ડીંગ કરવા અન્વયે કાઢવામાં આવેલ માટીનેજ ફરી પુરાણમાં ઉપયોગમાં લેવાતી હોય તેઓ ધ્વારા બનાવવામાં આવેલ રસ્તાને નુકશાન થાય છે. જેને ધ્યાને લઈ તેઓ ધ્વારા સદરહું માટી ફીલ્ડીંગની જગ્યાએ જી.એસ.બી.થી પુરાણ કરવા જણાવેલ છે. જે અન્વયે ઉપરોક્ત બહાર પાડવામાં આવેલ ટેન્ડરમાં સદરહું આઈટમનો સમાવેશ કરવામાં ન આવેલ હોય વધારાની આઈટમ તરીકે સદરહું કામને સામેલ કરવાની જરૂરીયાત ઉપસ્થિત થયેલ છે. જે અન્વયે સરકારશ્રીના એસ.ઓ.આર. મુજબની આઈટમ ઉમેરવા અંગેનો અંદાજ બનાવતા સદરહું કામનો રૂ. ૮,૯૩,૪૮૦/-નો વધારાનો ખર્ચ આવવાની સંભાવના હોય જેથી સદરહું મંજૂર થયેલ ભાવોમાં વધારાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૭૮/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૪૪

વિષય.:વ.ન.પા. સંચાલીત વારીગૃહ હેડ વર્કસ ખાતેથી શહેરની જનતાને પીવાના પાણીનો જથ્થો પુરો પાડવા સંદર્ભે ઔરંગા નદી ઉપર આડ બંધ પાણીનો સંગ્રહ કરી સદરહુ ફીલ્ટર કરવા અંગેના મીટરો જુની ટેકનોલોજીના હોય ,નવી ટેકનોલોજીના ડીજીટલ મીટરોલેવા અંગે ઈ-ટેન્ડર કરવા દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબ

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત વારીગૃહ હેડ વર્કસ ખાતેથી શહેરની જનતાને પીવાના પાણીનો જથ્થો પુરો પાડવા સંદર્ભે ઔરંગા નદી ઉપર આડ બંધ બાંધી પાણીનો સંગ્રહ કરી સદરહુ પાણીને ફીલ્ટર કરવાની કાર્યવાહી કરવામા આવે છે.ઔરંગા નદીમા સંગ્રહ કરવામા આવતુ પાણી ચોમાસાની ઋતુમા વરસાદનુ પાણીનો સંગ્રહ થતો હોય છે.ત્યાર બાદ ચોમાસાની ઋતુ પુણ થતા ચોમાસા દરમ્યાન ડેમમા સંગ્રહ થયેલ પાણી પુરવઠાનો ઉપયોગ ત્યારબાદના માસમા કરવામા આવે છે.સદરહુ ચોમાસા ઋતુમા સંગ્રહ કરવામા આવેલ પાણી પુરવઠો ઉનાળાની ઋતુ સુધી ચાલી શકે તેમ ન હોય જેને કારણે વલસાડ નગરપાલિકાએ સરકારશ્રીના નર્મદા જળસંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ,નવસારી ડીવીઝન પાસેથી કેનાલ મારફતે પાણી પુરવઠો મેળવવો પડે છે.સદરહુ પાણી પુરવઠો મેળવવા માટે વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા વર્ષ દરમ્યાન વાપરવા માટે જોઈતો જથ્થાનુ ડીમાન્ડ આપી પાણી પુરવઠો મેળવવાની કામગીરી કરવામા આવે છે.સદરહુ વિભાગ ધ્વારા આપવામા આવતો પાણીના જથ્થાનુ બીલ અત્રેની કચેરીએથી ભરવાનુ થતુ હોય છે જે અન્વયે સરકારશ્રીના નર્મદા જળસંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ,નવસારી ડીવીઝનના જા.નં.અંબિકા/ પીબી/ પાણીનો કરકસર પુર્વક ઉપયોગ/ વશી -૧૮૩ / તા.:૦૩/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી જણાવેલ છે કે આપની સંસ્થાએ સીચાઈ વિભાગ સાથે કરવાનુ થતુ કરારનામાની મુદત પણ પુર્ણ થયેલ હોય જે તાકીદે રીન્યુ કરાવવા સારુ તેમજ ઔરંગા નદીમાથી પાણી ઉપાડવા માટે મુકવામા આવેલ ડીજીટલ વોટર મીટરો પણ બગડેલ હોય જેને રીપેર કરાવવા બાબતે રૂબરૂ તેમજ લેખીતમા જણાવવા છતા વોટર મીટરો રીપેર

કરાવવામા આવતા નથી જે ગંભીર બાબત છે અને આપની બેદરકારી છતી કરે છે .તેમ જણાવેલ છે . જેને ધ્યાને લઈ સદરહુ લગાડવામા આવેલ મીટરોને કાઢી મીટરોની ચકાસણી કરવામા આવતા સદરહુ મીટરોને રીસ્ટોરેશન કરાવવાની જરૂરીયાત જણાતા સદરહુ સ્થાનિક કંપની પાસેથી ભાવોનો અંદાજ કઢાવતા સદરહુ મીટરો જુની ટેકનોલોજીના હોય અને હાલે નવી ટેકનોલોજીના ડીજીટલ મીટરો મારકેટમા આવેલ હોય,સદરહુ પાર્ટો મળવાની સંભાવના નહી હોવાનુ જણાવેલ છે જેને કારણે ઉપરોક્ત વિભાગની સુચના અન્વયે તાત્કાલીક ઘોરણે ડીજીટલ મીટર લેવા અતિઆવશ્યક હોય,સદરહુ મીટર લેવા અન્વયે ઈ-ટેન્ડર કરી ખરીદ કરવા તેમજ સદરહુ ઈ-ટેન્ડર કરવા સબંધેની પ્રક્રિયા કરવા તથા દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે .

—સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૭૯/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૪૫

વિષય.:વારિગૃહ શાખા માં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે "અ" વિભાગ ડી.આઈ.કે-૯ પાઈપ તથા ફીટીંગ્સ સપ્લાય કરવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા,વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટે " અ- વિભાગ " ડી.આઈ.કે.૯ પાઈપ તથા ફીટીંગ્સ ખરીદ કરવા અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહિતી ખાતા મારફતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૨૭૦ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે.જેમા કુલ-૨ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને ક્વોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે.સદરહુ વાર્ષિક ટેન્ડરમા પાર્ટ-૧ મા ૪૦ આઈટમો તથા પાર્ટ-૨ મા ૨૪ - આઈટમો મળી કુલ -૬૪ આઈટમોના ભાવો મંગાવવામા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી પાશ્વનાથ ટ્રેડર્સ,૪૦૨, પારીજાત ફ્લેટ,૧૧, પારીજાત સોસાયટી, બેન્ક ઓફ બરોડા પાસે,ફતેપુરા, પાલડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૭ના ટેન્ડરની કુલ-૬૪ આઈટમોમાથી પાશ્વનાથ ટ્રેડર્સની -૪૪ અને વસંત હાર્ડવેરની -૧૮ આઈટમના ભાવો ઓછા આવેલ છે. અને બે આઈટમોમા બન્ને ઠેકેદારોના ભાવો સરખા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ પાશ્વનાથ ટ્રેડર્સ -અમદાવાદને ટેન્ડર આઈટમોની કુલ કિંમતોને ધ્યાને લઈ ફક્ત ટેન્ડરની કુલ કિંમત ઓછી હોવાના કારણે તેઓને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાનેલઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૮૦/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૪૬

વિષય.:વારિગૃહ શાખામાં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે "બ" વિભાગ ગેલ્વેનાઈઝ પાઈપ તથા ફીટીંગ્સ તથા અન્ય માલસામાન સપ્લાય કરવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા,વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટે " અ- વિભાગ "ગેલ્વેનાઈઝ પાઈપ તથા ફીટીંગ્સ તથા અન્ય માલસામાન સપ્લાય કરવાનું કામ (ઓનલાઈન)આઈ.ડી.૩૦૦૨૮૫)અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહિતી ખાતા મારફતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૨૮૫ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે.જેમા કુલ-૨ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને કવોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે.સદરહુ વાર્ષિક ટેન્ડરમા પાર્ટ-૧ મા ૪૫ આઈટમો તથા પાર્ટ-૨ મા ૪૨ - આઈટમો ,પાર્ટ-૩ મા ૪૫ આઈટમો ,પાર્ટ-૪ મા ૪૮ આઈટમો ,પાર્ટ-૫ મા ૪૭- આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૨૪ આઈટમો મળી કુલ -૨૫૧ આઈટમોના ભાવો મંગાવવામા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી વસંત હાર્ડવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર,આઝાદચોક,વલસાડની પાર્ટ-૧ મા ૨૪ આઈટમો,પાર્ટ-૨ મા ૨૪ આઈટમો,પાર્ટ-૩ મા ૧૧ આઈટમો,પાર્ટ-૪ મા ૧૦ આઈટમો,પાર્ટ-૫ મા ૦૯ આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૧૦ આઈટમો મળી કુલ- ૮૮ આઈટમોમા, અને પાશ્વનાથ ટ્રેડર્સની પાર્ટ-૧ મા ૨૦ આઈટમો,પાર્ટ-૨ મા ૧૮ આઈટમો,પાર્ટ-૩ મા ૩૧ આઈટમો,પાર્ટ-૪ મા ૩૩ આઈટમો,પાર્ટ-૫ મા ૩૮ આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૧૩ આઈટમો મળી કુલ -૧૫૩ આઈટમના ભાવો ઓછા આવેલ છે.અને ૧૦(દશ)આઈટમોમા બન્ને ઠેકેદારોના ભાવો સરખા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ વસંત હાર્ડવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર,વલસાડને ટેન્ડર આઈટમોની કુલ કિંમતોને ધ્યાને લઈ ફક્ત ટેન્ડરની કુલ કિંમત ઓછી હોવાના કારણે તેઓને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાનેલઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

-સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.૪૭

વિષય.:વારિગૃહ શાખા માં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે ૧૬% થી ૧૭% વાળો એલ્યુમીનીયા ફેરીક (ફટકડી) સપ્લાય કરવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા,વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટે ૧૬% થી ૧૭% વાળો એલ્યુમીનીયા ફેરીક (ફટકડી) સપ્લાય કરવાનું કામ (ઓન લાઈન) આઈ.ડી.નં.૩૦૦૨૯૯ અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહીતી ખાતા મારફતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૨૯૯ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે.જેમા કુલ-૨ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને ક્વોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી ઠકકર ઈન ઓર્ગેનીકસ પ્રા.લી.મુબઈના ભાવો ઓછા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ ઠકકર ઈન ઓર્ગેનીકસ પ્રા.લી.ના ભાવો ઓછા હોવાના કારણે તેઓને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૮૨/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.૪૮

વિષય.:વારિગૃહ શાખા માં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે ૩૩% થી ૩૫% વાળો બ્લીચીંગ પાવડર સપ્લાય કરવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા,વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટે ૩૩% થી ૩૫% વાળો બ્લીચીંગ પાવડર સપ્લાય કરવાનું કામ (ઓન લાઈન) આઈ.ડી.નં.૩૦૦૩૦૩ અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહીતી ખાતા મારફતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૩૦૩ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે.જેમા કુલ-૨ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને ક્વોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી ઠક્કર ઈન ઓર્ગેનીક પ્રા.લી.મુંબઈના ભાવો ઓછા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ ઠક્કર ઈન ઓર્ગેનીક પ્રા.લી.ના ભાવો ઓછા હોવાના કારણે તેઓને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.૪૯

વિષય.:વારિગૃહ શાખામાં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે ઈલેક્ટ્રીક મોટર અને પંપ ને લગતા ઈલેક્ટ્રીક માલસામાન સપ્લાય કરવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા,વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટે ઈલેક્ટ્રીક મોટર અને પંપને લગતા ઈલેક્ટ્રીક માલસામાન સપ્લાય કરવાનું કામ ઓનલાઈન) (આઈ.ડી.૩૦૦૩૦૭)અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહીતી ખાતા મારફતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૩૦૭ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે.જેમા કુલ-૨ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને ક્વોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે.સદરહુ વાર્ષિક ટેન્ડરમા પાર્ટ-૧ મા ૪૫ આઈટમો તથા પાર્ટ-૨ મા ૪૦ - આઈટમો ,પાર્ટ-૩ મા ૪૫ આઈટમો ,પાર્ટ-૪ મા ૪૬ આઈટમો ,પાર્ટ-૫ મા ૪૬- આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૧૩ આઈટમો મળી કુલ -૨૩૫ આઈટમોના ભાવો મંગાવવામા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી વસંત હાઈવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર,આઝાદચોક,વલસાડની પાર્ટ-૧ મા ૨૫ આઈટમો,પાર્ટ-૨ મા ૨૫ આઈટમો,પાર્ટ-૩ મા ૨૪ આઈટમો,પાર્ટ-૪ મા ૨૫ આઈટમો,પાર્ટ-૫ મા ૨૧ આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૧૩ આઈટમો મળી કુલ- ૧૩૩ આઈટમોમા અને મોર્ડન એજન્સી-નવસારીના પાર્ટ-૧ મા ૧૯ આઈટમો,પાર્ટ-૨ મા ૧૩ આઈટમો,પાર્ટ-૩ મા ૧૬ આઈટમો,પાર્ટ-૪ મા ૧૪ આઈટમો,પાર્ટ-૫ મા ૨૦ આઈટમો,પાર્ટ-૬ મા ૦૦ આઈટમો મળી કુલ -૮૨ આઈટમના ભાવો ઓછા આવેલ છે.અને ૨૦(વીસ)આઈટમોમા બન્ને ઠેકેદારોના ભાવો સરખા આવેલ છે.સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ વસંત હાઈવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર,વલસાડને ટેન્ડર આઈટમોની કુલ કિંમતોને ધ્યાને લઈ ફક્ત ટેન્ડરની કુલ કિંમત ઓછી હોવાના કારણે તેઓને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાનેલઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.૫૦

વિષય.:નામદાર સરકારશ્રી ધ્વારા ૧૫% વિવેકાધીન યોજના (વર્ષ: ૨૦૧૬-૧૭) અંતર્ગત(૧)કલ્યાણભાગ અંડર ગ્રાઉન્ડ સંપ થી સ્ટેડીયમ રોડ થઈ ૧૨૦ આવાસ થઈ રાજુ ગેરેજ સુધી વિગેરે, પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ(માલસામાન સહીત)(૨)મદનવાડ ઓવરહેડ ટાંકીથી જી.ઈ.બી.સુધી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ (માલસામાન સહીત)(૩)વોર્ડ નં.-૧૦ મીશન કોલોની થી આહીરવાડ થઈ શીવાલી એપાટમેન્ટ સુધી ૬" ડાયાની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ (માલસામાન સહીત)(ઓન લાઈન) (ચોથો પ્રયત્ન) અંગેના ઓન લાઈન આવેલ ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા, વલસાડ ધ્વારા વારિગૃહ શાખા માટેના નામદાર સરકારશ્રી ધ્વારા ૧૫% વિવેકાધીન યોજના (વર્ષ: ૨૦૧૬-૧૭) અંતર્ગત(૧)કલ્યાણભાગ અંડર ગ્રાઉન્ડ સંપ થી સ્ટેડીયમ રોડ થઈ ૧૨૦ આવાસ થઈ રાજુ ગેરેજ સુધી વિગેરે, પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ(માલસામાન સહીત)(૨)મદનવાડ ઓવરહેડ ટાંકીથી જી.ઈ.બી.સુધી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ (માલસામાન સહીત)(૩)વોર્ડ નં.-૧૦ મીશન કોલોની થી આહીરવાડ થઈ શીવાલી એપાટમેન્ટ સુધી ૬" ડાયાની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ (માલસામાન સહીત)(ઓન લાઈન) (ચોથો પ્રયત્ન) આઈ.ડી.નં.૩૦૦૩૯૯ અંગેના ઈ-ટેન્ડર, તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ના રોજ દૈનિક પેપર ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમા માહીતી ખાતા મારફતે ઈ-ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોકયોરની વેબ સાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી.નં.૩૦૦૩૯૯ થી અપલોડ કરવામા આવેલ છે. જેમા કુલ-૩ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામા આવેલ છે. સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.:૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૭ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા -૨(બે) ઠેકેદારોને કવોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે. અને એક ટેન્ડરરને અનકવોલીફાઈડ ગણવામા આવેલ છે. સદરહુ ટેન્ડરમા બે ઠેકેદારો પૈકી બી.બી.પટેલ-ઘડોઈ-વલસાડના ભાવો ૩૧.૧૩% એબવ આવેલ છે. સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોકયોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ બી.બી.પટેલ-ઘડોઈ-વલસાડને ફસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવને મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૮૫/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.-૫૧.

વિષય:-વારિગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે વ્યવસાયવેરા ગ્રાંટ (૨૦૧૫-૧૬) હેઠળ ડેમની રીટેઈનીંગ વોલ બનાવવાનું કામ અંગેના ઓન લાઈન આવેલ ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા- વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા વ્યવસાયવેરા ગ્રાંટ (૨૦૧૫-૧૬) હેઠળ વારિગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે રીટેઈનીંગ વોલ બનાવવાનું

કામ (ID 3004200) અંગેના ઈ-ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાત મિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે ઈ-ટેન્ડર નોટીસ પ્રસિધ્ધી અન્વયે એન-પ્યોક્યોરની વેબસાઈટ ઉપર ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આઈ.ડી. નંબર.:૩૦૦૪૨૦ થી અપલોક કરવામાં આવેલ છે.

જેમાં

કુલ -૬ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ અત્રેની કચેરીએ સમયમર્યાદામાં આવેલ છે. સદરહુ આવેલ ટેન્ડરોના ડોક્યુમેન્ટ તા.: ૦૬-૦૬-૨૦૧૭ થી ચકાસણી કરી તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઈ-ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૬(છ)ઠેકેદારોને ક્વોલીફાઈડ ગણવામાં આવેલ છે. સદરહુ ટેન્ડરમાં છ ઠેકેદારો પૈકી ખોડીયાર કન્સ્ટ્રક્શન કુ. - ભાવનગરના ભાવો ૧૪.૮૭ % બીલોવ આવેલ છે. સદરહુ ટેન્ડર ઓન લાઈન કરેલ હોય એન-પ્યોક્યોરની વેબસાઈટ ઉપરથી આવેલ તુલનાત્મક પત્રક મુજબ ખોડીયાર કન્સ્ટ્રક્શન કુ. - ભાવનગરને ફ્રસ્ટ લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૮૬/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૨.

વિષય:- વારિગૃહ શાખામાં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે વિવિધ ઈલેક્ટ્રીક મોટર રીવાઈન્ડીંગ/ રીપેરીંગ તથા સર્વિસ કરવાનું કામ કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા- વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા માટે વિવિધ ઈલેક્ટ્રીક મોટર રીવાઈન્ડીંગ /રીપેરીંગ તથા સર્વિસ કરવાનું કામ ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા

મારફતે વર્ષ: ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૬-૨૦૧૭ ચકાસણી કરી તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૪ (ચાર) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં ચાર ઠેકેદારો પૈકી શ્રી સાંઈ ઈલેક્ટ્રીકર્સ, ઓજસ દેસાઈ, એ / ૧૦૧, અરીહંત રેસીડન્સી, છરવાડા રોડ, વાપીની કુલ-૯૦ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા શ્રી સાંઈ ઈલેક્ટ્રીકર્સના કુલ-૯૦ પૈકીની કુલ-૫૩ આઈટમોના ભાવો ઓછા આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૮૭/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૩.

વિષય:- વારિગૃહ શાખામાં સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે પાઈપ લાઈન નાખવાનું ફક્ત મજૂરી કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા માટે પાઈપ લાઈન નાખવાનું ફક્ત મજૂરી કામનું ટેન્ડર (ઓફ લાઈન) અંગેના ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૨ (બે) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં જણાવેલ કુલ- ૩૬ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા રાજપરા બ્રધર્સ-વાપીની ટેન્ડરની કુલ-૩૬ પૈકીની કુલ-૩૨ આઈટમોના ભાવો ઓછા આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૮૮/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૪.

વિષય:- વારિગૃહ શાખા સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે વિવિધ વાલ્વના સ્પીન્ડલ/નટ/ બુર્સીંગ કરવાના કામ કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા માટે વિવિધ વાલ્વના સ્પીન્ડલ / નટ / બુર્સીંગ કરવાના કામનું ટેન્ડર (ઓફ લાઈન) અંગેના ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૨ (બે) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં જણાવેલ કુલ- ૪૪ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા રાજપરા બ્રધર્સ-વાપીની ટેન્ડરની કુલ-૪૪ પૈકીની કુલ-૩૭ આઈટમોના ભાવો ઓછા આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૮૯/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૫.

વિષય:- વારિગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે કલોરીન સીલીન્ડર અને કલોરીનેટર સપ્લાય કરવાનું કામ કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા માટેકલોરીન સીલીન્ડર અને કલોરીનેટર સપ્લાય કરવાનું કામ (ઓફ લાઈન) અંગેના ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૨ (બે) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં જણાવેલ કુલ- ૨ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા શિવમ એસોસીયેટ્સ ટેકનો ક્રાફ્ટ-વડોદરા અને શ્વેતા એન્જીનીયર્સ- વડોદરાની ટેન્ડરની કુલ-૨ પૈકીની બંને સપ્લાયરોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા બંને સપ્લાયરોની એક-એક આઈટમોના ભાવો ઓછા આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં આઈટમ વાઈઝ તથા કિંમત વાઈઝ પણ સરખા દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૦/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૬.

વિષય:- વારિગૃહ હેડ વર્કસ ખાતે સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે નદીમાંથી રેતી તથા ગ્રાવલ કાઢવાનું કામ કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા માટે નદીમાંથી રેતી તથા ગ્રાવલ કાઢવાનું કામ (ઓફ લાઈન) અંગેના ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૨ (બે) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં જણાવેલ કુલ- ૨ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા કાલીદાસ કેશવ માંગેલા-પારડીની ટેન્ડરની કુલ-૨ પૈકીની કુલ-૨ આઈટમોના ભાવો વધુ આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં હાઈએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ હાઈએસ્ટ ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૧/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૭.

વિષય:- વારિગૃહ શાખા સને:૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે ચલાવવામાં આવતા પ્લાન્ટોના ટ્રાન્સફોર્મરનું ઓઈલ ફીલ્ટર નવુ નાખી ઓવર હોલીંગ કરવાનું કામ તથા ટ્રાન્સફોર્મરનું રીવાઈન્ડીંગ કરવાનું કામ .કામ અંગેના ઓફ લાઈન આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડ ધ્વારા , વારિગૃહ શાખા ચલાવવામાં આવતા પ્લાન્ટોના ટ્રાન્સફોર્મરનું ઓઈલ ફીલ્ટર નવુ નાખી ઓવર હોલીંગ કરવાનું કામ તથા ટ્રાન્સફોર્મરનું રીવાઈન્ડીંગ કરવાનું કામ.(ઓફ લાઈન) અંગેના ઓફ લાઈન ટેન્ડર તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ દૈનિક પેપર, ગુજરાતમિત્ર, સુરત આવૃત્તિમાં માહિતી ખાતા મારફતે વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વાર્ષિક ભાવ મંગાવતી ઓફ લાઈન ટેન્ડર મંગાવતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ ઓફ લાઈન ટેન્ડરો ઓપન કરતા ૫ (પાંચ) ટેન્ડરો સમય મર્યાદામાં અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. સદરહું ટેન્ડરમાં જણાવેલ કુલ- ૮ આઈટમો ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક તૈયાર કરતા અક્ષર ટ્રાન્સફોર્મર-સુરતની ટેન્ડરની કુલ-૮, પૈકીની કુલ-૮ આઈટમોના ભાવો ઓછા આવેલ છે. જેથી તેઓને તુલનાત્મક પત્રકમાં લોએસ્ટ દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૨/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૮.

વિષય:- ડ્રેનેજ શાખા સને : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે વલસાડ શહેરમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન તથા મેનહોલ ચેમ્બર સાર્ફ કરવાના કામના વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં આવેલ ભુર્ગભ ગટર પાઈપ લાઈન તથા મેનહોલ ચેમ્બર સાર્ફ કરવાના કામ માટે સને ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષના વાર્ષિક ભાવ મંગાવવામાં માટે નાયબ માહીતી નિયામકશ્રી, વલસાડ મારફતે દૈનિક પેપરમાં તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ જાહેરાત આપી ઓન લાઈન ટેન્ડરો બહાર પાડી ભાવો મંગાવવામાં આવેલ જે અંગે ટેન્ડર ભરી ડોક્યુમેન્ટ સબમીટ કરાવવાની તા.: ૧૯-૩-૨૦૧૮ સુધીમાં સમય મર્યાદામાં કુલ-૦૩ (ત્રણ) ભાવો આવેલ છે જે સીલબંધ કવરોમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૫-૦૪-૨૦૧૮ ના રોજ ચીફ ઓફીસરશ્રી તથા મે. પ્રમુખ સાહેબની રૂબરૂમાં ભાવો ખુલ્લા કરવામાં આવેલ જે ટેન્ડર ઓપન કરી કન્સલ્ટન્ટ ધ્વારા ઈવેલ્યુશન કરાવતા તમામ ડોક્યુમેન્ટ આવેલ ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી રજૂ કરેલ છે જેમાં ઓછા ભાવો પર દર્શાવેલ લાલ પેનથી અંદર લાઈન કરેલ ભાવોમાં જે આવેલ ભાવો સૌથી ઓછા હોય જે સૌથી ઓછા ભાવ મંજૂર કરવાનું તેમજ એન.સી. એન્જીનીયર્સ ,અમદાવાદના ભાવ સૌથી ઓછા હોય જેઓએ કામગીરી માટે બીજી કોઈ એજન્સી પાસે કરાવે તો હમોને વાંધો નથી.જે અંગે તા.:૨૮-૫-૧૮ના રોજ સંમતિલેટર આપેલ છે.. જે ધ્યાને લઈ સેકન્ડ લોએસ્ટ, દરબાર વેસ્ટ સર્વિસ, સુરતનાઓએ ફસ્ટ લોએસ્ટ ના ભાવે કામગીરી કરવા અંગે તા.: ૩૧-૫-૧૮ ના રોજ સંમતી લેટર આપેલ છે.જે ધ્યાને લઈ સદરહું કામના આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરી. સદરહું કામગીરી ફસ્ટ લોએસ્ટના ભાવે, દરબાર વેસ્ટ સર્વિસ, સુરત પાસે કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૩/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૫૯.

વિષય:- ડ્રેનેજ શાખા સને : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ચોકઅપ સાફ ફેકસીબલ રોડ (સળીયા) ભાલા, આમળીયું, જલેબી વિગેરે ખરીદ કરવાના કામના વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં આવેલ ડ્રેનેજ લાઈન ચોકઅપ સફાઈ કરવાં ફેકસીબલ રોડ (સળીયા)ના કામ માટે સને ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષના વાર્ષિક ભાવ મંગાવવામાં માટે નાયબ માહિતી નિયામકશ્રી, વલસાડ મારફતે દૈનિક પેપરમાં તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ ગુજરાત સમાચારમાં જાહેરાત આપી ટેન્ડરો બહાર પાડી ભાવો મંગાવવામાં આવેલ જે અંગે ટેન્ડર ભરી જમા કરાવવાની તા.: ૨૨-૩-૨૦૧૮ સુધીમાં સમય મર્યાદામાં કુલ-૦૫ (પાંચ) ભાવો આવેલ છે જે સીલબંધ કવરોમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૫-૦૪-૨૦૧૮ ના રોજ ચીફ ઓફીસરશ્રી તથા મે. પ્રમુખ સાહેબની રૂબરૂમાં ભાવો ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. જે ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી રજૂ કરેલ છે જેમાં ઓછા ભાવો પર દર્શાવેલ લાલ પેનથી અન્ડર લાઈન કરેલ ભાવોમાં હીરેન સેનેટરી અમદાવાદના જે આવેલ ભાવો સૌથી ઓછા હોય તે ફસ્ટ લોએસ્ટ ગણી મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૪/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૦.

વિષય:- ડ્રેનેજ શાખા સને : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે વલસાડ શહેરમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનના મેનહોલ ચેમ્બર ઉપર મુકવા માટે ફ્રેમ / કવર (ઢાંકણો) ખરીદ કરવાના કામના વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં આવેલ ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનના મેનહોલ ચેમ્બર ઉપર મુકવા માટે ફ્રેમ / કવર (ઢાંકણો)સને ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષના વાર્ષિક ભાવ મંગાવવામાં માટે નાયબ માહીતી નિયામકશ્રી, વલસાડ મારફતે દૈનિક પેપરમાં તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ ગુજરાત સમાચારમાં જાહેરાત આપી ટેન્ડરો બહાર પાડી ભાવો મંગાવવામાં આવેલ જે અંગે ટેન્ડર ભરી જમા કરાવવાની તા.: ૨૨-૩-૨૦૧૮ સુધીમાં સમય મર્યાદામાં કુલ-૦૫ (પાંચ) ટેન્ડરો આવેલ છે જે સીલબંધ કવરોમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૫-૦૪-૨૦૧૮ ના રોજ ચીફ ઓફીસરશ્રી તથા મે. પ્રમુખ સાહેબની રૂબરૂમાં ભાવો ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. જે ખુલ્લા કરવામાં આવેલ જે ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી રજૂ કરેલ છે જેમાં ઓછા ભાવો પર દર્શાવેલ લાલ પેનથી અન્ડર લાઈન કરેલ ભાવો ફસ્ટ લોએસ્ટ ગણી ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે માલસામાન સપ્લાય કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ ખરીદી કરવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૫/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૧.

વિષય:- ડ્રેનેજ શાખા સને : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે વલસાડ શહેરમાં નવી પાઈપ લાઈન નાંખવાના મજૂરી કામ માલસામાન સહીત કામના વાર્ષિક ટેન્ડરોના આવેલ ભાવો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં આવેલ ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન મેનહોલ ચેમ્બર બનાવવા/ કરવાના કામ માટે ને ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષના વાર્ષિક ભાવ મંગાવવામાં માટે નાયબ માહિતી નિયામકશ્રી, વલસાડ મારફતે દૈનિક પેપરમાં તા.: ૦૭-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો બહાર પાડી ભાવો મંગાવવામાં આવેલ જે અંગે ટેન્ડર ભરી ડોક્યુમેન્ટ સબમીટ કરાવવાની તા.: ૧૯-૩-૨૦૧૮ સુધીમાં સમય મર્યાદામાં કુલ-૦૩ (ત્રણ) ભાવો આવેલ છે. જે સીલબંધ કવરોમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૫-૦૪-૨૦૧૮ ના રોજ ચીફ ઓફીસરશ્રી તથા મે. પ્રમુખ સાહેબની રૂબરૂમાં ભાવો ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. જે ટેન્ડર ઓપન કરી કન્સલ્ટન્ટ ધ્વારા ઈવેલ્યુશન કરાવતા તમામ ડોક્યુમેન્ટ આવેલ ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી રજૂ કરેલ છે જેમાં ઓછા ભાવો પર દર્શાવેલ લાલ પેનથી અન્ડર લાઈન કરેલ ભાવો માં જે આવેલ ભાવો સૌથી ઓછા હોય તેઓ ઇસ્ટ લોએસ્ટ ગણી ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૬ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૨.

વિષય:- તા.:૨૭-૪-૨૦૧૮ ના રોજ વલસાડ નગરપાલિકાની જનરલ બોર્ડની મીટીંગ અંગેની વિડયોગ્રાફીની કામગીરી પલક ડીજીટલ સ્ટુડિયો, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ.૫૬૦૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૨૭-૦૪-૨૦૧૮ ના રોજ વલસાડ નગર સેવા સદન " અટલ બિહારી વાજપાઈ " સભાખંડમાં જનરલ બોર્ડની મીટીંગ અંગેની વિડયોગ્રાફીની કામગીરી પલક ડીજીટલ સ્ટુડિયો, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ નં.એ/ ૮૦, / તા.: ૩૦-૪-૨૦૧૮ ના બીલની રકમ રૂ.૫૬૦૦/-અંકે રૂ. પાંચ હજાર, છસો પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૭ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૩.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના ભાડા વસુલાત શાખામાં પરચુરણ ઉપજમાં વપરાતી ફેઈસવેલ્યુ રસીદબુકનું છાપકામ વાર્ષિક મંજૂર થયેલ ભાવે આયુષી એન્ટરપ્રાઈઝ, નવસારી પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૬૪૯૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના ભાડા વસુલાત શાખામાં પરચુરણ ઉપજમાં વપરાતી રૂા.૫.૦૦ વાળી ફેઈસવેલ્યુ રસીદબુકનું છાપકામ વાર્ષિક મંજૂર થયેલ ભાવે આયુષી એન્ટરપ્રાઈઝ, નવસારી પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ નં.૦૧૧ / તા.: ૦૪-૦૫-૨૦૧૮ના બીલની રકમ રૂા.૬૪૯૦/-અંકે રૂા. છ હજાર, ચારસો નેવું પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૮ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૪.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકાના જુદા જુદા ડીપાર્ટમેન્ટ ના વપરાશ અર્થે એમ.એ.સી. કોડના રજીસ્ટરોનું છાપકામ વાર્ષિક મંજૂર થયેલ ભાવે આયુષી એન્ટરપ્રાઈઝ, નવસારી પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૯૧૭૫/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના જુદા જુદા ડીપાર્ટમેન્ટ ના વપરાશ અર્થે સને ૨૦૧૮-૨૦૧૯ ના વર્ષ માટે એમ.એ.સી. કોડના રજીસ્ટરોનું છાપકામ, આયુષી એન્ટરપ્રાઈઝ, નવસારી પાસે સને ૨૦૧૭-૧૮ ના વાર્ષિક મંજૂર થયેલ ભાવે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ નં.૦૧૦ / તા.: ૦૪-૦૫-૨૦૧૮ના બીલની રકમ રૂા.૧૯૧૭૫/-અંકે રૂા. ઓગણીસ હજાર, એકસો પંચોતેર પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. - ૯૯ / તા.:૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૫.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકાના નવા બીલ્ડીંગમાં વહીવટી શાખાને શીફ્ટ કરવામાં આવેલ.સદર ખાતામાં ટેલીફોન, કોમ્પ્યુટર, વિગેરેને વાયરોંગ કામ માટે માલસામાનની ખરીદી શ્રી સાંઈરાજ ટ્રેડર્સ, કિલ્લા-પારડી,વલસાડના પાસેથી કરેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ.૫૯૯૭/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના નવા બીલ્ડીંગમાં વહીવટી શાખાને શીફ્ટ કરવામાં આવેલ.સદર ખાતામાં ટેલીફોન, કોમ્પ્યુટર, વિગેરેને વાયરોંગ કામ કરાવવાની ખુબજ જરૂરીયાત અને આવશ્યક હોય, જે તાત્કાલીક કરાવવી જરૂરી છે. જે અંગેના લાઈટ શાખાના વાયરમેનનો રીપોર્ટ ધ્યાને લઈ સદરહું કામે સાંઈરાજ ટ્રેડર્સ, કિલ્લા-પારડી, વલસાડના પાસેથી માલસામાન વિગેરેની ખરીદી કરેલ હોય, જેઓનું આવેલ બીલ નં.૦૨૫૩ / તા.: ૦૪-૦૮-૨૦૧૭ના બીલની રકમ રૂ.૫૯૯૭/-અંકે રૂ. પાંચ હજાર, નવસો સત્તાણું પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કામ નં.-૬૬.

વિષય:-વ.ન.પા. સંચાલીત મોગરાવાડી ખાતે આવેલ ઈશ્વરભાઈ શોર્પીંગ સેન્ટરમાં ચોમાસા દરમ્યાન ઈમારતમાં વરસાદની સીઝનમાં પાણી ગળે છે. અને શોર્પીંગ સેન્ટરમાં પોસ્ટ ઓફીસ આવેલ હોય,સદરહું શોર્પીંગ સેન્ટરમાં વોટર પુર્ફીંગ કરવાના કામના આવેલ ભાવપત્રકો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત મોગરાવાડી ખાતે આવેલ ઈશ્વરભાઈ શોર્પીંગ સેન્ટરમાં ચોમાસા દરમ્યાન સદરહું ઈમારતમાં વરસાદની સીઝનમાં ખુબજ પાણી ગળે છે. અને શોર્પીંગ સેન્ટરમાં પોસ્ટ ઓફીસ આવેલ હોય, સદરહું પોસ્ટ ઓફીસમાં બેસીને કામગીરી થઈ શકે તેમ નહીં હોવાથી સદરહું શોર્પીંગ સેન્ટરમાં વોટર પુર્ફીંગ કરવાની તાકીદે જરૂરીયાત જણાતી હોય, સદરહું કામે જ.બો.ઠ.નં.૩૩૫ / તા.: ૨૭-૭-૨૦૧૭ થી સદરહું કામગીરી કરવાનું મંજૂર કરવામાં આવેલ હોય, સદરહું કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરાવી ભાવપત્રકો મંગાવવામાં આવેલ. જેમાં મુદત દરમ્યાન કુલ-૫ ભાવપત્રકો અત્રેની કચેરીએ આવેલ સદરહું આવેલ ભાવપત્રકો ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ભાવ પત્રકોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે લાલ લીટી કરેલ ભાવો સૌથી ઓછા આવેલ હોય, જે શાહ કન્સ્ટ્રક્શન, ૫-મહારાણા પ્રતાપ શોર્પીંગ સેન્ટર, ધરમપુરના સૌથી ઓછા આવેલ છે. જે ભાવ પત્રક મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૧ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૭.

વિષય:- વ.ન.પા. કચેરી પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. જેની નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) ત્રીજા માળે એ-૧-વિંગ(૩૧૫.૨૬ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા આવેલ ટેન્ડરરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. સદરહું શોપીંગ મોલની હરાજી કરવા માટે ના.સરકારશ્રીના શ.વિ.અને શ.ગૃ.નિ. વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક : નપલ / ૪૫૧૬ / ૫૨૭૯ / મ સચિવાલય, ગાંધીનગરના તા.: ૦૫-૦૬-૨૦૧૭ થી ઈ-ઓક્શન અંગે મળેલ મંજૂરી મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) ત્રીજો માળે એ-૧-વિંગ (૩૧૫.૨૬ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા મુદત દરમ્યાન ૨(બે) ટેન્ડર આવેલ. સદરહું ટેન્ડર ખુલ્લા કરવામાં આવતા ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે ઓનલાઈન ટેન્ડરની અપસેટ કિંમત રૂા. ૧,૧૦,૩૪,૧૦૦/- પુરાની રાખવામાં આવેલ છે. જેની સામે ટેન્ડરરશ્રી ભરતભાઈ એ. ઓડેદરા, સાંઈલીલા મોલ, ધરમપુર રોડ, વલસાડ ધ્વારા રૂા. ૧,૨૦,૩૪,૧૦૦/- પુરાનું સૌથી ઉચુ ટેન્ડર આવેલ છે. સદરહું ઉચું આવેલ ટેન્ડર મંજૂર કરવા અંગેનું આવેલ કામે ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે સદરહું કામે એકાઉન્ટન્ટશ્રી,હિસાબી શાખા, તથા ઈજનેરશ્રી ,બાંધકામ શાખાનો ડીટેઈલ રીપોર્ટ મેળવી આગળની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૨ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૮.

વિષય:- વ.ન.પા. કચેરી પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. જેની નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) પ્રથમ માળ એ-૧-વિંગ(૩૧૫.૨૬ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા આવેલ ટેન્ડરરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. સદરહું શોપીંગ મોલની હરાજી કરવા માટે ના.સરકારશ્રીના શ.વિ.અને શ.ગૃ.નિ. વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક : નપલ / ૪૫૧૬ / ૫૨૭૯ / મ સચિવાલય, ગાંધીનગરના તા.: ૦૫-૦૬-૨૦૧૭ થી ઈ-ઓક્શન અંગે મળેલ મંજૂરી મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) પ્રથમમાળ એ-૧-વિંગ (૩૧૫.૨૬ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા મુદત દરમ્યાન ૨(બે) ટેન્ડર આવેલ. સદરહું ટેન્ડર ખુલ્લા કરવામાં આવતા ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે ઓનલાઈન ટેન્ડરની અપસેટ કિંમત રૂા. ૧,૮૯,૧૫,૬૦૦/- પુરાની રાખવામાં આવેલ છે. જેની સામે ટેન્ડરરશ્રી ભરતભાઈ એ. ઓડેદરા, સાંઈલીલા મોલ, ધરમપુર રોડ, વલસાડ ધ્વારા રૂા. ૧,૮૯,૧૫,૬૦૦/- પુરાનું સૌથી ઉચુ ટેન્ડર આવેલ છે. સદરહું ઉચું આવેલ ટેન્ડર મંજૂર કરવા અંગેનું આવેલ કામે ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે સદરહું કામે એકાઉન્ટન્ટશ્રી,હિસાબી શાખા, તથા ઈજનેરશ્રી ,બાંધકામ શાખાનો ડીટેઈલ રીપોર્ટ મેળવી આગળની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૩ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૬૯.

વિષય:- વ.ન.પા. કચેરી પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોર્પીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. જેની નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર બી-૧-વિંગ(૩૪૬.૧૪ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા આવેલ ટેન્ડરરના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોર્પીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. સદરહું શોર્પીંગ મોલની હરાજી કરવા માટે ના.સરકારશ્રીના શ.વિ.અને શ.ગૃ.નિ. વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક : નપલ / ૪૫૧૬ / ૫૨૭૯ / મ સચિવાલય, ગાંધીનગરના તા.: ૦૫-૦૬-૨૦૧૭ થી ઈ-ઓક્શન અંગે મળેલ મંજૂરી મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી (ચોથો પ્રયત્ન) ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર બી-૧-વિંગ (૩૪૬.૧૪ ચો.મી.) માટે જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતા મુદત દરમ્યાન ૨(બે) ટેન્ડર આવેલ. સદરહું ટેન્ડર ખુલ્લા કરવામાં આવતા ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે ઓનલાઈન ટેન્ડરની અપસેટ કિંમત રૂા. ૩,૪૬,૧૪,૦૦૦/- પુરાની રાખવામાં આવેલ છે. જેની સામે ટેન્ડરરશ્રી ભરતભાઈ એ. ઓડેદરા, સાંઈલીલા મોલ, ધરમપુર રોડ, વલસાડ ધ્વારા રૂા. ૩,૬૬,૧૪,૦૦૦/- પુરાનું સૌથી ઉચુ ટેન્ડર આવેલ છે. સદરહું ઉચું આવેલ ટેન્ડર મંજૂર કરવા અંગેનું આવેલ કામે ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે સદરહું કામે એકાઉન્ટન્ટશ્રી,હિસાબી શાખા, તથા ઈજનેરશ્રી ,બાંધકામ શાખાનો ડીટેઈલ રીપોર્ટ મેળવી આગળની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૪ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭૦.

વિષય:-ના.સરકારશ્રી ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના પત્ર ક્રમાંક નં. મફબ / **SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19** / ન.પા./ આં.મા.સુ. / પ્ર.હ. / ૨૦૧૮ /૯૮૭૬ / તા.: ૧૦-૦૫-૨૦૧૮થી વ.ન.પા.ને વિકાસલક્ષી કામો માટે રૂા.૫.૦૦ કરોડ પૈકી રૂા.૧.૨૫ કરોડનો પ્રથમ હપ્તો ફાળવેલ છે. સદરહુ ગ્રાન્ટ અન્વયે આંતર માળખાકીય સુવિધા માટે જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે,ના.સરકારશ્રી ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના પત્ર ક્રમાંક નં. મફબ / **SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19** / ન.પા./ આં.મા.સુ. / પ્ર.હ. / ૨૦૧૮ /૯૮૭૬ / તા.: ૧૦-૦૫-૨૦૧૮થી વ.ન.પા.ને વિકાસલક્ષી કામો માટે રૂા.૫.૦૦ કરોડ વલસાડ નગરપાલિકાને ફાળવણી કરેલ છે. જેમાં જનરલ ગ્રાન્ટ હેઠળ રૂા. ૩.૪૪૪૫ તેમજ **SCP**ગ્રાન્ટ હેઠળ રૂા.૯.૭૩૧૦ તથા **TASP** ગ્રાન્ટ હેઠળ રૂા.૦.૮૨૪૫ એમ મળી કુલ રૂા.૫.૦૦ કરોડ પૈકી રૂા.૧.૨૫ કરોડનો પ્રથમ હપ્તો વલસાડ નગરપાલિકાને ફાળવેલ છે. સદરહુ ગ્રાન્ટ અન્વયે નામદાર સરકારશ્રીની આવેલ ગાઈડલાઈન મુજબ વલસાડ શહેરના હદ વિસ્તારમાં આંતર માળખાકીય સુવિધાઓ માટે જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસના કામોનું આયોજન કરવા કામે, વિકાસલક્ષી કામો નક્કી કરી જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૫ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭૧.

વિષય:- ના.સરકારશ્રી ની મનોરંજન કર ગ્રાન્ટ હેઠળ ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮ / ૬૨૪૨ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૧૭,૭૭,૫૨૩/- ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રી ની મનોરંજન કર ગ્રાન્ટ હેઠળ ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮ / વશી / ૨૦૧૮/ ૬૨૪૨ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૧૭,૭૭,૫૨૩/- પુરાની ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી વિકાસના કામોમાં આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. તો નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો નક્કી કરી કામોનું આયોજન કરવા જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૬ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭૨.

વિષય:- ના.સરકારશ્રી ની મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વશી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૨,૭૧,૩૦૯/- ની ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રી ની મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વશી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૨,૭૧,૩૦૯/- ની ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી વિકાસના કામોમાં આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. તો નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો નક્કી કરી, કામોનું આયોજન કરવા જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૭ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭૩.

વિષય:- ના.સરકારશ્રી ની વ્યવસાય વેરા ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. -(૧) - મફત / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા./ ગ્રાન્ટ ફાળવણી/ ૨૦૧૭-૧૮/ ૬૬૪૬ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૬૭,૦૮,૭૯૪/-અને હુકમ નં.-(૨) મફત / જનરલ / વ્ય-વેરા / ૫૦% / ન.પા. / ગ્રાન્ટ ફાળવણી / ૨૦૧૭-૧૮/૨૦૧૮ / ૭૦૩૦ / તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૮ થી રૂા.૧૬,૯૩,૬૯૯ /- મળી કુલ રૂા. ૮૪,૦૨,૪૯૩/-પુરાની ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રી ની વ્યવસાય વેરા ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. -(૧) - મફત / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા./ ગ્રાન્ટ ફાળવણી/ ૨૦૧૭-૧૮/ ૬૬૪૬ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૬૭,૦૮,૭૯૪/-અને હુકમ નં.-(૨) મફત / જનરલ / વ્ય-વેરા / ૫૦% / ન.પા. / ગ્રાન્ટ ફાળવણી / ૨૦૧૭-૧૮/૨૦૧૮ / ૭૦૩૦ / તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૮ થી રૂા.૧૬,૯૩,૬૯૯ /- મળી કુલ રૂા. ૮૪,૦૨,૪૯૩/-પુરાની ગ્રાન્ટ વ.ન.પા.ને ફાળવવામાં આવેલ છે. સદરહુ ઉપરોક્ત ફાળવેલ ગ્રાન્ટમાંથી વિકાસના કામોમાં આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. તો નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જુદા જુદા પ્રકારના વિકાસલક્ષી કામો નક્કી કરી, કામોનું આયોજન કરવા જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૦૮ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૭૪.

વિષય:- ના.સરકારશ્રી ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના પત્ર ક્રમાંક નં. મફબ / SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19 / ન.પા./ આં.મા.સુ. / પ્ર.હ. / ૨૦૧૮ /૯૮૭૬ / તા.: ૧૦-૦૫-૨૦૧૮ થી SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19 (૨) મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વર્ષી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮ (૩) વ્યવસાય વેરા ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. -(૧) - મફબ / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા./ ગ્રાન્ટ ફાળવણી/ ૨૦૧૭-૧૮/ ૬૬૪૬ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૬૭,૦૮,૭૯૪/-અને હુકમ નં.- (૨) મફબ / જનરલ / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા. / ગ્રાન્ટ ફાળવણી / ૨૦૧૭-૧૮/૨૦૧૮ / ૭૦૩૦ / તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૮ (૪) મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વર્ષી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮ની વિવિધ ગ્રાન્ટોની ફાળવણી કરવામાં આવેલ છે. સદરહું યોજનાની કામગીરી માટે ના. સરકારશ્રીની ગાઈડલાઈન મુજબ કન્સલ્ટન્ટ તેમજ થર્ડપાર્ટી ઈન્સ્પેક્શન કરવા માટે એજન્સી નિમણૂક કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રી ધ્વારા ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના પત્ર ક્રમાંક નં. મફબ / SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19 / ન.પા./ આં.મા.સુ. / પ્ર.હ. / ૨૦૧૮ /૯૮૭૬ / તા.: ૧૦-૦૫-૨૦૧૮ થી SJMMSVY (UDP-88)/ 2018-19 (૨) મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વર્ષી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮ (૩) વ્યવસાય વેરા ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. -(૧) - મફબ / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા./ ગ્રાન્ટ ફાળવણી/ ૨૦૧૭-૧૮/ ૬૬૪૬ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮થી રૂા. ૬૭,૦૮,૭૯૪/-અને હુકમ નં.- (૨) મફબ / જનરલ / વ્ય.-વેરા / ૫૦% / ન.પા. / ગ્રાન્ટ ફાળવણી / ૨૦૧૭-૧૮/૨૦૧૮ / ૭૦૩૦ / તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૮ (૪) મનોરંજન કર SCSP ગ્રાન્ટ હેઠળ ગુ.મ્યુ. ફાઈ. બોર્ડ, ગાંધીનગરના હુકમ નં. મફબ / મનો. કર / SCSP ગ્રાન્ટ / ૨૦૧૭-૧૮/ વર્ષી / ૨૦૧૮ / ૫૮૫૮ / તા.: ૩૧-૦૩-૨૦૧૮ની વિવિધ ગ્રાન્ટોની ફાળવણી કરવામાં આવેલ છે. સદરહું યોજનાની કામગીરી માટે ના. સરકારશ્રીની ગાઈડલાઈન મુજબ કન્સલ્ટન્ટ તેમજ થર્ડપાર્ટી ઈન્સ્પેક્શન કરવાની જરૂરીયાત જણાય છે. તો સદરહું કામગીરી માટે જીલ્લા શહેરી વિકાસ એજન્સીના તા.:૨૬-૧૧-૨૦૧૫ ના રોજના પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ વિભાગ-એ અને વિભાગ-બી મુજબની કામગીરી કન્સલ્ટન્ટ તરીકે ક્રિષ્ણા કન્સલ્ટન્ટ, આણંદ તેમજ થર્ડપાર્ટીની કામગીરી માટે પેનલની યાદીમાં જણાવ્યા પ્રમાણે વિભાગ-સી માં જણાવ્યા મુજબની કામગીરી ધવલ એન્જીનીયર્સ, એસ-૪, બીજામાળે, પ્લોટ નં.-૩૦૪, સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ, ૧૭/૨૨, બસ સ્ટોપ નજીક, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગરની પેનલની યાદીમાં નિમણૂક આપેલ છે. જે હકીકતોથી વિદીત થતાં ઉપરોક્ત યોજનાની કામગીરી માટે કન્સલ્ટન્ટ તરીકે ક્રિષ્ણા કન્સલ્ટન્ટ, આણંદ તેમજ થર્ડપાર્ટી એજન્સી તરીકે ધવલ એન્જીનીયર્સ, ગાંધીનગરની નિમણૂક કરવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૦૯/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૭૫

વિષય.:અબ્રામા ખાતે ૧૨૮ આવાસ પાસે સોના સરીતા પાસે બનાવવામાં આવેલ હેલ્થ સેન્ટરનું પ્લાસ્ટર વર્ક - ફ્લોરીંગ - બારી દરવાજા - ફર્નિચરનું કામ કરાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,અર્બન હેલ્થ સેન્ટરના ડિઝાઇનરશ્રી તથા હેલ્થ ઓફીસર અત્રેની કચેરીએ નવા ત્રણ હેલ્થ સેન્ટર શરૂ કરવા માટે રૂબરૂ આવેલ છે.જેમને સ્થળ ઉપર વિઝીટ કરાવવામા આવેલ છે.અબ્રામા ખાતે ૧૨૮ આવાસ પાસે સોના સરીતા પાસે બનાવવામા આવેલ હેલ્થ સેન્ટરનુ કામ હાલે ૫૦% પુર્ણ કરવામા આવેલ છે.સદરહુ કામે પ્લાસ્ટર વર્ક, ફ્લોરીંગ,બારી, દરવાજાની કામગીરી બાકી છે તથા ફર્નિચરનુ કામ પણ બાકી છે.તો આ અંગે કારોબારી સમીતીમા જરૂરી મંજૂરત મેળવી કામગીરી પુર્ણ કરવામા આવે તો સદરહુ મકાન / બીલ્ડીંગ ઉપયોગમા આવી શકે એમ છે .ઉપરોક્ત કામે જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુ

૨..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૧૦ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૭૬

વિષય.:નવી ડ્રેનેજ લાઈન પંચવટી સોસાયટી (ઉપાધ્યાય ગલી), અબ્રામા, ૭૫ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની નાખવા માટેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૧,૯૨,૦૨૦ /- રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમા પંચવટી સોસાયટી, અબ્રામા હાલે ડ્રેનેજ લાઈન સુવિધાથી વંચીત છે.જેના ભાગરૂપે જે તે સમયના ડ્રેનેજ કમીટીના ચેરમેનશ્રી જોડે સ્થળ તપાસ કરતા સદર વિસ્તારમા નવી લાઈન નાંખવાની સુચના મળેલ. તા.:૧૫-૦૯-૨૦૧૬ના રોજ જરૂરી રીપોર્ટ કરી, ડ્રે.ક.ઠ.નં.૧૨/ તા.:૧૬-૦૯-૨૦૧૬, કા.સ.ઠ.નં.૨૦૨/તા.:૨૬-૦૯-૨૦૧૬, જનરલ બોર્ડ ઠરાવ નં.:૧૫૬/ તા.:૨૮-૧૦-૨૦૧૬થી મંજૂરત લઈ ડ્રેનેજ શાખા જાવક નં.: ૫૦/ તા.:૧૬-૦૬-૨૦૧૭ના રોજ વર્ક ઓર્ડર તૈયાર કરેલ.સદર વહીવટી પ્રક્રિયા પુર્ણ કર્યા બાદ કોઈ કારણોસર કામગીરી થયેલ નથી. હાલે ત્યાના સભ્યશ્રી તરફથી સુચના મળેલ કે રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ બનાવી સદર કામગીરીને વેગ આપવો.

ઉપરોક્ત હકીકત વિદિત થતા પંચવટી સોસાયટી (ઉપાધ્યાય ગલી)અબ્રામા, ૭૫ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની ડ્રેનેજ લાઈન સને ૨૦૧૭-૧૮ના મંજૂર થયેલ ભાવે રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂ.:૧,૯૨,૦૨૦-થવા જઈ રહેલ છે.હાલે ૨૦૧૮-૧૯ના વાર્ષિક ભાવો મંજૂર કરવાની કામગીરી પ્રગતિમા છે.ઉપરોક્ત રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર.

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૧૧/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૭૭

વિષય.:નવી ડ્રેનેજ લાઈન પંચવટી સોસાયટી (પહેલી ગલી), અબ્રામા, ૪૯ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની નાખવા માટેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.૧,૧૭,૫૩૫ /- રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમા પંચવટી સોસાયટી, અબ્રામા હાલે ડ્રેનેજ લાઈન સુવિધાથી વંચીત છે.જેના ભાગરૂપે જે તે સમયના ડ્રેનેજ કમીટીના ચેરમેનશ્રી જોડે સ્થળ તપાસ કરતા સદર વિસ્તારમા નવી લાઈન નાંખવાની સુચના મળેલ. તા.:૧૫-૦૯-૨૦૧૬ના રોજ જરૂરી રીપોર્ટ કરી ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૦૯/ તા.:૧૬-૦૯-૨૦૧૬, કા.સ.ઠ.નં.૧૯૯ / તા.:૨૬-૦૯-૨૦૧૬, જનરલ બોર્ડ ઠરાવ નં.:૧૫૩/ તા.:૨૮-૧૦-૨૦૧૬થી મંજૂરત લઈ ડ્રેનેજ શાખા જાવક નં.: ૪૯/ તા.:૧૬-૦૬-૨૦૧૭ના રોજ વર્ક ઓર્ડર તૈયાર કરેલ.સદર વહીવટી પ્રક્રિયા પુર્ણ કર્યા બાદ કોઈ કારણોસર કામગીરી થયેલ નથી. હાલે ત્યાના સભ્યશ્રી તરફથી સુચના મળેલ કે રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ બનાવી સદર કામગીરીને વેગ આપવો.

ઉપરોક્ત હકીકત વિદિત થતા પંચવટી સોસાયટી (પહેલી ગલી)અબ્રામા, ૪૯ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની ડ્રેનેજ લાઈન સને ૨૦૧૭-૧૮ના મંજૂર થયેલ ભાવે રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા.:૧,૧૭,૫૩૫-થવા જઈ રહેલ છે.હાલે ૨૦૧૮-૧૯ના વાર્ષિક ભાવો મંજૂર કરવાની કામગીરી પ્રગતિમા છે.ઉપરોક્ત રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર.

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૧૨/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૭૮

વિષય.:નવી ડ્રેનેજ લાઈન પંચવટી સોસાયટી (ચીકીવાલા ગલી), અબ્રામા, ૯૦ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની નાખવા માટેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૨,૨૩,૨૨૫ /- રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમા પંચવટી સોસાયટી, અબ્રામા હાલે ડ્રેનેજ લાઈન સુવિધાથી વંચીત છે.જેના ભાગરૂપે જે તે સમયના ડ્રેનેજ કમીટીના ચેરમેનશ્રી જોડે સ્થળ તપાસ કરતા સદર વિસ્તારમા નવી લાઈન નાંખવાની સુચના મળેલ. તા.:૧૫-૦૯-૨૦૧૬ના રોજ જરૂરી રીપોર્ટ કરી, ડ્રે.ક.ઠ.નં.૧૧/ તા.:૧૬-૦૯-૨૦૧૬, કા.સ.ઠ.નં.૨૦૧/તા.:૨૬-૦૯-૨૦૧૬, જનરલ બોર્ડ ઠરાવ નં.:૧૫૫/ તા.:૨૮-૧૦-૨૦૧૬થી મંજૂરત લઈ ડ્રેનેજ શાખા જાવક નં.: ૪૮/ તા.:૧૬-૦૬-૨૦૧૭ના રોજ વર્ક ઓર્ડર તૈયાર કરેલ.સદર વહીવટી પ્રક્રિયા પુર્ણ કર્યા બાદ કોઈ કારણોસર કામગીરી થયેલ નથી. હાલે ત્યાના સભ્યશ્રી તરફથી સુચના મળેલ કે રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ બનાવી સદર કામગીરીને વેગ આપવો.

ઉપરોક્ત હકીકત વિદિત થતા પંચવટી સોસાયટી (ચીકીવાલી ગલી)અબ્રામા, ૯૦ મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની ડ્રેનેજ લાઈન સને ૨૦૧૭-૧૮ના મંજૂર થયેલ ભાવે રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂ.:૨,૨૩,૨૨૫-થવા જઈ રહેલ છે.હાલે ૨૦૧૮-૧૯ના વાર્ષિક ભાવો મંજૂર કરવાની કામગીરી પ્રગતિમા છે.ઉપરોક્ત રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર.

કામ નં.:૭૯

વિષય.: ૧૫ એમ.એલ.ડી. કેપેસીટી ધરાવતો મેઈન પંપીંગ સ્ટેશન બનાવવા " હાઉસીંગ બોર્ડ ઓફ ગુજરાત " પાસે જગ્યા વિના મુલ્યે માંગણી કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા હાલે શહેરીજનોને ટ્રેનેજ લાઈનની સુવિધા આપવામા આવે છે જેના ભાગરૂપે જુદાજુદા વિસ્તારોમા પંપીંગ સ્ટેશન બનાવવામા આવેલ છે.નામદાર સરકારશ્રી તરફથી " અમૃત" યોજના અમલીકરણમા આવી જેમા અત્રેની કચેરી તરફથી ટ્રેનેજ લાઈન સીસ્ટમને લગતા મુદ્દાઓ જણાવવામા આવેલ.સદર બાબતે ટાટા કન્સ્ટીગ એન્જીનીયર્સ,ગાંધીનગર ધ્વારા જરૂરી સર્વે કરી ડી.પી.આર.બનાવવામા આવેલ.સદર ડી.પી.આર.મા ફેઝ-૨મા તીથલરોડ વિસ્તારમા હાઉસીંગ કોલોનીના પાછળ વાકી નદી કીનારે ૧૫એમ.એલ.ડી.એસ.ટી.પી.બનાવવાનુ પ્રપોઝ કરેલ છે.સદર એસ.ટી.પી.મા હાલે નવી બનેલ હાઉસીંગ કોલોનીના આઉટ ફલોની પણ ગણતરી કરવામા આવેલ છે.સદર કોલોનીને ટ્રેનેજ કનેક્શનની માંગણી કરતી અરજી અત્રેની કચેરીએ આવેલ છે.સદર બાબતે હાઉસીંગના અધિકારીઓ જોડે ચર્ચા કરતા નવો એસ.ટી.પી.અને નવો મેઈન પંપીંગ સ્ટેશન બનાવ્યા બાદ સદર કોલોનીને ટ્રેનેજ કનેક્શનની સુવિધા આપી શકાય એમ છે.

સદર બાબતે જણાવવાનુ કે,હાલે નગરપાલિકા હસ્તક તીથલરોડ પર જે ૧.૨એમ.એલ.ડી.નો એસ.ટી.પી.બનાવવામા આવેલ છે તે કાર્યરત નથી. તેમજ નવો કુવો ,પંપીંગ સ્ટેશન બનાવવા માટે જગ્યા અનુરૂપ નથી.સદર જગ્યા સ્ટેટ હાઈવેના માજીન એરીયામા તેમજ એરીયામા નાની પડે છે.સદર બાબતે હાઉસીંગના અધિકારીઓ જોડે ચર્ચા કરતા સદર હયાત પંપીંગ સ્ટેશનના પાછળના ભાગે હાઉસીંગ હસ્તકનો ખુલ્લો પ્લોટ આવેલ છે .સદર ખુલ્લા પ્લોટમા ૧૫એમ.એલ.ડી.ની જગ્યા ફાળવવામા આવે તો સદર પંપીંગ સ્ટેશન બની શકે અને ટ્રેનેજ લાઈનનો ફેઝ-૨ પ્રોજેક્ટને વેગ મળી શકે એમ છે.

સદર ૧૫એમ.એલ.ડી.મેઈન પંપીંગ સ્ટેશન બનાવવા માટે ટી.સી.ઈ.ગાંધીનગર જોડે ચર્ચા કરતા ૪૦ × ૪૦ મીટર જગ્યાની જરૂરીયાત છે .સદર જગ્યા હાઉસીંગ બોર્ડ પાસે વિનામુલ્યે માંગ કરવા તેમજ આ અંગે જરૂરી પત્ર વ્યવહાર કરવા સરપંચશ્રી ભાગડાવડા પંચાયત જોડે ચર્ચા કરી જગ્યા મેળવવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર...

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૧૪/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.:૮૦

વિષય.:વલસાડ નગરપાલિકામાં તા.: ૦૧/૦૭ / ૨૦૧૩ થી ફરજ બજાવતા વોટર વર્ક્સ ઈજનેરશ્રી જેઓની તા.: ૩૦ / ૦૬ /૨૦૧૮ ના રોજ ૫ (પાંચ) વર્ષનો સમયગાળો પૂર્ણ થનાર હોય, તેઓને (પાંચ) વર્ષ પૂર્ણ થતા નિયમીત નિમણૂક કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,નગરપાલિકા નિયામકશ્રીના પરીપત્ર ક્રમાંકઉ:નપાની / મહેકમ/ વલસાડ / વશી /૨૨૮૬/૦૮/૧૧૨૭૨/તા.:૧૬-૧૧-૨૦૦૮થી વલસાડ નગરપાલિકા ની દરખાસ્ત મુજબ વારીગૃહ ઈજનેરની (૧) ખાલી પડેલ જગ્યા કામગીરીની જરૂરીયાતને ધ્યાનેલઈ ભરવાની સીધી ભરતી (ફીક્સ પગારથી) પાંચ (૫) વરસના સમય ગાળા માટે ફીક્સ પગારમા અજમાયસી તરીકે નિમણુક આપવાનુ જણાવેલ છે.જે અન્વયે નગરપાલિકાએ તા.: ૦૪-૧૦-૨૦૧૨ના રોજ દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપી લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો પાસેથી અરજીઓ મંગાવી જે અન્વયે તા.: ૦૫-૦૬-૨૦૧૩ના રોજ ઈન્ટરવ્યુમા પસંદગી સમીતીએ પસંદગી યાદીમા પસંદગી પામેલા ઉમેદવાર તરીકે શ્રી કેયુરકુમાર અશોકભાઈ રાઠોડને પસંદગી સમીતીના ઠરાવ નં.૧/ તા.:૦૫-૦૬-૨૦૧૩ની ભલામણથી વહીવટી જાવક નં.૫૨૧/ તા.:૧૭-૦૬-૨૦૧૩થી વારીગૃહ શાખામા વોટર વર્ક્સ ઈજનેરની જગ્યા પર પાય વરસના સમયગાળા માટે ફીક્સ પગારમા અજમાયસી તરીકે નિમણુક આપવામા આવેલ .સદર નિમણુક તા.:૦૧/૦૭/૨૦૧૩ છે જે મુજબ પાય વરસ તા.: ૦૧/૦૬/૨૦૧૮ના રોજ પુર્ણ થાય છે.નામદાર સરકારશ્રીના નાણા વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક.: ખરચ/૨૦૦૨/૫૭/પાર્ટ-૨/ ઝ.૧/ સચીવાલય,ગાંધીનગરના તા.: ૧૮/૦૧/૨૦૧૭ના પત્રમા જણાવ્યા મુજબ કર્મચારીની કામગીરી સંતોષકારક જણાયેથી પ્રોબેશન પીરીયડ પુર્ણ થાય તેના બીજા દિવસેથી કાયમી ધોરણે નોકરી અને પગાર બંધાય એ માટે દરખાસ્ત / જરૂરી કાર્યવાહી કરવાની થાય છે જે હકીકતો ધ્યાને સદરહું કામે જરૂરી નિર્ણય કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

જે હકીકતો ધ્યાને સદરહું કામે જરૂરી નિર્ણય કરવા લઈ સદરહું કર્મચારી પાસે કરેલ કામગીરીનો રીપોર્ટ તેમજ તેઓ નોકરીમાં આવવા માંગતા નથી એ મુજબનું સંમતિપત્ર મેળવવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનુ જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૧૫ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૧.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનીક પુસ્તકાલયનાં કલાર્ક તરીકે શ્રી ઝહીર ગફ્ફાર આગાની ,તેઓના પગાર ધોરણમાં ફેર વિચારણા કરવા બાબતની તા.: ૦૩-૦૫-૨૦૧૮ની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વજનીક પુસ્તકાલયનાં કલાર્ક તરીકે શ્રી ઝહીર ગફ્ફાર આગાને વલસાડ નગરપાલિકાના વ.જા.નં. ૬૪૭ / તા.: ૨૮-૦૭-૧૯૯૩ થી લાયબ્રેરી કલાર્કની જગ્યા ઉપર નિમણુંક કરવામાં આવેલ હતી તેઓની અંદાજે સાડા ચાર વર્ષની ફરજમાં ગેરહાજરીને ધ્યાને લઈ, નગરપાલિકા તરફથી તા.: ૦૩-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ ગુજરાત સમાચાર દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરાવી ફરજ ઉપર હાજર થવા જણાવેલ હતું. નગરપાલિકાની સદર જાહેરાત નોટીશના સંદર્ભે તેઓએ ફરજ હાજર થવા નગરપાલિકાને તા.:૧૬-૦૩-૨૦૧૮ તેમજ તા.: ૨૭-૩-૨૦૧૮ ના રોજ અરજી આપેલ હતી. તેઓની અરજી અને સેવા અને શિષ્ટ નિયમોની જોગવાઈને ધ્યાને લઈ તેઓ જે ૪ વર્ષ અને ૧૨૦ દિવસો ગેરહાજર રહ્યા છે. અરજદાર કર્મચારીને વહીવટી જા.નં. ૮૫ / ૯૨ તા.: ૧૬-૦૪-૨૦૧૮ થી ફરજ નિયમીતપણે બજાવવા અંગેનો રૂા. ૧૦૦/- ના સ્ટાંપ પેપર ઉપર બોન્ડ લખી આપવાની શરતે તેઓને તા.:૧૬-૪-૨૦૧૮ ના રોજથી ફરજ ઉપર હાજરકરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ અરજદાર કર્મચારીને વ.જા.નં.૧૦૪ / ૧૧૧, તા.:૧૬-૦૪-૨૦૧૮ થી રૂા.૧૯૯૫૦/- ના ફીક્સ પગારમાં પાંચ વર્ષ માટે નિમણુંક આપવામાં આવેલ છે. જેથી અરજદાર કર્મચારીએ જુના બેઝીક અને હાલની મોંઘવારી મુજબ ગણતરી કરી, પગાર ચુકવવા અંગે, અરજદાર કર્મચારીએ વલસાડ નગરપાલિકામાં આવક નં.૫૮૭ / તા.: ૦૩-૦૫-૨૦૧૮ થી ના રોજ તેઓના પગાર ધોરણમાં ફેર વિચારણા કરવા બાબતની અરજી આવેલ છે. જે ધ્યાને લઈ કમીટીમાં ચર્ચા-વિચારણાનાં અંતે સદરહું કર્મચારીના છેલ્લા પગારના જુના બેઝીક અને હાલના મોંઘવારી ભથ્થા મુજબ ગણતરી કરી, પગાર ચુકવવા અંગેના આવેલ કામે હાઈકોર્ટના સર્વિસ કામગીરીને લગતા પેનલના એડવોકેટશ્રીનો અભિપ્રાય મેળવી. અભિપ્રાય આવ્યા બાદ આગામી કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

કા.સ.ઠ.નં. -૧૧૬ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૨.

વિષય:-અબ્રામા ઝોન વિસ્તારમાં હેડ ક્વાર્ટર રોડ ઉપર ઝરણાં પાર્કવાળી ગટરના નામે ઓળખાતી અંદાજે ૧૮૧૫ ફુટ લાંબી ગટર ને આર.સી.સી. સ્લેબો મૂકી ગટર બંધ કરવા અંગે ગટર ઉપર ૫' x ૧.૫" સાઈઝના અંદાજે નંગ-૧૩૦૦ જેટલાની જરૂરીયાત હોય, પરંતુ હાલમાં જાહેરહીતમાં, જાહેર સલામતી તેમજ, જાહેર આરોગ્યને, ધ્યાનમાં લઈ તાત્કાલીક- ૬૦૦ નંગ ખરીદી કરવા અંગેના વર્ષ-૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષના મંજૂર થયેલ ભાવે આર.સી.સી. સ્લેબો ખરીદ કરવા બાબત.

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, અબ્રામા ઝોન વિસ્તારમાં હેડ ક્વાર્ટર રોડ ઉપર ઝરણાં પાર્કવાળી ગટરના નામે ઓળખાતી અંદાજે ૧૮૧૫ ફુટ લાંબી ગટર ને આર.સી.સી. સ્લેબો મૂકી ગટર બંધ કરવા અંગે ગટર ઉપર ૫' x ૧.૫" સાઈઝના અંદાજે નંગ-૧૩૦૦ જેટલાની જરૂરીયાત હોય, પરંતુ હાલમાં જાહેરહીતમાં, જાહેર સલામતી તેમજ, જાહેર આરોગ્યને, ધ્યાનમાં લઈ તાત્કાલીક- ૬૦૦ નંગ ખરીદી કરવાના આવેલ કામ, અન્વયે હાલે આર.સી.સી.સ્લેબો -૨૦૦ નંગ ખરીદી કરવા અંગેના વર્ષ-૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષના મંજૂર થયેલ ભાવે ખરીદ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૧૭ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૩.

વિષય:-હાલર તળાવ કુટપાથ બનાવવાનું તથા નાના બાળકોના રમતગમતના સાધનો મુકવા અંગેનું કામ અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, હાલર તળાવ કુટપાથ બનાવવાનું તથા નાના બાળકોના રમતગમતના સાધનો મુકવા અંગેના કામના જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવવાનું તેમજ તે અંગેની કામગીરી આવનાર ગ્રાંટમાંથી કરાવવા અંગે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૧૮ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૪.

વિષય:- મટન માર્કેટનો કબેલો બનાવવાનું તેમજ ફ્લોરીંગ , શટર વિગેર રીપેરીંગ કામ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ મટન માર્કેટનો કબેલો ઘણા વર્ષો પહેલાં બનાવવામાં આવેલ હતો. જે હાલે ઘણો જર્જરીત હોય, મટન માર્કેટનો કબેલો બનાવવા ના. સરકારશ્રીની મંજૂરી મેળવવા અંગેની જરૂરી દરખાસ્ત કરવાનું તેમજ ફ્લોરીંગ, શટર વિગેર રીપેરીંગ કામ કરવા અંગેનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૧૯ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૫.

વિષય:- બંદર પર પીચીંગની સાઈડના ભાગ પર આવેલો ચોતરો, રીપેરીંગ કામ કરવા તથા પીચીંગની રેલીંગ તથા રોડ પહોળો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ બંદર પર પીચીંગની સાઈડના ભાગ પર આવેલો ચોતરો, રીપેરીંગ કામ કરવા તથા પીચીંગની રેલીંગ તથા રોડ પહોળો કરવા અંગેના આવેલ કામે જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૦/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૬.

વિષય:- બંદર ઉપર સાઈડ પર લોકો માટે ચોપાટીનું આયોજન કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ બંદર ઉપર સાઈડ પર લોકો માટે ચોપાટીનું આયોજન કરવા અંગેના કામનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૧/ તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૭.

વિષય:- શાકભાજી માર્કેટમાં પેવરબ્લોકનું રીપેરીંગ કામ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવેલ શાકભાજી માર્કેટમાં પેવરબ્લોકનું રીપેરીંગ કામ કરાવવા અંગે જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૨/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૮.

વિષય:- " પાંજરી ફળીયા, મોટા તાઈવાડ " વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ૨૩૩ - મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની લાઈન નાખવાના કામનું રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૫,૧૦,૮૧૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં " પાંજરી ફળીયા, મોટા તાઈવાડ " વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ૨૩૩ - મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની લાઈન નાખવાના કામનું આવેલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૫,૧૦,૮૧૦ /- અંકે રૂા. પાંચ લાખ, દશ હજાર, આઠસો દશ પુરા, મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૩/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૯.

વિષય:- " ભગવાન માછીના ઘર પાછળ , દોડીયા ટેકરા " વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ૧૯૬ - મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની લાઈન નાખવાના કામનું રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૧૨,૮૧૦ /- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં " ભગવાન માછીના ઘર પાછળ , દોડીયા ટેકરા " વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ૧૯૬ - મીટર લંબાઈની ૧૨" ડાયાની લાઈન નાખવાના કામનું રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૧૨,૮૧૦ /- અંકે રૂા. ચાર લાખ, બાર હજાર, આઠસો દશ પુરા, મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૪/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૦.

વિષય:- મ્યુનિ. હોસ્પીટલ બિલ્ડીંગનું લોકાર્પણ તથા વિવિધ કામોનાં ખાતમુહુર્ત કાર્યક્રમના આમંત્રણ કાર્ડ-૧૫૦૦ નંગ છાપકામ હેપ્પી ઝેરોક્ષ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ. ૨૭૦૦૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, " મ્યુનિ. હોસ્પીટલ બિલ્ડીંગનું લોકાર્પણ તથા વિવિધ કામોનાં ખાતમુહુર્ત કાર્યક્રમના આમંત્રણ કાર્ડ-૧૫૦૦ નંગ છાપકામ, હેપ્પી ઝેરોક્ષ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ. ૨૭૦૦૦/- અંકે રૂ. સત્તાવીસ હજાર પુરાનું ચુકવણું કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૫ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૧.

વિષય:- ન.પા. સંચાલીત મ્યુનિ. હોસ્પીટલમાં સને ૨૦૧૭-૧૮ નાં વર્ષ માટે સર્જિકલ વિભાગ તથા ઓપીડી વિભાગ માટે જરૂરીયાત મુજબની દવા, ઈન્જેક્શન તથા ડ્રેસીંગ મટીરીયલ ખરીદી કરવાના કામે દૈનિક પત્રમાં જાહેરાત આપી મંગાવવામાં આવેલ ભાવ પત્રકો મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, સને ૨૦૧૭-૧૮ નાં નાણાંકીય વર્ષનાં મંજૂર થયેલ બજેટમાં જોગવાઈ કર્યા મુજબ, નગરપાલિકા સંચાલીત હોસ્પીટલ ખાતે સને ૨૦૧૭-૧૮ નાં વર્ષ દરમ્યાન સર્જિકલ વિભાગ તથા ઓપીડી વિભાગ માટે જરૂરીયાત મુજબની દવા, ઈન્જેક્શન તથા ડ્રેસીંગ મટીરીયલ ખરીદ કરવા માટે નગરપાલિકા સંચાલીત હોસ્પીટલ કમીટીનાં ઠરાવ નં.-૦૪ / તા.: ૨૯-૯-૨૦૧૭ થી ઠરાવ્યાનુસાર અંદાજીત રૂા.૪,૫૦,૦૦૦/- (અંકે રૂા.ચાર લાખ પચાસ હજાર) ની મર્યાદામાં ખરીદવાનું ઠરાવેલ જેને ધ્યાને લઈ દૈનિક વર્તમાન પત્રમાં જાહેરાત આપી સ્થાનિક સપ્લાયરો પાસેથી જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરી ટેન્ડરો વેચાણ કરી ભાવો મંગાવવામાં આવતા સમય મર્યાદામાં કુલ-૩ (ત્રણ) એજન્સી તરફથી ટેન્ડરો ભાવ પત્રક ભરી રજૂ કરવામાં આવેલ. જે ભાવ પત્રકો તા.: ૨૦-૧-૨૦૧૮ નાં રોજ ખુલ્લા કરવામાં આવતાં તેનું તુલનાત્મક પત્રક માં લોએસ્ટ ભાવો દર્શાવેલ છે. જેને ધ્યાને લઈ આવેલ લોએસ્ટ ભાવ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૬ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૨.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮માં યોજાયેલ. સદર ચુંટણી માટે નવા સીમાંકન મુજબ ૧ થી ૧૧ વોર્ડની મતદાર યાદી મે. રાજ્ય ચુંટણી આયોગ, ગાંધીનગર ધ્વારા નકકી કરેલ એજન્સી પાસેથી ટાટા કન્સલ્ટનન્સી સર્વિસીસ લિ. ગાંધીનગર પાસેથી તૈયાર કરાવેલ અને ૧ થી ૧૧ વોર્ડ માટે ઉમેદવારો તેમજ રાજકીય પક્ષોને આપવા માટે દરેક વોર્ડની ૬૦ નકલ મતદારયાદી, હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા. ૧,૩૯,૭૨૦/- મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮ તા.: ૧૭/૨/૧૮ ના રોજ યોજાયેલ હતી. સામાન્ય ચુંટણી -૨૦૧૮ માટેની મે. રાજ્ય ચુંટણી આયોગની સુચના મુજબ વિધાનસભાની આખરી પ્રસિધ્ધ થયેલ મતદાર ઉપરથી વલસાડ નગરપાલિકાની મતદાર યાદી તૈયાર કરવાની થતી હોઈ તે મુજબ નવા સીમાંકન મુજબ ૧ થી ૧૧ વોર્ડની મતદાર યાદી મે. રાજ્ય ચુંટણી આયોગ, ગાંધીનગર ધ્વારા નકકી કરેલ એજન્સી પાસેથી ટાટા કન્સલ્ટનન્સી સર્વિસીસ લિ. ગાંધીનગર પાસેથી તૈયાર કરાવેલ અને ૧ થી ૧૧ વોર્ડ માટે ઉમેદવારો તેમજ રાજકીય પક્ષોને આપવા માટે દરેક વોર્ડની ૬૦ નકલ મતદારયાદી, હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. સદર કરાવેલ મતદાર યાદીની કામગીરીનું આવેલ બીલ રૂા. ૧,૩૯,૭૨૦/-એક લાખ, ઓગણચાલીસ હજાર, સાતસો વીસ પુરા મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૭ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૩.

વિષય:- શોર્પીંગ મોલના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર (પાર્ટ-A) માં બે બિડર્સો પૈકી શ્રી પ્રવિણભાઈ રામજીભાઈ

જોઈસર (HUF) ને નગરપાલિકામાં રૂા.૩૦,૦૦,૦૦૦/- જમા કરાવેલ છે. તો બાકીની રકમ જમા કરાવવા માટે છેવટની નોટીશ આપવા માટે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા નગરપાલિકા કચેરીની પાછળના ભાગે આવેલ ટી.પી. સ્કીમનં.-૧, ના આખરી ખંડ નં.-૧૧૮/૨વાળી જગ્યામાં લીક રોડ ઉપર શોર્પીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે. સદરહું શોર્પીંગ મોલમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર + ત્રણ માળને જાહેર હરાજીથી ભાડે પટ્ટાની આપવાઅંગે ના. સરકારશ્રીના શ.વિ.અને શ.ગૂ.નિ.વિભાગના ઠરાવ ક્રમાંક નં.-નપલ / ૪૫૧૬ / ૫૨૭૯ / મ/ સચિવાલય ગાંધીનગર તા.:૦૫-૦૬-૨૦૧૭ થી પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ ૧ થી ૬ શરતોને આધીન વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા ટી.પી.સ્કીમ નં.-૧ ના વાણિજ્ય હેતુ માટે ફાળવેલ પ્લોટ શોર્પીંગ મોલની દુકાનો જાહેર હરાજીથી ભાડાપટ્ટે આપવા માટેની મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. સદરહું કામે ના. સરકારશ્રીની ગાઈડલાઈન મુજબ સદરહું મિલકત જાહેર હરાજી માટે ઈ-ઓક્શન કરવાની ગાઈડલાઈન મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા સદરહું મોલમાં ગ્રાઉન્ડ + ત્રણ માળ માટે ઈ-ઓક્શન થી જાહેર હરાજી કરવા માટે નગરપાલિકા ધ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ અપસેટ કિંમતથી ઈ-ઓક્શન કરવા માટે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે બહોળી પ્રસીધ્ધી ધરાવતા પ(પાંચ) દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી ઓનલાઈન ઈ-ઓક્શન કરવામાં આવેલ છે, નગરપાલિકા ધ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ મુદત દરમ્યાન બે બિડર્સના ડોક્યુમેન્ટ આવેલ અને જે બંને બિડર્સો ક્વોલીફાઈડ થયેલ છે. જે અન્વયે ક્વોલીફાઈડ થયેલ બિડર્સો ધ્વારા શોર્પીંગ મોલના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર (પાર્ટ-એ) માં બે બિડર્સો પૈકી શ્રી પ્રવિણભાઈ રામજીભાઈ જોઈસર (HUF) વલસાડે તા.:૧૮-૦૯-૨૦૧૭ ના રોજ નગરપાલિકા ધ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ સમય દરમ્યાન ઈ-ઓક્શનમાં ભાગ લઈ નગરપાલિકાએ નિયત કરવામાં આવેલ અપસેટ કિંમતથી રૂા. ૩,૫૧,૧૪,૦૦૦/- થી બીડ કરેલ છે. અને મુદત દરમ્યાન બીજા બિડર્સએ બીડ કરેલ ન હોવાથી સદરહું બિડર્સ શ્રી પ્રવિણભાઈ રામજીભાઈ જોઈસર (HUF) વલસાડે ફાઈનલ બીડ કરેલ હોય, શોર્પીંગ મોલના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર (પાર્ટ-એ)નું મંજૂર થયેલ છે. જે અન્વયે વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા અત્રેની કચેરીએ પત્ર ક્રમાંક : નં.૧૦૪૩ / તા.:૦૭-૧૧-૨૦૧૭ થી ટેન્ડરની શરતમાં જણાવ્યા મુજબની ૪૦% લેખે પ્રથમ હપ્તાની રકમ ૧,૪૦,૪૫,૬૦૦/- પુરા જમા કરાવવા લેખીત જાણ કરેલ છે. અને અત્રેની કચેરીએ પત્રક્રમાંક: નં.-૧૧૦૫ / તા.: ૧૬-૧૧-૨૦૧૭ થી નાણાં જમા કરાવવા જરૂરી નોટીશ આપી ટેન્ડર રદ કરી ડીપોઝીટ જપ્ત કરવા જાણ કરેલ છે. જે અન્વયે સદરહું એજન્સી ધ્વારા નગરપાલિકામાં રૂા. ૩૦,૦૦,૦૦૦/- જમા કરાવેલ છે. તો બાકીની રકમ જમા કરાવવા માટેની છેવટની નોટીશ આપવા અંગેના આવેલ કામે, અરજદાર તરફથી બાકીના રૂા.૫૦,૦૦,૦૦૦/- દશ દિવસમાં તથા બાકીની બીજી રકમ, ૪-મહિનામાં ભરી દેશું જે અંગેની ખાત્રી આપેલ હોય, જે અંગેની અરજી આવેલ હોય તેમજ ઓનલાઈન ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં જાહેર હરાજીમાં ફાળવેલ દુકાન હોય, સદરહું કામ હાલ યથાવત રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૮ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૪.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે જાન્યુ-૨૦૧૮ માં તા.: ૨૬-૧-૧૮, તા.: ૨૭-૧-૧૮, અને તા.: ૨૮-૧-૧૮,ના રોજ વિવિધ ટુર્નામેન્ટ રાખવામાં આવેલ. જેમાં સ્ટેજ, સાઉન્ડ સીસ્ટમ, ટેબલ, લાઈટ તેમજ પ્લાસ્ટીકની ખુરશીની વ્યવસ્થાની કામગીરી રામગીર, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૮૩,૩૬૦/- પુરાનું મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે જાન્યુઆરી -૨૦૧૮ માં તા.: ૨૬-૧-૧૮, તા.: ૨૬-૧-૧૮, અને તા.: ૨૮-૧-૧૮,ના રોજ વિવિધ ટુર્નામેન્ટ જેવી કે, જીમ, બોડી બિલ્ડિંગ, તથા પાવર લિફ્ટિંગની ટુર્નામેન્ટ, ટેબલ ટેનિસની ટુર્નામેન્ટ, લોંગ ટેનિસ ટુર્નામેન્ટ, બેડ મીન્ટનની ટુર્નામેન્ટ, ક્રુટબોલની ટુર્નામેન્ટ,, યોગા ટુર્નામેન્ટ,નું આયોજન વલસાડ નગરપાલિકા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે કરવામાં આવેલ. જેમાં સ્ટેજ, સાઉન્ડ સીસ્ટમ, ટેબલ, લાઈટ તેમજ પ્લાસ્ટીકની ખુરશીની વ્યવસ્થાની કામગીરી રામગીર, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૮૩,૩૬૦/- અંકે રૂ. ત્યાંશી હજાર, ત્રણસો સાંઠ

મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૨૯ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૫.

વિષય:-કસ્તુરબા હોસ્પીટલ સામે બાલકૃષ્ણ એપાર્ટમેન્ટનાં ગેઈટ પાસે પેવરબ્લોકનું કામ અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં કસ્તુરબા હોસ્પીટલ સામે બાલકૃષ્ણ એપાર્ટમેન્ટનાં ગેઈટ પાસે પેવરબ્લોક નાંખવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૩૦ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૮૬.

વિષય:-હાલર તળાવ અને સ્કેટીંગ ડેવલપમેન્ટની કામગીરીની યોગ્યતા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, હાલર તળાવ અને સ્કેટીંગ ડેવલપમેન્ટની કામગીરીની યોગ્યતા અંગેના આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણા અંતે નક્કી થયું કે, સદરહું એજન્સીને જરૂરી નોટીશ આપવાનું તેમજ કામગીરીની યોગ્યતા ન આવે તો સદરહું ઉપરોક્ત જણાવેલ કામગીરી બંધ કરાવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૩૧ / તા.: ૦૬- ૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૯૭.

વિષય:- નગરપાલિકાનાં ફીક્સ પગારદારોને સરકારશ્રીનાં પરીપત્ર મુજબ વાર્ષિક રૂા. ૧૫૦૦/-નો વધારો, જાન્યુ-૧૭ થી આપવા અંગે ૧૭ તથા ૧૮ બે વર્ષનો રૂા. ૩૦૦૦/-નો વધારો ૧/૧/૧૮ થી આપવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, નગરપાલિકાનાં ફીક્સ પગારદારોને સરકારશ્રીનાં પરીપત્ર મુજબ વાર્ષિક રૂા. ૧૫૦૦/-નો વધારો, જાન્યુ-૧૭ થી આપવા અંગે ૧૭ તથા ૧૮ બે વર્ષનો રૂા. ૩૦૦૦/-નો વધારો ૧/૧/૧૮ થી આપવા બાબતેનું આવેલ કામ કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણા અંતે મંજૂર કરી વધારો આપવાનું જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૨/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૯૮

વિષય.:વ.ન.પા. હદમાં વાર્ષિક તહેવારો જેવા કે રથયાત્રા , દશામાં, ગણેશ વિસર્જન , મહોરમ વિગેરે જેવા કાર્યક્રમોમાં લાઈટીંગની વ્યવસ્થા ઔરંગા નદી, વાંકી નદી, વિગેરે સ્થળોએ કરવા અંગેના આવેલ ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદમા વાર્ષિક તહેવારો જેવા કે,રથયાત્રા,દશામા,ગણેશવિસર્જન,મહોરમ વિગેરે જેવા કાર્યક્રમોમા લાઈટીંગની વ્યવસ્થા ઔરંગા નદી,વાંકી નદી,વિગેરે જેવા સ્થળોએ કરવાની હોય, સદર કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપી બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામા આવેલ.સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૩(ત્રણ)એજન્સીઓના ટેન્ડરો આવેલ છે.સદરહુ સીલબંધ કવરમા આવેલ ટેન્ડરો તા.:૦૭-૦૬-૨૦૧૮ના રોજ આપ સાહેબશ્રી,ચેરમેનશ્રી કારોબારી સમીતી,તેમજ પ્રમુખશ્રી રૂબરૂ ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.સદરહુ ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડરોનુ તુલનાત્મક પત્રક આ સાથે સામેલ છે.સદરહુ તુલનાત્મક પત્રકમા લાલલીટી કરેલ સૌથી ઓછા ભાવો આવેલ છે.સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો જયઅંબે લાઈટીંગ ડેકોરેશન,લુહાર ટેકરા,વલસાડના હોય,મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૩/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૯૯

વિષય.: વલસાડ નગરપાલિકાના ટાવર ઘડીયાળ રીપેરીંગ / રેક્ટીફિકેશન કરવાના કામ અંગેના આવેલ ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકાના ટાવર ઘડીયાળ રીપેરીંગ / રેક્ટીફિકેશન કરવાના કામે ભાવો મંગાવવાની જરૂરીયાત હોય, સદર કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપી ટેન્ડરો મંગાવવામા આવતા મુદત દરમ્યાન કુલ-૨(બે)વેપારીઓના ટેન્ડરો આવેલ છે.સદરહુ આવેલ બન્ને ટેન્ડરોએ નગરપાલિકાના નિયત કરેલ ટેન્ડર ફોર્મમા ભાવો દર્શાવેલ નથી પરંતુ નગરપાલિકાએ નિયત કરેલ ટેન્ડરની આઈટમોના ભાવો તેમના લેટરપેડ ઉપર દર્શાવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડર / ભાવપત્રક તા.:૦૭-૦૬-૨૦૧૮ના રોજ આપ સાહેબશ્રી,ચેરમેનશ્રી કારોબારી સમીતી,તેમજ પ્રમુખશ્રી રૂબરૂ ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.સદરહુ ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડરોનુ તુલનાત્મક પત્રક આ સાથે સામેલ છે.સદરહુ તુલનાત્મક પત્રકમા લાલલીટી કરેલ સૌથી ઓછા ભાવો આવેલ છે. સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો ન્યુ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ કલોક કંપની, ડી.૩૦૬, સુલભ એપાર્ટ. રવીન્દ્ર નગર સોસાયટીની નજીક , તીથલરોડ, વલસાડના હોય, મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૪/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૧૦૦

વિષય.: વલસાડ નગરપાલીકા હદ વિસ્તારમાં જાહેરાતના બોર્ડ મુકવા અંગેના આવેલ ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જાહેરાતના બોર્ડ મુકવા અંગે વાર્ષિક ભાવો મંગાવવાના કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ. સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૪(ચાર)એજન્સીના ટેન્ડરો આવેલ છે. સદરહુ સીલબંધ ક્વરમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૦૭-૦૬-૨૦૧૮ના રોજ આપ સાહેબશ્રી, ચેરમેનશ્રી કારોબારી સમીતી, તેમજ પ્રમુખશ્રી રૂબરૂ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. સદરહુ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક આ સાથે સામેલ છે. સદરહુ તુલનાત્મક પત્રકમાં લાલલીટી કરેલ સૌથી ઓછા ભાવો આવેલ છે. સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો મે. શાહ પબ્લીસીટી, અઠવા ગેટ સર્કલ, સુરતના હોય, મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૫/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૧૦૧

વિષય.:વલસાડ નગરપાલીકા હસ્તકની મિલકતોમાં સીક્યોરીટી ગાર્ડની ગોઠવણ કરવા અંગેના આવેલ

ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા હસ્તકની મીલકતોમા સીક્યોરીટી ગાર્ડની ગોઠવણ કરવાની જરૂરીયાત હોય,સદરહુ કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપી બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી ટેન્ડરો મંગાવવામા આવેલ.સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ-૭(સાત)એજન્સીના ટેન્ડરો આવેલ છે.સદરહુ સીલબંધ કવરમા આવેલ ટેન્ડરો તા.:૦૭-૦૬-૨૦૧૮ના રોજ આપ સાહેબશ્રી,ચેરમેનશ્રી કારોબારી સમીતી,તેમજ પ્રમુખશ્રી રૂબરૂ ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.સદરહુ ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડરોનુ તુલનાત્મક પત્રક આ સાથે સામેલ છે.સદરહુ તુલનાત્મક પત્રક જોતા શક્તિ સીક્યુરીટી સર્વિસ,નવસારી કે જે ફસ્ટ લોએસ્ટ આવેલ છે.પરંતુ સદરહુ ટેન્ડરરે ટેન્ડર સાથે ટેન્ડર ડીપોઝીટ સામેલ કરેલ નથી.જયારે સેકન્ડ લોએસ્ટ ટેન્ડરર આવેલ છે.તેમણે પણ ટેન્ડર સાથે ડીપોઝીટ સામેલ કરેલ નથી જેથી થર્ડ લોએસ્ટ આવેલ સાંઈકૃપા એજન્સી,વલસાડ પાસેથી ફસ્ટ લોએસ્ટના આવેલ ભાવથી સીક્યુરીટી ગાર્ડની ગોઠવણ કરવાનુ સંમતી મેળવીને કામગીરી સોપવાનુ મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવેલ છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૬/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૧૦૨

વિષય.:નગરપાલિકાની જુની કચેરીમાં ફાઈલો મુકવા માટે રેક-કબાટ વિગેરે મુકવા અંગેના આવેલ ટેન્ડરના ભાવપત્રક મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકાની જુની કચેરીમા જાહેર બાંધકામ શાખા તેમજ વ્યવસાય વેરા શાખામા રેકર્ડ અંગેની ફાઈલો મુકવા માટે સ્ટીલની રેક,કબાટ, વિગેરે મુકવાના કામે નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમા જાહેરાત આપી બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી ઓનલાઈન ટેન્ડરીંગ કરવામા આવતા મુદત દરમ્યાન ૧(એક)ટેન્ડર આવેલ છે.સદરહુ આવેલ ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટસ ચકાસણી કરી ઓનલાઈન ટેન્ડર તા.:૦૫-૦૪- ૨૦૧૮ના રોજ ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે.ખુલ્લા કરવામા આવેલ ટેન્ડર સ્ટેટમેન્ટમા ટેન્ડરરશ્રી અંબીકા ઈન્ડસ્ટ્રીઝ,અમદાવાદનુ ટેન્ડર એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂા.: ૬,૦૩,૫૦૦- થી ૧૨.૩૦% નીચા ભાવથી આવેલ રકમ રૂા.:૫,૨૯,૨૬૯.૫૦નીચા ભાવથી ટેન્ડર આવેલ છે.

વધુમા સુપ્રિ.શ્રીસીધાવેરા શાખાના તા.:૨૧-૦૬-૨૦૧૮ના રોજના રીપોર્ટમા જણાવ્યા મુજબ વ્યવસાય વેરા શાખામા ફાઈલો મુકવા માટે રેક બનાવેલ પરંતુ સ્થળ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ રેકની બન્ને બાજુ પાટીસન કરવાની જરૂરીયાત હોય,સદરહુ વધારાની કામગીરી કરાવવા માટે ઉપરોક્ત જણાવેલ ટેન્ડરરશ્રી પર ભાવપત્રક મંગાવેલ,જેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.:૨૫,૦૦૦-(ટેક્ષ અલગથી)નુ ભાવપત્રક આવેલ છે.સદરહુ વધારાની કામગીરી કરાવવા માટે ખર્ચ મંજૂર કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૩૭ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦૩.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા ના જાહેર બાંધકામ શાખામાં સને ૨૦૧૮-૧૯ના વર્ષ માટે જુદીજુદી સાઈઝના આર.સી.સી. પાઈપ તથા સ્લેબ પથ્થર ખરીદી કરવાના કામ અંગેના આવેલ ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

વલસાડ નગરપાલિકા હદમાં આર.સી.સી.પથ્થર તેમજ આર.સી.સી. સ્લેબ, વિગેરે સપ્લાય કરવાના કામે નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ. સદરહુ કામે મુદત દરમ્યાન કુલ -૩ (ત્રણ) એજન્સીના ટેન્ડરો આવેલ છે. સદરહુ સીલબંધ ક્વરમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.: ૦૭-૦૬-૨૦૧૮ ના રોજ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. સદરહુ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રકમાં લાલ લીટી કરેલ સૌથી ઓછા ભાવો આવેલ છે. સદરહુ ઓછા આવેલ ભાવો મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે માલસામાન સપ્લાય કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ ખરીદી કરવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે. ઉપરોક્ત આવેલ -૫- ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતા,સદર તુલનાત્મક પત્રકમાં લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ ભાવો સૌથી ઓછા છે.જે લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ,વિભાગ-અ-સીમેન્ટ પાઈપના ભાવો લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડક્ટસ,નંદાવલા,તા.જી.વલસાડના તથા વિભાગ-બ,આર.સી.સી.સ્લેબ પથ્થર સપ્લાય કરવાના ભાવો એકંદરે વસંત હાઈવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ,વલસાડના સૌથી ઓછા હોય,સદર સૌથી ઓછા ભાવો મંજૂર કરવાનું તથા મંજૂર થયેલ ભાવોએ લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડક્ટસ, નંદાવલા, તથા વસંત હાઈવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ,વલસાડ પાસેથી ખરીદી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે. વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે માલસામાન સપ્લાય કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ ખરીદી કરવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

-સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૩૮ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦૪.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલીકા હદના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં રીલાયન્સ જીઓ ધ્વારા **4G** ટેલીકોમ સેવાના પોલ ઉભા કરવા માટે જરૂરી મંજૂરી આપવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલીકા હદના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં રીલાયન્સ જીઓ ધ્વારા **4G** ટેલીકોમ સેવાના પોલ ઉભા કરવા માટે તા.:૨૪-૦૪-૨૦૧૮ થી અત્રેની કચેરીએ અરજી આવેલ છે. રીલાયન્સ જીઓ ઈન્ફોકોમ લીમીટેડ ધ્વારા કુલ-૫(પાંચ) જગ્યાઓ ઉપર **4G** ટેલીકોમ સેવાના પોલ ઉભા કરવાની મંજૂરી માંગવામાં આવેલ છે. ના.ગુજરાત સરકારશ્રી શ. વિ. અને શ.ગૃ.નિ. વિભાગના ઠરાવ પરીપત્ર નં. નપલ / ૪૫૧૨ / ૩૪૩૮ / મ. તા.: ૦૩-૧૦-૨૦૧૨ તેમજ શ. વિ. અને શ.ગૃ.નિ. વિભાગના સુધારા ઠરાવ પરીપત્ર નં. નપલ / ૪૫૧૨ / ૩૪૩૮ / મ. તા.: ૨૨-૧૨-૨૦૧૨ થી ઠરાવ્યા મુજબ **4G** ટેલીકોમ સેવાના પોલ ઉભા કરવા માટે જરૂરી મંજૂરી આપવા માટેના આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણા અંતે નક્કી થયું કે, હાલે વરસાદી સીઝન હોય, તેમજ જે તે વિસ્તારમાંથી લોકોની વાંધા અરજીઓ વિગે રે આવતી હોય, સદરહું કામ મુલતવી રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૩૯/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

કામ નં.: ૧૦૫

વિષય.:વલસાડ નગરપાલિકા કચેરી પાછળ ના ભાગે આવેલ લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલજેમાં જે તે પ્રકારની કામગીરી જેવી કે, પાર્કિંગ રેમ્પ,ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પાર્ટીશન વર્ક, દાદર પાસે દરવાજા તેમજ ગ્રીલનું કામ, બ્રીક્સ વર્ક ,રોલીંગ શટર, એન્ટ્રશ સ્ટેપ ગ્રેનાઈટ, કલરકામ, સેન્ટર એન્ટ્ર સ ગેટ, લીફ્ટ વિગેરે જેવી વધારાની કામગીરી અંગેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.૮૬,૨૯,૩૦૦/- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે, વલસાડ નગરપાલિકા કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ લીંકરોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામા આવેલ છે.સદરહુ શોપીંગ મોલની હારજી કરવા માટે નામદાર સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરીગૃહનિર્માણ વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક:નપલ /૪૫૧૬/૫૨૭૯/મ,સચીવાલય,ગાંધીનગરના તા.:૦૫-૦૬-૨૦૧૭થી ઈ-ઓક્શન અંગે મળેલ મંજુરી મળેલ છે.જે અન્વયે વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા નાયબ માહીતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમા બહોળી પ્રસિધ્ધી કરાવી ઓનલાઈન ઓક્શન કરાવી .સદરહુ શોપીંગ મોલમા ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર,પ્રથમ માળે - એ વીગ, ત્રીજા માળે -એ વીગ ની ઓક્શનમા જે તે એજન્સીનુ ટેન્ડર મંજુર કરવામા આવેલ છે.સદરહુ એજન્સી ધ્વારા મંજુર થયેલ રકમ નગરપાલિકામા જમા કરાવવાની થાય છે.તેમજ રકમ જમા થયેથી જે તે એજન્સીને કબજો આપવાનો થાય છે જે તે શોપીંગ મોલમા જે તે પ્રકારની કામગીરી જેવી કે, પાર્કિંગ રેમ્પ વિગેરે, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પાટીશનવર્ક,વિગેરે દાદર પાસે દરવાજા તેમજ ગ્રીલનુ કામ વિગેરે બ્રીક્સ વર્ક વિગેરે,રોલીંગ શટર વિગેરે, એન્ટ્રશ સ્ટેપ,ગ્રેનાઈટ,કલરકામ,સેન્ટર એન્ટ્રસ ગેટ વિગેરે તેમજ કેપ્સુલ લીફ્ટ વિગેરે જેવી વધારાની કામગીરી કરવી ખુબજ અત્યંત અને જરૂરી હોય,સદરહુ એજન્સીના તા.:૨૧-૦૪-૨૦૧૮ના રોજ આવેલ પત્રમા ઉપરોક્ત કામગીરીનો જણાવ્યા મુજબનો અંદાજીત વધારાનો ખર્ચ રૂા.:૮૬,૨૯,૩૦૦-પુરાનો આવેલ છે. સદરહુ ખર્ચ મંજુર કરવા અંગેના આવેલ કામે યોગ્ય પ્રક્રિયા કરી આગળની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનુ મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર.

કામ નં.: ૧૦૬

વિષય.:ના.સરકારશ્રીની **SJMMSVY** ઘટક-૫ હેઠળ આગવી ઓળખના કામે કલ્યાણ ભાગ રીડેવલપમેન્ટનું કામ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. જેમાં જે તે પ્રકારની કામગીરી જેવી કે, ફીલ્ડિંગ, સ્ટેપ ગાર્ડન , વોક વે કંમ્પાઉન્ડ, પંપ રૂમ, વોયમેન કેબીનનું બ્રીક વર્ક, પાઈલ્ડિંગ, આર.સી.સી. બીમ, પ્લાન્ટ , લોન, પેવર બ્લોક, વિગેરે કામગીરી અંગેની એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂા.૬૪,૫૫,૯૫૬/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજૂ થતા ઠરાવ્યુ કે, નામદાર સરકારશ્રીની **SJMMSVY** ઘટક-૫ હેઠળ આગવી ઓળખના કામે કલ્યાણ ભાગ રીડેવલપમેન્ટનું કામ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે.નામદાર સરકારશ્રીની ફાળવેલ ગ્રાન્ટ અન્વયે શહેરની મધ્યમા આવેલ કલ્યાણ ભાગને રીડેવલપમેન્ટ કરવામા આવતા વલસાડ શહેરના શહેરીજનો, નાનાભુલકાઓ, વરીષ્ઠ નાગરીકો,કલ્યાણ ભાગની અંદર સહેલગાહ માટે આવનાર હોય,અને કલ્યાણ ભાગને રીડેવલપ કરવા અને શહેરની સુંદરતામા વધારો કરવા એવા શુભઆશયથી સદરહુ કલ્યાણ ભાગ રીડેવલપમેન્ટની કામગીરી નગરપાલિકા ધ્વારા કરવામા આવેલ છે.જે અન્વયે સદરહુ કામનુ ટેન્ડર ઠેકેદારશ્રી સી.આર.પી.ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રા.લી.સુરતનુ કા.સ.ઠ.નં.૨૭૪/તા.:૨૬-૧૦-૨૦૧૬ થી મંજૂર કરવામા આવેલ છે.મંજૂર કરેલ કામ અન્વયે નગરપાલિકા ધ્વારા વર્કઓર્ડર આપી સાઈટ ખુલ્લી કરવામા આવતા ઠેકેદારશ્રી ધ્વારા તા.:૧૭-૦૪-૨૦૧૭ના રોજથી કામગીરી શરૂ કરવામા આવેલ છે.સદરહુ એજન્સીએ નગરપાલિકા ધ્વારા નિયત કરવામા આવેલ ટેન્ડર સ્પેશીફીકેશન મુજબ કામગીરી કરવામા આવેલ છે.સદરહુ એજન્સીનુ મંજૂર થયેલ ટેન્ડર મુજબ સ્થળ સ્થિતિને ધ્યાને લેતા આપ સાહેબશ્રી તેમજ નિમણુક પામેલ કન્સલ્ટન્ટ તેમજ થર્ડ પાર્ટી એજન્સી જોડે વિસ્તૃત ચર્ચા કરતા મંજૂર થયેલ ટેન્ડર કરતા સ્થળ ઉપર કામમા જથ્થાનો વધારો થવા જાય એમ છે.થયેલ ચર્ચામા વિગતવાર જેવા કે, ફીલ્ડિંગ, સ્ટેપ ગાર્ડન , વોક વે કંમ્પાઉન્ડ, પંપ રૂમ, વોયમેન કેબીનનું બ્રીક વર્ક, પાઈલ્ડિંગ, આર.સી.સી. બીમ, પ્લાન્ટ , લોન, પેવર બ્લોક, વિગેરે કામગીરી અંગેની એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂા.૬૪,૫૫,૯૫૬/- પુરાનો આવેલ છે.સદરહુ આવેલ એસ્ટીમેઈટમા નિમણુક પામેલ કન્સલ્ટન્ટ અને થર્ડપાર્ટી ઈન્સ્પેક્શનના જથ્થા વધારાની ભલામણ આવેલ છે.સદરહુ કામની નગરપાલિકા ધ્વારા મળેલ તાંત્રીક મંજૂરીની રકમની મર્યાદામા સદરહુ કામગીરી થઈ શકે એમ છે.તે અંગે ચર્ચા વિચારણાના અંતે સદરહુ કામે ચેકલીસ્ટ મુજબ દરખાસ્ત કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૧ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦૭

વિષય:- મોગરાવાડી રેલ્વે નાળા પાસે ચોમાસાની ઋતુમાં ડીઝલ પંપ મુકી " ડી-વોટરીંગ" કરવામાં આવતું હતું જેને બદલે ૩૦ એચ.પી.નો ઈલેક્ટ્રીક પંપ સેટ તથા ૩૩૦ મીટર કેબલ વાયર મંજૂર થયેલ હોય " ફિલ્ડ માર્શલ " -સ્ટેડીયમ રોડ, વલસાડ પાસેથી ખરીદ કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, મોગરાવાડી રેલ્વે નાળા પાસે ચોમાસાની ઋતુમાં ડીઝલ પંપ મુકી " ડી-વોટરીંગ" કરવામાં આવતું હતું જેને બદલે ૩૦ એચ.પી.નો ઈલેક્ટ્રીક પંપ સેટ મંજૂર થયેલ હોય " ફિલ્ડ માર્શલ " -સ્ટેડીયમ રોડ, વલસાડને વર્કઓર્ડર આપવામાં આવે તો ચોમાસામાં વરસાદી પાણીનો યોગ્ય નિકાલ થઈ શકે એમ છે. તથા મોગરાવાડી ઝોન વિસ્તારનાં રહીશોને અવર જવર કરવામાં સરળતા રહે એમ છે. જે ધ્યાને લઈ, કામની અગત્યતાને લઈ સદરહુ કામે ૩૦ એચ.પી.નો ઈલેક્ટ્રીક પંપ સેટ તથા ૩૩૦ મીટર કેબલ વાયર " ફિલ્ડ માર્શલ " -સ્ટેડીયમ રોડ, વલસાડ પાસેથી ખરીદ કરી સદરહુ કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૨ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦૮

વિષય:- વિકાસશીલ વલસાડ ઈ-ન્યુઝ લેટરનો કોન્ટ્રાક રીન્યુ કરવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકામાં ઈ-ન્યુઝ લેટરનું ટેન્ડર કા.સ.ઠ. નં.- ૫૦૮ / તા.: ૨૦-૦૩-૨૦૧૭ થી મંજૂર કરવામાં આવેલ, સદરહું મંજૂર કરેલ ટેન્ડરની સમયમર્યાદા પૂર્ણ થઈ ગયેલ હોય, તો સદરહું ઈ-ન્યુઝ લેટર અંગેની કામગીરી કરવા માટે ટેન્ડર રીન્યુ કરવા માટે આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે નક્કી થયું કે, સદરહું ઈ-ન્યુઝ લેટર અંગેની કામગીરી કરવા માટે નાણાંકીય વ્યવસ્થા કરી, સદરહું ઈ-ન્યુઝ લેટરનો કોન્ટ્રાક, આગામી ચાર વર્ષની મુદત માટે રીન્યુ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૩ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

કામ નં.-૧૦૯

વિષય:-ઘોબીતળાવ ખાતે ઘોબી સમાજને ઘોબીઘાટ માટે જગ્યા ફાળવેલ જેમાં સંસદસભ્યશ્રીની આવનાર ગ્રાંટમાંથી શેડ બનાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ઘોબીતળાવ ખાતે ઘોબી સમાજને ઘોબીઘાટ માટે અગાઉ સરકારશ્રી તરફથી જગ્યા ફાળવવામાં આવેલ. જેમાં શેડ બનાવવા અંગેના આવેલ કામે, કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણા અંતે નક્કી થયું કે, વલસાડ વિભાગના માન.સંસદસભ્યશ્રીની આવનાર ગ્રાંટમાંથી શેડ બનાવવા અંગે, વોશીંગ મશીન મુકાય તેવી વ્યવસ્થા, ઈ-ટેન્ડર કરી ,કામગીરી કરાવવા અંગેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

અધ્યક્ષ સ્થાને રજુ થતાં અન્ય બીજા વધારાનાં કામો...

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૪ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

વ.કા. નં.-૧.

વિષય:- જીલ્લા આયોજન કચેરી વલસાડના પત્ર ક્રમાંક નં.- આયોજન / સં.મ / વિ. આયો. / દરખાસ્ત / વશી -૬૦૦ થી ૬૧૦ / ૨૦૧૭ / તા.: ૧૩ / ૧૨ / ૨૦૧૭ થી આવેલ પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ વિકેન્દ્રીત જીલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષ માટે કામોનું આયોજન કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

ઈજનેરશ્રી તેમજ ચીફ ઓફીસરશ્રીનો રીપોર્ટ વંચાણે લીધો. જીલ્લા આયોજન કચેરી વલસાડના પત્ર ક્રમાંક નં.- આયોજન / સં.મ / વિ. આયો. / દરખાસ્ત / વશી -૬૦૦ થી ૬૧૦ / ૨૦૧૭ / તા.: ૧૩ / ૧૨ / ૨૦૧૭ થી આવેલ પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ વિકેન્દ્રીત જીલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ વર્ષ : ૨૦૧૮-૧૯ ના વર્ષમાં રૂ.૨૫.૦૦ લાખના કામોનું આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. સરકારશ્રીના તા.:૨૩-૧૦-૨૦ ૧૩ ના અને તા.:૩૦-૦૯-૨૦૧૫ ના રોજથી ઠરાવો મુજબના કામોનું આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. જે અન્વયે નીચે મુજબના કામોનું આયોજન કા.સ.ઠ.નં. ૪૬૩ / તા.: ૧૨-૦૩-૨૦૧૮ થી કરવાનું ઠરાવેલ છે.

(૧) વલસાડ નગરપાલિકામાં આવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ધનકચરાના નિકાલ કરવા માટે ટાટા એસ નંગ-૪(ચાર) ની ખરીદી કરવાનું કામ. રૂ. ૧૦,૦૦,૦૦૦/-

(૨) અબ્રામા વાવ ફળીયા વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીની નિકાલ માટે ૧૮૦૦ એમ.એમ. ડાયાની આર.સી.સી. પાઈપલાઈન તથા પેવર બ્લોકના રસ્તાનું કામ રૂ. ૧૫,૦૦,૦૦૦/-

ઉપરોક્ત જણાવેલ અનુ. નં.-૧ ધનકચરાના નિકાલ માટે ટાટા એસ નંગ-૪(ચાર) ની ખરીદી કરવાનું ઠરાવેલ છે. પરંતુ ટાટા કંપની ધ્વારા ટાટા એસ વાહનો બનાવવાનું બંધ કરેલ હોય, જેથી સદરહું વાહનો ખરીદ કરી શકાય એમ ન હોય, જેની જગ્યાએ અશોક લેલન્ડ કંપનીની મોડેલ:દોસ્ત પ્લસ **LS.FSD** નંગ-૨, વાહનો ખરીદી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર

..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૫ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

વ.કા. નં.- ૨

વિષય:- નગરપાલિકાને ઈ-નગર પોર્ટલની મોડ્યુલ સેવાઓ ગો-લાઈવ કરવાની થાય છે. જે માટે શોપ્સ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ શાખામાં કોમ્પ્યુટર, પ્રિન્ટર, સ્કેનર, વેબ કેમેરા ખરીદ કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાને ઈ-નગર યોજના અંતર્ગત, અમૃત યોજનામાં પસંદગી કરેલ છે. જેમાં ઈ-નગર પોર્ટલની મોડ્યુલ સેવાઓ ગો-લાઈવ કરવાની થાય છે. જેને માટે શોપ્સ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ શાખામાં નીચે મુજબનાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેની ખરીદી કરવા અંગે, સ્થાનિક બજારમાંથી ભાવો મંગાવી, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

(૧) કોમ્પ્યુટર નંગ-૧. સેટ (પ્રિન્ટર સાથે)

(૨) સ્કેનર નંગ-૧.

(૩) વેબ કેમેરા નંગ-૧.

સ.મ.મંજૂર...

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૬/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

વ.કા. નં.- ૩

વિષય:- નગરપાલિકાને ઈ-નગર પોર્ટલની મોડ્યુલ સેવાઓ ગો-લાઈવ કરવાની થાય છે. જે માટે પ્રોફેશનલ ટેક્ષ શાખામાં કોમ્પ્યુટર, પ્રિન્ટર, સ્કેનર, વેબ કેમેરા ખરીદ કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાને ઈ-નગર યોજના અંતર્ગત, અમૃત યોજનામાં પસંદગી કરેલ છે. જેમાં ઈ-નગર પોર્ટલની મોડ્યુલ સેવાઓ ગો-લાઈવ કરવાની થાય છે. જેને માટે પ્રોફેશનલ ટેક્ષ શાખામાં નીચે મુજબનાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેની ખરીદી કરવા અંગે, સ્થાનિક બજારમાંથી ભાવો મંગાવી, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

(૧) કોમ્પ્યુટર નંગ-૧. સેટ (કલર પ્રિન્ટર સાથે)

(૨) સ્કેનર નંગ-૧.

(૩) વેબ કેમેરા નંગ-૧.

સ.મ.મંજૂર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૪૭/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

વ.કા.નં.૪

વિષય.: વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારનો વિકાસ નકશો બનાવવા માટે કોન્સેપ્ટ સીટી પ્લાનીંગ

કન્સલ્ટન્ટને સોપવામા આવેલ કામગીરી અન્વયેનુ બીલ રકમ રૂા.: ૩,૦૨,૩૬૮-પુરાનુ મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારનો નકશો બનાવવા માટે કોન્સેપ્ટ સીટી પ્લાનીંગ કન્સલ્ટન્ટને સોપવામા આવેલ.સદરહુ એજન્સી ધ્વારા મોજે વલસાડનો વિકાસ નકશો બનાવવાની કામગીરી કરેલ છે.સદરહુ એજન્સી ધ્વારા સોપવામા આવેલ .કામગીરી અન્વયેનુ કરેલ કામગીરીનુ બીલ નં.ડીપી / વલસાડ / ૧૧/ ૨૦૧૮/ તા.:૧૨-૦૪-૨૦૧૮ના રોજનુ આવેલ બીલમા જણાવ્યા મુજબ એગ્રીમેન્ટ મુદ્દા નં.૮ ના અનુ.નં.૩ મા જણાવ્યા મુજબ હયાત જમીન વપરાશની મોજણી થયે કુલ ફીની રકમના ૨૦% મુજબની રકમ રૂા.: ૩,૦૨,૩૬૮-પુરાનુ આવેલ છે.જે મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં.: ૧૪૮ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮

વ.કા.નં.૫

વિષય.: વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત મ્યુનિસિપલ હાઈસ્કુલ બીલ્ડીંગ(ચેરીટીફંડ)નુ બાંધકામ કરવા અંગેનુ ફાયનલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂા.:૭૩,૯૮,૮૪૩-પુરાનુ મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટીમા રજુ થતા ઠરાવ્યુ કે,વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત મ્યુનિસિપલ હાઈસ્કુલ બીલ્ડીંગ(ચેરીટીફંડ)નુ બાંધકામ કરવાના કામનુ ટેન્ડર કા.સ.ઠ.નં.૩૭૮/તા.:૧૧-૧૨-૨૦૧૫થી મંજુર કરવામા આવેલ કામનો વર્ક ઓર્ડર આપવામા આવેલ છે.તે મુજબ ઠેકેદારશ્રી ધ્વારા ઉપરોક્ત કામગીરી (સીવીલવર્ક) પ્રગતિ હેઠળ છે.

સદરહુ મ્યુનિસિપલ હાઈસ્કુલ બીલ્ડીંગના નિમણુક પામેલ કન્સ્ટ્રક્ટ તા.:૨૦-૦૬-૨૦૧૮ના પત્રમા જણાવ્યા મુજબ મ્યુનિસિપલ હાઈસ્કુલ બીલ્ડીંગમા રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ મુજબ જથ્થો વધારો- ઘટાડો થવા જાય છે.જે મુજબ સ્ટ્રકચરલ ડીઝાઈન મુજબ સોઈલબેરીંગ કેપેસીટી રીપોર્ટના આધારે એસ્કેવેશન જથ્થો વધારો થવા જાય છે.રોડલેવલથી પ્લીન્થની હાઈટ વધવાથી ફીલીંગ, કુટીંગ,કોલમ, બીમના જથ્થામા વધારો થવા જાય છે.એલીવેશન ડીઝાઈન મુજબ ફીન્સ (પરદી) કરવાના કારણે જથ્થો વધારો થવા જાય છે.કુટીંગ,બીમ,કોલમમા જથ્થા વધારાને કારણે સ્ટીલના જથ્થામા વધારો થવા જાય છે.સ્લેબ,કોમન ટોયલેટ બ્લોક હોય જેની જગ્યાએ બોયસ ટોયલેટ, ગલ્સ ટોયલેટ,સ્ટાફ ટોયલેટ,યુરીનલ, વોટર કુલમરૂમ અલગ કરવાના કારણે ડોરના જથ્થામા વધારો થવા જાય છે.ફ્લોર તેમજ સેકન્ડ ફ્લોર ઉપર હોલની જગ્યાએ લેબોરેટરી,લાયબ્રેરી તેમજ ક્લાસરૂમ બનાવવાના કારણે વિન્ડોનો ગ્રેનાઈટ, કટીંગ સ્ટોન,પ્લમ્બીંગ સેનીટેશન વિગેરેના જથ્થામા વધારો થવા જાય છે.ટેન્ડરમા લીફ્ટની આઈટમ હતી પરંતુ તેનુ આયોજન ન હતું.અને હાલે સદરહુ કામ કરવાની જરૂરીયાત ઉપસ્થિત થતા સદરહુ કામ માટે ક્રોકીટ,સ્ટીલ,પ્લાસ્ટર, તેમજ ત્રીજા માળે લીફ્ટરૂમ તેમજ ચોથા માળે લીફ્ટની મશીનરી ફીટીંગ માટે રૂમની જરૂરીયાત હોય જે રૂમનો વધારો થયેલ છે જેને ધ્યાને લેતા સદરહુ કામે જથ્થામા વધારો થવા જાય તેમ છે.અને સદરહુ જથ્થો ટેન્ડરની મંજુર થયેલ રકમના ૧૦%ની મર્યાદામા થવા જાય એમ છે જેથી સદરહુ ફાયનલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂા.:૭૩,૫૮,૮૪૩-આવેલ છે જેથી સદરહુ થનાર વધારાનો ખર્ચ મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનુ ઠરાવવામા આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કા.સ.ઠ.નં. -૧૪૯/ તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

વ.કા. નં.- ૬

વિષય:- સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ ડી.પી.આર. રજૂ કરવા બાબત..

ઠરાવ.:

સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત ના. ભારત સરકારે રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીજીની ૧૫૦ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે રાજ્યના શહેરી વિસ્તારને રજી ઓક્ટોબર -૨૦૧૯ સુધીમાં હરીયાળા અને સ્વચ્છ બનાવવા માટે સ્વચ્છ ભારત મિશનની રચના કરેલ છે. સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત રાજ્યની તમામ નગરપાલિકાઓમાં ધન કચરાના એકત્રીકરણ પરિવહન, ટ્રીટમેન્ટ અને નિકાલની વ્યવસ્થાને સુદઢ કરી રાજ્યના તમામ શહેરોને ઝીરો વેસ્ટ સીટી બનાવવાનો નિરાધાર કરેલ છે.

ઉક્ત વિગતે સદર કચેરીના તા.:૦૩ /૧૧ /૨૦૧૬ના પત્ર ક્રમાંક : સભમ / ૧૦૨૦૧૬ / ૩૪૮૦ / **SBM** / થી સ્વચ્છ ભારત મીશન અંતર્ગત સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના ડી.પી.આર. રજૂ કરવા જણાવેલ હતું. પરંતુ હજુ સુધી આપણી નગરપાલિકાએ સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના ડી.પી.આર રજૂ કરેલ નથી. જેથી આપણી નગરપાલિકા તરફથી તાત્કાલીક ડી.પી.આર બનાવી રજૂ કરવાનો થાય છે. ડીપીઆર બનાવવા માટે જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરાવી, કામગીરી કરવા તૈયાર એજન્સીના ભાવો મંગાવી એજન્સીની નિમણુંક કરી ડીપીઆર તૈયાર કરાવવાનો થાય છે.

ચર્ચા વિચારણાને અંતે ડીપીઆર બનાવવા કામે એજન્સી નીમવા જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરાવી ભાવો મંગાવવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

૧. કા. નં.- ૭

વિષય : વલસાડ નગરપાલિકા કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ ટી૧-સ્કીમ નં.પી.,આખરીખંડ નં-
.વાળી જગ્યામાં લીંક રોડ ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલ છે ૨/૧૧૮ જેના
નીકળતા નાણા સદરહુ વેચાણ રાખેલ શોપીંગ મોલમાં જમા કરવા બાબત.

ઠરાવ : ઈજનેરશ્રી તેમજ ચીફ ઓફિસરશ્રીનો રીપોર્ટ વંચાણે લીધો,વલસાડ નગરપાલિકા
કચેરીના પાછળના ભાગે આવેલ ટી૧-સ્કીમ નં.પી.,આખરીખંડ નંવાળી જગ્યામાં લીંક રોડ ૨/૧૧૮-
.છે ઉપર શોપીંગ મોલ બનાવવામાં આવેલસદરહુ શોપીંગ મોલની હરાજી કરવા માટે નામદાર
સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ ઠરાવ ક્રમાંક મ/૫૨૭૮/૪૫૧૬/નપલ :
સચિવાલય,ગાંધીનગરના તા-થી ઈ ૨૦૧૭-૦૬-૦૫.ઓક્શન અંગે મળેલ મંજૂરી મળેલ છેજે .
ક્લેક્ટરશ્રી.અન્વયે મે,વલસાડના પત્રક્રમાંક નં ૨૦૧૭-૦૭-૨૮.તા/૧૫૧૭/વશી/એમયુએન/એસીબી-
)થી જાહેર હરાજીનીઈઓક્શન કર-ભાડા પટ્ટા આપવા બાબતે ઈ (ઓક્શન-વા બાબતે સક્ષમ
અધિકારી તરીકે મેપ્રાંત અધિકારીશ્રી.,વલસાડને નિમણૂક આપવામાં આવેલ છેજે અન્વયે વલસાડ .
કરાવી નગરપાલિકા દ્વારા નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં બહોળી પ્રસિધ્ધિ
-નું ઈ ૧-ઓનલાઈન ઓક્શન કરાવી સદરહુ શોપીંગ મોલમાં ગ્રાઉન્ડફ્લોર વિંગ બીઓક્શનની
તા૦૦:૨થી ૦૦:૧૨ના રોજ અપોરે ૨૦૧૮-૦૫-૦૩.,પ્રથમમાળે વિંગ એ-નું ઈ૧-ઓક્શનની
તા૦૦:૪થી ૦૦:૦૨ના રોજ અપોરે ૨૦૧૮-૦૫-૦૩.,તેમજ ત્રીજામાળે વિંગ એ-નું ઈ ૧-
ઓક્શનની તા-ના રોજ ઈ ૦૦:૪થી ૦૦:૨રોજ અપોરે ના ૨૦૧૮-૦૫-૦૪.ઓક્શન કરવામાં
આવેલ છે ઓક્શનમાં જે તે તારીખે જે-સદરહુ ઈ .તે ક્વોલીફાઈડ થયેલ બિડર્સ દ્વારા જે તે સમયે
જે તે ફ્લોર માટે બીડ કરવામાં આવેલ છે .જે તે ફ્લોરની નક્કી કરવામાં આવેલ છે .

(૧)

અ.નં.	ફ્લોરની વિગત	ઈઓક્શનની તારીખ-	ઈઓક્શનનો સમય-	ફ્લોરનું ક્ષેત્રફળ (.મી.ચો)	નક્કી કરેલ અપસેટની કિંમત
૧	ગ્રાઉન્ડફ્લોર વિંગ બી૧-	૦૩૨૦૧૮-૦૫-	૧૨૦૦:૨થી ૦૦:	૩૪૬૧૪.	૩૪૬૧૪૦૦૦/-
૨	પ્રથમમાળે વિંગ એ૧-	૦૩૨૦૧૮-૦૫-	૨૦૦:૪થી ૦૦:	૩૧૫૨૬.	૧૮૮૧૫૬૦૦/-
૩	ત્રીજામાળે વિંગ એ૧-	૦૪૨૦૧૮-૦૫-	૨૦૦:૪થી ૦૦:	૩૧૫૨૬.	૧૧૦૩૪૧૦૦/-

ઉપરોક્ત શોપીંગ મોલના જે તે ફ્લોરના ઈઓક્શનમાં ક્વોલીટીકાઈડ થયેલ બિડર્સ દ્વારા - જેમાં હાઈબિડર્સ શ્રી ભરતકુમાર .ઓક્શન કરવામાં આવેલ છે-ઉપરોક્ત જણાવેલ તારીખે ઈ ઓડેટરાની ભાગીદારી પેઢી.એ,સાંઈલીલા મોલ,ધરમપુર રોડ,વલસાડ દ્વારા ઉપરોક્ત જણાવેલ તારીખે અને સમયે ઈ .જેની પરિસ્થિતી નીચે મુજબ છે .ઓક્શનમાં ભાવોનું બીડ કરેલ છે-

અ નં.	ફ્લોરની વિગત	ઈઓક્શનની - તારીખ	ઈઓક્શનનો સમય-	ફ્લોરનું ક્ષેત્રફળ (.મી.ચો)	નક્કી કરેલ અપસેટની કિંમત	હાઈબિડર્સ દ્વારા ભરેલ ભાવની રકમ
૧	ગ્રાઉન્ડફ્લોર વિંગ બી૧-	૦૩૨૦૧૮-૦૫-	૧૨૦૦:૨૫:૦૦:	૩૪૬૧૪.	૩૪૬૧૪૦૦૦/-	૩૬૬૧૪૦૦૦/-
૨	પ્રથમમાળે વિંગ એ૧-	૦૩૨૦૧૮-૦૫-	૨૦૦:૪૫:૦૦:	૩૧૫૨૬.	૧૮૮૧૫૬૦૦/-	૧૮૮૧૫૬૦૦/-
૩	ત્રીજામાળે વિંગ એ૧-	૦૪૨૦૧૮-૦૫-	૨૦૦:૪૫:૦૦:	૩૧૫૨૬.	૧૧૦૩૪૧૦૦/-	૧૨૦૩૪૧૦૦/-

ઉપરોક્ત હકીકતને ધ્યાને લેતા હાઈબિડર્સ શ્રી ભરતકુમાર એઓડેટરાની ભાગીદારી . પેઢી,સાંઈલીલા મોલ,ધરમપુર રોડ,વલસાડ કે જેઓ હાઈબિડર્સ હોય, સદરહુ બિડર્સનું ઈઓક્શન - અંગેનું ટેન્ડર નગરપાલિકા દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવતા સદરહુ બિડર્સને નગરપાલિકા દ્વારા ટેન્ડરનીશરતો મુજબ નિયમોનુસારના નાણાં જમા કરાવવા લેખિત જાણ કરેલ છેવિગત નીચે જેની . મુજબ છે

)૩(

અ નં.	ફ્લોરની વિગત	ફ્લોરનું ક્ષેત્રફળ (.મી.ચો)	નક્કી કરેલ અપસેટની કિંમત	હાઈબિડર્સ દ્વારા ભરેલ ભાવની રકમ	ટેન્ડરની શરત મુજબ ૪૦ % લેખે પ્રથમ હપ્તાની રકમ	અત્રેની કચેરીએ પત્રકમાંક નંતારીખ/
૧	ગ્રાઉન્ડફ્લોર વિંગ બી૧-	૩૪૬૧૪.	૩૪૬૧૪૦૦૦/-	૩૬૬૧૪૦૦૦/-	૧૪૬૪૫૬૦૦/-	૪૩૨૧૮-૦૬-૧૮/
૨	પ્રથમમાળે વિંગ એ૧-	૩૧૫૨૬.	૧૮૮૧૫૬૦૦/-	૧૮૮૧૫૬૦૦/-	૭૮૬૬૨૪૦/-	૪૩૧૧૮-૦૬-૧૮/
૩	ત્રીજામાળે વિંગ એ૧-	૩૧૫૨૬.	૧૧૦૩૪૧૦૦/-	૧૨૦૩૪૧૦૦/-	૪૮૧૩૬૪૦/-	૪૩૩૧૮-૦૬-૧૮/

વિશેષમાં સદરહુ બિડર્સ દ્વારા ત્રીજામાળ વિંગ.ના રૂ ૧-એ-૪૮,૧૩,૬૪૦પૈકી -/ ૭.૩,૫૦,૦૦૦પુરાનો કેનેરા બેન્ક -/ ,વલસાડનો ચેક તાના રોજ એકાઉન્ટ ૨૦૧૮-૦૭-૦૩. .શાખામાં જમા કરાવેલ છે

ઉપરોક્ત હકીકતને ધ્યાને લેતા વલસાડ નગરપાલિકામાં જુદાજુદા પ્રકારના નીચે જણાવ્યા - પ્રમાણેના કામો જે તે એજન્સીના સીવીલ વર્ક,વિગેરેના કામો કરવામાં આવેલ છેઅને સદરહુ . એજન્સી દ્વારા કરવામાં આવેલ કામોના બાકી બીલો કે જેના ચૂકવાણા નગરપાલિકા દ્વારા કરવામાં

આવેલ નથીજેના જે તે એજન્સીના આવેલ પત્રો તેમજ બાંહેધરીમાં જણાવ્યા મુજબ સદરહુ . ઈબિડર્સ શ્રી એજન્સીના જે તે પ્રકારના કામોના બાકી રહેતા નાણાં સદરહુ શોપીંગ મોલના હા ઓડેટરાની ભાગીદારી પેઢી.ભરતકુમાર એ,સાંઈલીલા મોલ,ધરમપુર રોડ,વલસાડના ખાતે જમા કરાવવા અંગેના પત્રો અત્રેની કચેરીએ રજૂ કરેલ છે.જેની વિગત નીચે મુજબ છે .

)૪(

અ.નં.	એજન્સીનું નામ સરનામું /	આવેલ પત્રની તારીખ	કામની વિગત	ચૂકવાણુ કરવાના બાકી બીલની રકમ
૧	મેપટેલ કિસ્મતરાય યુનીલાલ. ૧૮પ્રથમમાળે-અલીયાન કોમ્પ્લેક્ષ, એક્ષીસ બેન્ક ઉપર, નીઝામપૂરા, વડોદરા	૨૮૨૦૧૮-૦૬-	(૧) અબ્રામા ખાતે આવેલ સોનાસરિતા - પાસે આવાસ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરનું કામ	૪૮૧૪૧૧૯-/ ૪૮૧૪૧૧૯-/
૨	રાધિકા કન્સ્ટ્રક્શન ૩૦૮બ્લુચીપ કોમ્પ્લેક્ષ-, પેરેડાઈઝ કોમ્પ્લેક્ષ નજીક, સયાજીગંજ,વડોદરા	૨૮૨૦૧૮-૦૬-	શોપીંગ મોલ (૧) (સાતમું બીલ) નગરસેવા સદન (૨) ફાઈનલ) બિલ્ડીંગ (બીલ શોપીંગ મોલના (૩) બીલ માથી કપાત કરવામાં આવેલ ડીપોઝીટ	૭૩૫૪૧૨૬-/ ૮૧૬૬૩૭૪-/ ૧૮૧૪૬૪૦-/ ૧૭૩૩૫૧૪૦-/
૩	સી.લી.પ્રા ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર.પી.આર. પ્રથમમાળ,નારાયણ કોમ્પ્લેક્ષ, નવરંગ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ સોસાયટી, સર્વોદય પેટ્રોલ પંપ નજીક, અંબાનગરની સામે, યુરોડ.એમ., સુરત .	૨૮૨૦૧૮-૦૬-	હોસ્પિટલ (૧) ફાઈનલ) બિલ્ડીંગ (બીલ હોસ્પિટલ (૨) ગાર્ડન) બિલ્ડીંગ (પેવરબ્લોક હાઈસ્કૂલ .મ્યુનિ (૩)	૮૩૭૦૩૯૮-/ ૮૪૭૪૨૩-/

		(ત્રીજુંબીલ) બિલ્ડીંગ	૫૨૮૪૬૬૦/-
		હાઈસ્કૂલ .મ્યુનિ (૪) (પાંચમુંબીલ)બિલ્ડીંગ	૪૮૮૫૮૬૫/-
		હાઈસ્કૂલ .મ્યુનિ (૫) (છઠ્ઠુંબીલ) બિલ્ડીંગ	૫૨૩૨૧૪૭/-
		હાઈસ્કૂલ .મ્યુનિ (૬) (સાતમુંબીલ)બિલ્ડીંગ	૮૦૩૫૭૦૦/-
		હાઈસ્કૂલ .મ્યુનિ (૭) (આઠમુંબીલ)બિલ્ડીંગ	૪૭૮૮૮૪૬/-
		રીડિવલપમેન્ટ (૮) ઓફ કલ્યાણભાગ (પાંચમું બીલ)	૩૧૫૮૬૫૭/-
			૪૦૬૨૫૭૮૬/-
આમ, ઉપરોક્ત ત્રણ એજન્સીના બાકી નીકળતા નાણાંની કુલ રકમ રૂ .			૬,૨૭,૭૫,૦૫૫

આમ, ઉપરોક્ત ચાર કોષ્ટકની પરિસ્થિતી જોતાં શોર્પીંગ મોલના ગ્રાઉન્ડફ્લોર વિંગ બી૧-, પ્રથમમાળે વિંગ એ૧-, તેમજ ત્રીજામાળે વિંગ એની મંજૂર થયેલ ઓકશનની રકમ ૧- .૩૬,૮૫,૬૩,૭૦૦ અને તેના નાણાં સદરહુ બિડર્સ દ્વારા .પૂરા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે -/ ટેન્ડરની શરતો મુજબ જમા કરાવવાના થાય છે તે પૈકી સદરહુ બિડર્સ દ્વારા બિડર્સ દ્વારા . ના પૈકી રૂ ૧-એ-ત્રીજામાળ વિંગ૭,૫૦,૦૦૦પુરાનો કેનેરા બેન્ક -/,વલસાડનો ચેક તા-૦૭-૦૩. ના રોજ એકાઉન્ટ શાખામાં જમા કરાવેલ છે ૨૦૧૮જેથી સદરહુ બિડર્સ દ્વારા જમા કરાવવાની રકમ પૈકી રૂ૫૦.,૩૮,૬૪૫.પૂરા સદરહુ બિડર્સ પાસેથી રકમ જમા કરાવવાપાત્ર થાય છે -/

ઉપરોક્ત તમામ હકીકતોને ધ્યાને લેતા સદરહુ શોર્પીંગ મોલના બિડર્સશ્રી ભરતભાઈ એઓડેદરાની ભાગીદારી પેઢી.,વલસાડને ઉપરોક્ત જણાવેલ એજન્સી દ્વારા જે તે બાકી બીલોના નાણાં જે તે એજન્સીના નાણાં ઉધારી ઉપરોક્ત બિડર્સના નામે જમા કરાવવાનું જણાવેલ છે . નિર્ણય કરવો જરૂરી ઉપરોક્ત આવેલ અરજીને ગ્રાહ્ય રાખવી કે ના રાખવી તે બાબતે કમીટીમાં જરૂરી જે અન્વયે જે તે એજન્સી દ્વારા ફક્ત લેટરપેડ ઉપર જ લખાણ કરી બાંહેધરી આપેલ .જણાય છે જે બાંહેધરીખત નોનજ્યુડીસીયલ સ્ટેમ .છેપ્ પેપર ઉપર જરૂરી લખાણ કરી રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં જરૂરી નોટરી કરાવી રજીસ્ટ્રેશન કરી આપવાનું થાય છેલિકા તેમજ સદરહુ એજન્સીએ નગરપા . જે નગરપાલિકાના એકાઉન્ટ શાખા .પાસે બાકી નીકળતા નાણાંની વિગત લેખિતમાં રજૂ કરેલ છે

આમ .મારફતે બીલોની ખરાઈ કરાવવાની રહેશે, સદરહુ શોપીંગ મોલના બિડર્સશ્રી ભરતકુમાર એઓડેદરાની ભાગીદારી પેઢી.,વલસાડ તેમજ ઉપરોક્ત જે તે એજન્સીના બાકી નીકળતા બીલોના નાણાં ઉધારી સદરહુ બિડર્સના ખાતે જમા કરાવવાની કાર્યવાહી નીતિવિષયક નિર્ણય હોય, આ બાબતે કમીટીમાં તેમજ સમગ્રસભામાં જરૂરી નિર્ણય થઈ આવવા મેસદરહુ કામન .થવી.ા માસિક લાયસન્સ ફી વસૂલાત કરવાની હોય, સદરહુ મૂળ ફાઈલ લાયસન્સ ફી ખાતામાં સાદર કરવાની થાય છે.આવેલ પત્રોની નકલ તેમજ મૂળ ફાઈલ સામેલ રાખેલ છે આ સાથે બિડર્સ તેમજ એજન્સીના . જે ધ્યાને લઈ એકાઉન્ટન્ટશ્રી તથા ઈન્ટરનલ ઓડીટરશ્રી નો રીપોર્ટ વંચાણે લઈ, સદરહુ કામે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મજૂર

કા.સ.ઠ.નં. -૧૫૧ / તા.: ૦૬-૦૭-૨૦૧૮.

વ.કા. નં.-૮.

વિષય:- બજરંગ યુવક મંડળ - જૂના વાલ્મીકીવાસ ખાતે આવેલ હનુમાનજી મંદિરના નિર્માણ કામે જગ્યા ફાળવવા બાબત..

ઠરાવ.:

વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જૂના વાલ્મીકી વાસ , વલસાડ ખાતે આવેલ હનુમાનજી મંદીર વર્ષો જુનું છે. તથા આ મંદીર આમલીના ઝાડ નીચે આવેલ છે. જે હાલે જર્જરીત હાલતમાં છે. તથા મંદીરમાં બિરાજમાન દેવી દેવતાઓની મૂર્તિઓ પણ ખંડિત થઈ જવા પામેલ છે. સદરહુ મંદીરને લાગુ આવેલ સી.સી.નં.૨૫૦૫ વાળી જગ્યા ખુલ્લી છે. જેમાં બજરંગ યુવા મંડળ, જૂના વાલ્મીકી વાસના રહીશો ધ્વારા હનુમાનજી મંદીર બનાવવાના કામે આ ખુલ્લી જમીનની માંગણી કરવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત સી.સ.નં.-૨૫૦૫ વાળી ખુલ્લી જગ્યા રોડ માર્જીનથી અંદરના ભાગે આવેલ છે. તથા આ ખુલ્લી જગ્યા જૂના વાલ્મીકીવાસના મહોલ્લાના વિસ્તારમાં આવેલ છે. તથા મંદીરને લગતા ધાર્મિક પ્રસંગોમાં આ ખુલ્લી જગ્યાઓનો તેઓ ઉપયોગ કરતાં આવેલ હતા અને છે. જૂના વાલ્મીકીવાસના રહીશો વલસાડ નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખા / ડ્રેનેજ શાખામાં શહેરની ગંદકી સફાઈની અગત્યની કામગીરી કરતાં આવેલ છે. જેથી સદર સ્ટાફ / કર્મચારી વિગેરેની અરજી ધ્યાને લેતાં બજરંગ યુવક મંડળ, જૂના વાલ્મીકીવાસ, વલસાડને સી.સી.નં.-૨૫૦૫ વાળી ખુલ્લી જગ્યામાં ધાર્મિક કામે મંદીર બાંધકામના હેતુસર જગ્યા ફાળવવાનું નક્કી કરવાનું મંજૂર કરી આ કામને સમગ્ર સભામાં મંજૂરત મેળવવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

